ESQUEMA ORIENTATIVO DEL CONTENIDO DE LA

COMUNICACIÓN A LOS PARTICIPES Y ACCIONISTAS - CARTA
 

Estimado/a partícipe/accionista: 
(Denominación de la Gestora) como Sociedad gestora del fondo absorbente y “(Denominación de la entidad que ostenta la representación de la/s SICAV) entidad que ostenta la representación de las sociedades absorbidas que a continuación se relacionan, proceden a comunicarles que se ha acordado la fusión por absorción de (Nombre fondo
 y nº registro en CNMV), como fondo beneficiario (absorbente) y (Nombre SICAV y nº registro en CNMV) como sociedad/es fusionada/s (absorbidas).
1. Aprobación por la CNMV
En cumplimiento de lo previsto en el artículo 26 de la Ley 35/2003 de Instituciones de Inversión Colectiva, les comunicamos que la Fusión de las referidas IIC ha sido autorizada por la Comisión Nacional del Mercado de Valores con fecha XX de XX de 20XX
2. Contexto y Justificación de la fusión 
 
3.  Diferencias sustanciales de política y estrategia de inversión, comisiones y gastos, resultados previstos, posible disminución del rendimiento.
a) Si hay modificaciones en el fondo beneficiario que otorgan a los partícipes derecho de separación/información conforme al artículo 14 del RIIC, incluir:
El fondo beneficiario (absorbente) va a realizar cambios sustanciales en:
 ….  que entrarán en vigor con la actualización del folleto explicativo, una vez transcurrido un plazo de, al menos, 30 días naturales desde la fecha de la remisión de la presente comunicación. 
A continuación, se describen las nuevas características que tendrá el fondo beneficiario (absorbente) 
:
b) Si no hay modificaciones en el fondo beneficiario que otorgan a los partícipes derecho de separación/información conforme al artículo 14 del RIIC:
Dado que el fondo beneficiario (absorbente) no va a realizar modificaciones que otorguen a los partícipes el derecho de separación o información previa, le recomendamos la lectura del documento con los datos fundamentales para el inversor, que se adjunta.
Tanto en el supuesto a) como en el b) se incluirá la siguiente referencia al Anexo 1:
En el Anexo 1 se incluye un cuadro comparativo de las IIC involucradas en la fusión, detallando las diferencias sustanciales de política y estrategia de inversión, comisiones y gastos, resultados previstos, así como una posible disminución del rendimiento.
4. Evolución de las carteras del fondo beneficiario y de las sociedades fusionadas hasta la ejecución de la fusión (
)
Para obtener más información existe a disposición de los partícipes y accionistas en el domicilio de de la(s) entidad(es) gestora(s) y en los registros de la CNMV, los informes periódicos de las IIC, en los que se puede consultar composición detallada de la cartera, así como otra información económica financiera relevante de las IIC, y otros documentos informativos como el folleto, el reglamento de gestión y los estatutos sociales.

5. Acuerdo de fusión
De acuerdo con lo previsto en el Real Decreto-ley 5/2023, la fusión habrá de ser acordada necesariamente por la junta de socios de cada una de las sociedades fusionadas, ajustándose estrictamente al proyecto común de fusión. El acuerdo de fusión, una vez adoptado, se publicará de acuerdo con lo previsto en la normativa mercantil relativa a las modificaciones estructurales. (
)
La propuesta de fusión que se apruebe por los accionistas no podrá contener recomendación alguna de la sociedad de gestión o del consejo de administración de la sociedad de inversión sobre la línea de conducta a seguir.
El resultado de la fusión será comunicado a los accionistas a través de la publicación del acuerdo de fusión.
6. Derechos específicos de los partícipes y accionistas (
 y 
).
6.1. Derecho a mantener su inversión:

Si usted desea mantener su inversión con las condiciones y características aquí ofrecidas, no necesita realizar ningún tipo de trámite. Una vez ejecutada la fusión, los partícipes que no ejerzan el derecho de separación dentro del plazo pertinente, podrán ejercer sus derechos como participes del fondo beneficiario.
Los accionistas que, no ejerzan el derecho de separación pertinente, o bien, que voten en contra del acuerdo de fusión o que no voten, una vez ejecutada la fusión, podrán ejercer sus derechos como partícipes del fondo beneficiario.
6.2. Derecho al reembolso o traspaso (de aplicación al fondo beneficiario)
a) Si no existen comisiones de reembolso:
Si por el contrario decide reembolsar o traspasar sus posiciones, al carecer el fondo de comisión de reembolso podrá efectuar el reembolso/traspaso de sus participaciones, sin comisión o gasto alguno, al valor liquidativo aplicable a la fecha de solicitud.  
La tributación de los rendimientos obtenidos dependerá de la legislación fiscal aplicable a su situación personal, todo ello sin perjuicio de la normativa aplicable a los traspasos entre IIC. Para el tratamiento de los rendimientos obtenidos por personas jurídicas, no residentes o con regímenes especiales, se estará a lo establecido en la normativa vigente.
b) Si existen comisiones/descuentos por reembolso: 

Si por el contrario decide reembolsar o traspasar sus posiciones, estas modificaciones le dan a Vd. derecho a efectuar el reembolso de sus participaciones o bien a traspasarlas, sin gasto alguno, en el plazo de 30 días naturales desde la fecha de remisión de esta carta, al valor liquidativo del día que finalice el citado plazo. Asimismo, para los traspasos cuya solicitud se formule sin que el reembolso implícito en la orden de traspaso pueda ejecutarse dentro del plazo mencionado, el valor liquidativo será el correspondiente al día en que se ejecute el reembolso implícito en el traspaso.
La tributación de los rendimientos obtenidos dependerá de la legislación fiscal aplicable a su situación personal, todo ello sin perjuicio de la normativa aplicable a los traspasos entre IIC. Para el tratamiento de los rendimientos obtenidos por personas jurídicas, no residentes o con regímenes especiales, se estará a lo establecido en la normativa vigente.
6.3 Derecho a la recompra o traspaso (de aplicación a las sociedades fusionadas)

Si por el contrario decide solicitar la recompra o traspasar sus posiciones, la propia sociedad efectuará la recompra de sus acciones, o bien se tramitará su traspaso, con las implicaciones fiscales que ello pueda conllevar, al valor liquidativo aplicable a la fecha de solicitud, sin aplicar más gastos que los necesarios para cubrir los costes de desinversión o recompra de las acciones.
En todo caso se incluirá la siguiente advertencia, en mayúsculas, seleccionando la opción que proceda:

SI USTED DECIDE NO REEMBOLSAR, MANTENIENDO SU INVERSION, ESTÁ ACEPTANDO CONTINUAR COMO PARTÍCIPE DEL FONDO BENEFICIARIO (ABSORBENTE) CON LAS MODIFICACIONES ANTERIORMENTE DESCRITAS. / CUYAS CARACTERÍSTICAS SE DESCRIBEN EN EL DOCUMENTO CON LOS DATOS FUNDAMENTALES PARA EL INVERSOR (QUE SE ADJUNTA A LA PRESENTE).
6.4 Derecho a obtener información adicional.
Existe a disposición de los partícipes y accionistas el Proyecto de Fusión, que puede ser solicitado gratuitamente a la Sociedad Gestora del fondo beneficiario.
7. Aspectos procedimentales de la fusión y fecha efectiva prevista de la fusión.
La fusión por absorción implica la incorporación del patrimonio de la/las sociedad/sociedades  fusionada/s con transmisión por título de sucesión universal de la totalidad de su patrimonio, derechos y obligaciones a favor del fondo beneficiario, quedando aquél/las como consecuencia de la fusión disuelta/s sin liquidación.
La ecuación de canje será el resultado del cociente entre el valor liquidativo de la sociedad fusionada y el valor liquidativo del fondo beneficiario
. La ecuación de canje definitiva se determinará con los valores liquidativos al cierre del día anterior al del otorgamiento de la escritura pública de fusión.
La ejecución de la Fusión se producirá transcurridos al menos cuarenta días naturales desde la fecha de remisión de la presente carta, o bien, si fuese posterior, desde la última de las fechas de las publicaciones legales en el BOE y/ en dos periódicos de tirada nacional/ en la página web de la Gestora del fondo beneficiario/ en la página web de una entidad del grupo de la Gestora del fondo beneficiario, sin perjuicio del cumplimiento por la sociedad/es absorbida/s de las obligaciones contenidas en el Real Decreto-ley 5/2023.  
La fecha prevista de la ejecución de la fusión es xxxxxxxxxxx. La/s Gestora/s realizará/n los trámites necesarios para que desde la fecha de ejecución de la fusión (fecha de otorgamiento de la escritura pública de fusión) quede suspendida la negociación en BME Growth de las acciones de la/las sociedad/sociedades fusionada/s. 

Los costes asociados a la preparación y a la realización de la fusión serán soportados  por
….., por lo que ningún gasto derivado de la fusión tendrá repercusión en el fondo beneficiario (absorbente).
8. Información a los partícipes y accionistas de los efectos fiscales de la fusión (
).
La sociedad gestora se responsabiliza de la información fiscal contenida en este documento. En caso de duda, se recomienda a los inversores solicitar asesoramiento profesional para la determinación de las consecuencias fiscales aplicables a su caso concreto.
Anexo 1: Cuadro comparativo de las IIC  involucradas en la fusión.
Anexo 2: Ejemplar del documento con los datos fundamentales para el inversor del fondo beneficiario 




Notas:








� Se puede optar entre la remisión de una comunicación conjunta para todos los inversores o bien para los inversores de cada IIC involucrada. Este modelo se corresponde con una comunicación conjunta en la que la IIC absorbente es un FI y las absorbidas una o varias SICAV, en caso contrario, habrá que adaptar la redacción correspondiente.





En el caso de que el fondo utilice la presente comunicación para informar a los partícipes de cambios que otorgan derecho de separación, la  información sobre dichos cambios deberá aparecer en cualquier caso.





� En el caso de que se trate de un fondo por compartimentos se indicará la denominación del compartimento absorbente así como el fondo al que pertenece. A este respecto, deberán adaptarse todas las menciones del documento para hacer alusión al/los compartimento/s absorbente/s.





En el caso de que el fondo absorbente  tenga compartimentos habrá que incluir, a continuación, la siguiente advertencia:





Existen distintas implicaciones derivadas de la pertenencia a un fondo por compartimentos, entre otros, en lo relativo a los supuestos de revocación de la autorización administrativa recogidos en la normativa vigente, dado que tales supuestos no se aplican individualmente a cada compartimento sino a la IIC en su conjunto, de forma que, si algún compartimento incurre en un incumplimiento contemplado como uno de dichos supuestos, esto podría conllevar la revocación de la IIC y no solo del compartimento incumplidor. Asimismo, la regulación del impuesto sobre sociedades considera sujeto pasivo a la IIC, condicionando la responsabilidad fiscal de cada compartimento a la de los otros existentes en la misma IIC.





� Breve explicación del contexto y los motivos y aspectos económicos que propician la fusión y la hacen aconsejable (pérdida del patrimonio y/o número de partícipes/accionistas mínimo legal, racionalización de la oferta por parte de la gestora o grupo, etc.).


� Se enunciarán aquellos elementos que se van a modificar y que según el artículo 14.2 del RIIC que deben ser comunicados a los partícipes con carácter previo, con una antelación mínima de 30 días naturales.


 


� Se describirá la vocación y política de inversión del fondo absorbente, conforme al futuro DFI que se registrará en CNMV, así como el régimen de comisiones recogido en el futuro folleto. También se describirán otras modificaciones que según el artículo 14.2 del RIIC sean objeto de comunicación a los partícipes.





En el caso de que el resultado de la fusión sea un fondo con clases, se informará de lo siguiente: 


-  La clase en la que se integrarán cada una de las IIC absorbidas; 


- Información de todas las clases que tendrá el fondo con indicación de su inversión inicial y a mantener, así como de las comisiones aplicables.





� Se mencionará si se prevé que la fusión tenga alguna incidencia sustancial en la cartera de las IIC beneficiaria y/o fusionadas y de si se prevé proceder a realizar algún reajuste en su cartera.





Si no se van a realizar ajustes se hará saber explícitamente: “Actualmente, las IIC involucradas en la fusión no están invirtiendo en activos que sean incompatibles con la política de inversión que seguirá el fondo beneficiario (absorbente)”. 





En caso de que se prevea realizar ajustes en la cartera de alguno de las IIC implicadas: se incluirá la siguiente redacción: “La Sociedad Gestora reestructurará las carteras de las IIC que participan en la presente fusión mediante la venta de los valores que sean necesarios, para adaptarlas así a la política de inversión y vocación inversora que seguirá el fondo beneficiario (absorbente). Esta reestructuración se iniciará una vez finalizado el plazo legal de 30 días naturales contado desde la fecha de envío de la presente comunicación y finalizará antes de la ejecución de la fusión, en la medida de lo posible y siempre en interés de los partícipes y accionistas.”





�  En el caso de que la información adecuada y exacta sobre la fusión haya sido objeto de comunicación a los inversores después de que dicha fusión haya sido aprobada por las Juntas Generales de Accionistas de las Sociedades se sustituirá este párrafo por el siguiente:





De acuerdo con lo previsto en el Real Decreto-ley 5/2023 la fusión ha sido acordada por la junta de socios de cada una de las sociedades fusionadas con fecha xx-xx-xx. El acuerdo de fusión adoptado, se publicará de acuerdo con lo previsto en la normativa mercantil relativa a las modificaciones estructurales.





Se advierte que, en el caso de que se haya remitido la información adecuada y exacta sobre la fusión a los inversores antes de ser aprobada por las Juntas Generales de accionistas, si finalmente no se aprueba la fusión por las respectivas Juntas, la sociedad Gestora será la responsable de realizar la comunicación pertinente.





�  Si existiera, se informará de la posibilidad de obtener una compensación en efectivo y se detallará el momento y el modo en que la recibirán los inversores.





� Se incluirán datos detallados de toda suspensión de suscripciones y reembolsos de las participaciones o de la negociación de las acciones, tendente a permitir que la fusión se lleve a cabo de manera eficiente.





� En el caso de que las IIC absorbidas o la absorbente tengan clases de participaciones/acciones habrá que adaptar la redacción a esta circunstancia 





En el caso de que la IIC absorbente sea un compartimento de un fondo habrá que adaptar la redacción, conforme al siguiente párrafo:





“La ecuación de canje será el resultado del cociente entre el valor liquidativo de la IIC fusionada (indicar nombre IIC absorbida) y el valor liquidativo del compartimento beneficiario (absorbente) (indicar nombre del compartimento absorbente y del fondo al que pertenece).





�  Se especificará qué entidad asumirá los gastos derivados de la fusión que afecten tanto al fondo de inversión como a las sociedades de inversión involucradas.





� La Gestora indicará en este apartado si a la presente fusión le resulta aplicable un régimen fiscal especial y si la misma tendrá efectos en el impuesto de la Renta de las Personas físicas o en el impuesto de sociedades para los inversores, u otros aplicables, en su caso. De igual modo, se informará de si se mantendrá la antigüedad de las acciones o participaciones.  Se informará, en su caso, de la modificación del tratamiento fiscal de las inversiones de los partícipes/accionistas de la IIC fusionada.





� No será necesaria la remisión a los partícipes y accionistas del documento con los datos fundamentales para el inversor en el supuesto recogido en el artículo 42. 3 e) del RIIC: “Sin perjuicio del cumplimiento de las obligaciones de información contenidas en el artículo 14, estos requisitos no serán exigibles en las fusiones de IIC recogidas en la letra c) del apartado 1 del artículo 37, en las que de forma simultánea se vayan a modificar elementos relevantes del documento con los datos fundamentales para el inversor”
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