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HECHOS SIGNIFICATIVOS

Principales acontecimientos ocurridos en el periodo de referencia

La economía mundial ha seguido debilitándose, siendo por ello, en estos momentos imposible de prever el futuro a corto plazo, si bien las perspectivas no son nada halagüeñas.

En nuestro caso, si bien la crisis afecta de alguna forma a nuestras actividades, no es menos cierto que estamos soportando con leves perjuicios su impacto, por lo que somos razonablemente optimistas y confiamos obtener en 2010 unos resultados de explotación en línea con los del 2009.

A pesar del carácter fluctuante  en las cotizaciones, el valor razonable de nuestra cartera de valores se ha incrementado respecto al cierre.

Evolución de los negocios 
Sociedad individual


La cifra de negocios se ha incrementado respecto al mismo periodo del pasado año con motivo del diferimiento temporal de ciertas ventas de exportación sufrido en igual periodo del pasado ejercicio.

Sin embargo el incremento en los costes anexos a dichos ingresos ha originado que se alcance un beneficio de explotación inferior al del pasado ejercicio.

El incremento en los resultados financieros producido por dividendos recibidos de nuestras filiales conduce a un ligero incremento en el beneficio de la actividad respecto al primer trimestre de 2009.

La actividad inversora del año en  inmovilizaciones materiales e inmateriales ha sido normal realizándose como viene siendo habitual en los diversos centros de producción de la empresa. 

Grupo MINERSA

Si bien en términos absolutos la cifra de negocios del Grupo consolidado se ha incrementado por la incorporación de la sociedad Vergenoeg Mining Company (Pty) Ltd., en términos homogéneos ha sido similar a la que se alcanzó en el mismo período de 2009.
El beneficio de explotación aumenta ligeramente respecto al del mismo periodo del ejercicio precedente.

La mejora en los resultados financieros, junto con la disminución  en los resultados de las asociadas, nos lleva a unos beneficios del Grupo, de 4,4 millones de euros.

Se puede afirmar que el fondo de maniobra al igual que la tesorería de todas las sociedades del Grupo ha evolucionado con toda normalidad durante el año y no se anticipa ninguna variación digna de mención.

Hechos relevantes

Resumen de los hechos relevantes comunicados durante el primer trimestre de 2010.
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Dividendos

No se ha procedido al reparto de dividendo alguno durante el primer trimestre del ejercicio 2010.







