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Durante los nueve primeros meses del ejercicio 2009, el resultado atribuible a FUNESPAÑA, S.A. como sociedad dominante ha sido de 2.267 miles de euros, frente a los 397 miles de euros del mismo periodo del año 2008 y los 480 del  2007. El resultado consolidado del Grupo, después de impuestos, fue de  3.717 miles de euros, frente a los 1.560 miles de euros del 2008, siendo el del 2007, de 2.282 miles de euros.

Actividad

I) El grupo Funespaña ha realizado 24.453 servicios  funerarios durante los nueve primeros meses del ejercicio 2009, frente a los 31.784 realizados en el 2008 y 32.512, en el mismo periodo del 2007. La diferencia se debe, principalmente, a la venta en el primer semestre de 2009, de Funerales Argentinos (Funarg, SA.). 

Adicionalmente, se realizaron los siguientes servicios complementarios:

Se han  realizado 21.058 servicios en cementerios. 

Las incineraciones ascendieron a 9.192.

Los servicios por salas de velatorios realizados fueron  13.374.

El  conjunto de los servicios ascendió a 68.077, frente a los 82.265 del ejercicio 2008 y los 80.838 del 2007. 

II) Los Ingresos Consolidados  ascendieron a 55.491 miles de euros en los nueve primeros meses del ejercicio 2009, 60.465 miles de euros en el mismo periodo del 2008 de acuerdo con el siguiente desglose:
	Ingresos ( miles de euros)

	
	sep-09
	sep-08

	España
	55.045
	55.173

	Hungría 
	446
	443

	Argentina
	-
	4.849

	Total
	55.491
	60.465


III) En febrero de 2009, le fue adjudicada a “Europea de Finanzas y Comercialización de Servicios Empresariales, S.A.”, sociedad perteneciente al Grupo Funespaña, la prestación de servicios de Enterramiento, Mantenimiento y Conservación del Tanatorio y Cementerio Municipal de Majadahonda (Madrid).

IV) En mayo de 2009, se ha procedido a formalizar, de forma definitiva, el contrato de Compraventa entre “GAB Management & Consulting, S,R.L.”, de la que Funespaña es accionista mayoritario, y las compañías “Albia, Gestión de Servicios, S.L.” y “Global Services XXII Century S.L.”, Contrato en cuya virtud estas últimas adquieren la sociedad domiciliada en Argentina, “Funerales Argentinos, S.A.”, por un importe de 7.830.468 euros, que será satisfecho de forma aplazada, asumiendo las sociedades compradoras el pago de la deuda que la citada sociedad “Funarg, S.A.” mantenía con “GAB Management & Consulting, S,R.L.”, por un importe de 1.169.532 euros, ascendiendo el total a 9.000.000 euros.

V) En junio de 2009, se notifica a la “Empresa Mixta de Servicios Funerarios de Madrid S.A.” la Sentencia dictada por la Sección 2ª de la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Madrid, en el marco del Recurso de Apelación nº 1.849/2.008, de fecha 19 de febrero de 2009, Recurso interpuesto por la “Empresa Mixta de Servicios Funerarios de Madrid S.A.” contra Sentencia (dictada en primera instancia por el Juzgado de la Sala Contencioso-Administrativo nº 11 de Madrid), contra el Decreto del Director General de Gestión Urbanística; Decreto que determinaba como cantidad definitiva a satisfacer por la citada Empresa Mixta al Ayuntamiento de Madrid, en concepto de obras realizadas en ejecución sustitutoria en el Cementerio de la Almudena (Madrid), la de 2.791.783 euros.

Según dispone el fallo de dicha Sentencia, el Recurso de Apelación interpuesto por la “Empresa Mixta de Servicios Funerarios de Madrid S.A.”, en el que ha sido parte apelada el Ayuntamiento de Madrid, ha sido estimado, revocándose la Sentencia de primera instancia al haberse entendido prescrita la práctica totalidad de la cantidad reclamada.

VI)  En septiembre de 2009, el Ayuntamiento de Moralzarzal  (Madrid) ha adjudicado a “Europea de Finanzas y Comercialización de Servicios Empresariales S.A.”, sociedad perteneciente al Grupo Funespaña, el contrato de Gestión de los Servicios Funerarios Municipales. 

Hechos Significativos. 

Hecho Relevante de 7 de Enero de 2.009.

En el que la Sociedad informa de la formalización del Contrato de Compraventa entre la mercantil “GAB Management & Consulting, S.R.L.”, de la que Funespaña es accionista mayoritario, y las compañías “Albia, Gestión de Servicios, S.L.” y “Global Services XXII Century, S.L.”, sujeto al cumplimiento de condiciones suspensivas.

Hecho Relevante de 12 de Febrero de 2.009.

En el que la Sociedad informa de la adjudicación a “Europea de Finanzas y Comercialización de Servicios Empresariales, S.A.”, perteneciente al Grupo Funespaña, de la prestación de servicios Enterramiento, Mantenimiento y Conservación del Tanatorio y Cementerio Municipal de Majadahonda (Madrid).

Hecho Relevante de 24 de Febrero de 2.009.

En el que la Sociedad comunica que el Consejo de Administración de Funespaña ha acordado convocar a los Sres. Accionistas a la Junta Judicial General Extraordinaria los días 25 y 26 de Marzo de 2.009, en primera y segunda convocatoria, respectivamente.

Hecho Relevante de 25 de Febrero de 2.009.

En el que la Sociedad informa sobre resolución de un procedimiento judicial.

Hecho relevante de 25 de Febrero de 2.009.

En el que la Sociedad informa sobre Compraventa de la un inmueble solar en Budapest (Hungría).

Hecho Relevante de 27 de Marzo de 2.009.

En el que la Sociedad remite acuerdos adoptados en la Junta General Judicial Extraordinaria de Accionistas de celebrada el 25 de Marzo de 2.009.

Hecho Relevante de 28 de Mayo de 2.009.

En el que la Sociedad comunica la formalización definitiva del Contrato de Compraventa entre “GAB Management & Consulting, S.R.L.” y las compañías “Albia, Gestión de Servicios, S.L.” y “Global Services XXII Century, S.L.”, en cuya virtud éstas ultimas adquieren la sociedad “Funerales Argentinos, S.A.” (FUNARG, S.A.)

Hecho Relevante de 22 de Junio de 2.009.

En el que la Sociedad comunica la notificación a la “Empresa Mixta de Servicios Funerarios de Madrid, S.A.” de la Sentencia dictada por la Sección 2ª de la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Madrid, en el marco del Recurso de Apelación nº 1.849/2.008, de fecha 19 de febrero de 2.009, Recurso interpuesto por la “Empresa Mixta de Servicios Funerarios de Madrid, S.A.” contra Sentencia, dictada en primera instancia por el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo nº 11 de Madrid, contra  Decreto del Director General de Gestión Urbanística; Decreto que determinaba como cantidad definitiva a satisfacer por la citada Empresa Mixta al Ayuntamiento de Madrid, en concepto de obras realizadas en ejecución sustitutoria en el Cementerio de la Almudena (Madrid), la de 2.791.783 euros.

Según dispone el fallo de dicha Sentencia, el Recurso de Apelación interpuesto por la “Empresa Mixta de Servicios Funerarios de Madrid, S.A.”, en el que ha sido parte apelada el Ayuntamiento de Madrid, ha sido estimado, revocándose la Sentencia de primera instancia, al haberse entendido prescrita la práctica totalidad de la cantidad reclamada.

Hecho Relevante de 22 de Junio de 2.009.

En el que la Sociedad comunica que el Ayuntamiento Central de la Ciudad de Budapest (Hungría) ha ejercitado el derecho de retracto sobre el solar del que Kegyelet Temetkezesi Kft, sociedad del que Funespaña S.A. es accionista único, resultó adjudicataria (Hecho relevante de 25 de Febrero de 2.009), habiendo procedido a retornarnos el importe de la adjudicación, iniciándose contactos con propietarios privados de otros solares en orden a la ejecución del proyecto de implantación en Hungría.

Hecho Relevante de 26 de Junio de 2.009.

En el que la Sociedad comunica los acuerdos adoptados en la Junta General de Accionistas celebrada el 25 de Junio de 2009. 

Hecho Relevante de 30 de Julio de 2.009.

En el que se comunica el nombramiento de tres nuevos Consejeros con la condición de Independientes.

Hecho Relevante de 31 de Julio de 2.009.
En el que la Sociedad comunica que “Funespaña, S.A.” ha procedido  a suscribir un Contrato de Promesa Firme de Compraventa de Activos afectos a la actividad funeraria con la mercantil “Bon Sosec, S.A.”, activos situados en el Cementerio “Jardins de Repós” y en el Tanatorio sito en el propio cementerio, en la localidad de Marratxí (Mallorca). El valor de la transacción ha quedado  fijado en un importe de 3.585.075 euros, quedando la operación sujeta al cumplimiento de determinadas condiciones suspensivas, que deberán ser cumplidas en un periodo que no podrá superar el 30 de Junio de 2.010.

Desde la suscripción de este contrato y hasta la definitiva formalización de la operación, “Funespaña, S.A.” asume la administración y gestión de los activos, procediendo a desarrollar la actividad funeraria afecta a los mismos. 

Hecho Relevante de 27 de Agosto de 2009

En el que la Sociedad informa de cambios en el Consejo de Administración.

La Sociedad ha comunicado los siguientes Hechos Relevantes con posterioridad al 30 de Septiembre de 2009:

Hecho Relevante de 28 de Octubre de 2009

En el que la Sociedad comunica que le ha sido notificada la Sentencia dictada por la Sala Segunda del Tribunal Supremo resolutoria del Recurso de Casación interpuesto contra la Sentencia dictada en primera instancia por la Sección Cuarta de la Audiencia Provincial de Madrid (CASO FUNERARIA), ratificando la absolución, con todos los pronunciamientos favorables, de D. Juan Antonio Valdivia Gerada (Presidente de la Compañía) y D. Ángel Valdivia Gerada (Consejero Delegado), ratificándose igualmente la inexistencia de responsabilidad  alguna para FUNESPAÑA, S.A.
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