 NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS.

1.- Criterios contables
A.- Los estados financieros individuales intermedios a junio 2009, se han elaborado de acuerdo con el Nuevo Plan General de Contabilidad (NPGC), que entró en vigor el 1 de enero de 2008, resultando perfectamente comparables con los estados financieros intermedios elaborados a junio 2008 y con el informe financiero correspondiente al ejercicio 2008
B.- Los estados financieros consolidados intermedios correspondientes al primer semestre de 2009, han sido elaborados siguiendo los mismos criterios contables que los contenidos en el informe financiero anual más reciente, esto es, el informe financiero correspondiente al ejercicio 2008 y con idénticos criterios que en su día se elaboró la información intermedia.
2.- Estacionalidad o carácter cíclico de las transacciones del Grupo Zeltia
Por lo que se refiere al segmento química de gran consumo, podemos decir, basándonos en ejercicios anteriores,  que en el primer semestre del año, se realizaban habitualmente  en torno al 54-57% del total de las ventas anuales. 

En el segmento de biotecnología, se comercializan básicamente fármacos antitumorales y kits de diagnóstico de diversas enfermedades de origen vírico, por tanto no existe estacionalidad. Excepción hecha de las ventas de kits de diagnóstico de enfermedades neumológicas, cuyas ventas se elevan en los meses de otoño-invierno, si bien, en el conjunto de las ventas totales de este segmento, no tienen un gran impacto.
3.1- Naturaleza e importe de determinadas partidas que afecten a los estados financieros individuales de Zeltia, S.A.
a) No se han reconocido deterioros de valor por inmovilizado material ni intangible u otros activos corrientes.
b) No se han reconocido provisiones por costes de reestructuración ni modificaciones o reversiones de otros reconocidos con anterioridad.
c)  No se han realizado enajenaciones o disposiciones de elementos del inmovilizado material.  

d) La Compañía, a fecha del presente informe,  no tiene ningún compromiso de recompra de inmovilizado material. 

e) No se  han recibido cobros ni se han realizado pagos derivados de litigios. 

f) No se han realizado correcciones sobre errores de ejercicios anteriores. 

g) No se ha producido ningún impago ni incumplimiento de acuerdos o préstamos ni a la fecha del balance ni antes de al misma. 

h) Partidas relevantes para la comprensión del informe financiero semestral. A parte de los detalles sobre activos y pasivos que se dan en el punto 10 de las presentes Notas Explicativas, señalar que los ingresos de Zeltia, S.A. como sociedad individual proceden principalmente de los ingresos financieros procedentes de la liquidaciones de intereses de los préstamos a compañías del Grupo, de dividendos procedentes de las  mismas y de los intereses percibidos por la colocación de la tesorería en entidades financieras. 
3.2- Naturaleza e importe de determinadas partidas que afecten a los estados financieros consolidados del Grupo Zeltia
a) No ha habido deterioro de las existencias, ni reversión de correcciones valorativas anteriores

b) No se han reconocido deterioros de valor por inmovilizado material ni intangible u otros activos corrientes, ni se ha producido reversiones de correcciones valorativas anteriores
c) No se han reconocido provisiones por costes de reestructuración ni modificaciones o reversiones de otros reconocidos con anterioridad

d) Las adquisiciones de inmovilizado material del Grupo han ascendido a 1,9 millones de euros, consistiendo principalmente en equipos de laboratorio y para producción, mobiliario y equipos informáticos.
e) El Grupo, a fecha del presente informe,  no tiene ningún compromiso de recompra de inmovilizado material. 

f) No se  han recibido cobros ni se han realizado pagos derivados de litigios. 

g) No se han realizado correcciones sobre errores de ejercicios anteriores. 

h) No se ha producido ningún impago ni incumplimiento de acuerdos o préstamos ni a la fecha del balance ni antes de al misma. 

i) Partidas relevantes para la comprensión del informe financiero semestral: a parte de los detalles sobre activos y pasivos que se dan en el punto 10 de las presentes Notas Explicativas, destacamos la partida  registrada en la Cuenta de Pérdidas y Ganancias Consolidada en el epígrafe Otros ingresos de Explotación: Entre los diferentes conceptos que engloba destacamos el que se refiere al acuerdo de licencia que firmaron el 30 de Marzo, PharmaMar y Taiho Pharmaceutical CO., LTD., para el desarrollo y comercialización de Yondelis® en Japón. PharmaMar ha recibido un pago inicial de mil millones de yenes (¥1.000.000.000) 7,8 millones de euros. También se incluye la periodificación de las subvenciones recibidas asociadas a activos principalmente dentro del segmento de biofarmacia y que alcanzan los 2,5 millones de euros.
4.1- Cambios significativos en las estimaciones de periodos contables anteriores en los estados financieros individuales de Zeltia, S.A.
En relación con el punto 3.1 a), las estimaciones para el cálculo del test de deterioro de las inversiones en empresas del Grupo, se basan en un análisis de las proyecciones a 5 años de las cuales resultan unos flujos que han sido descontados utilizando el Coste Medio Ponderado del Capital de la compañía. A junio de 2008, ese criterio no se aplicaba todavía, aplicándose el criterio de Fondos Propios de la filial para cálculo de la provisión por depreciación de la participada. En diciembre 2008, y al tenor de las nuevas normas de valoración de instrumentos financieros , se aplicó este nuevo criterio que rige también en la información financiera intermedia del presente semestre.
4.2- Cambios significativos en las estimaciones de periodos contables anteriores en los estados financieros consolidados del Grupo Zeltia

Se mantienen las estimaciones con respecto a periodos contables intermedios dentro del mismo periodo contable y con respecto a las mantenidas en periodos contables anteriores. Estas estimaciones se detallaron en las cuentas anuales de 2008. 

5.- Emisiones de deuda o de capital
En este periodo no se han producido emisiones de deuda o capital por parte de la sociedad.

6.- Dividendos pagados
No se ha procedido al pago de dividendos en este periodo. 

7.- Cifra de negocios y resultados por segmentos

Ver apartado 15 del Capítulo IV de la Información financiera seleccionada, así como en el Informe de Gestión Intermedio incluido en el Capítulo VI de este documento.

8.- Hechos posteriores al cierre
A) Una de las compañías del Grupo, Cooper Zeltia Veterinaria, S.A., en el mes de diciembre de 2008, llegó a un acuerdo de venta de unos terrenos de su propiedad con una sociedad ajena al Grupo, por un importe total de 2,5 millones de euros. Cooper Zeltia  había recibido entonces un pago anticipado de 2 millones de euros. Para el perfeccionamiento de dicha compraventa era necesario que se produjera  la segregación de la finca vendida. En julio 2009 se ha otorgado escritura pública de la citada compra-venta,  quedando ésta perfeccionada y se ha recibido la cantidad pendiente de cobro.
B) Centocor Ortho Biotech Products, L.P. (Johnson&Johnson) informó que el Comité Asesor de Fármacos Oncológicos (ODAC) de la Food and Drug Administration (FDA), autoridad regulatoria del medicamento en EEUU, ha recomendado que la combinación de trabectedina administrado con DOXIL® (doxorubicina liposomal pegilada) no presentó un perfil riesgo-beneficio suficiente para el tratamiento de mujeres con cáncer de ovario recurrente. 

El cáncer de ovario recurrente es una enfermedad de difícil tratamiento y la enfermedad a menudo reaparece en pacientes que han sido tratados previamente con terapias basadas en platino, subrayando la necesidad de opciones de tratamiento no basadas en platino. Centocor Ortho Biotech Products sigue creyendo que trabectedina juega un importante papel en el tratamiento del cáncer de ovario recurrente. Centocor Ortho Biotech Products mantiene su compromiso de trabajar con la FDA para resolver las consideraciones del ODAC.

El ODAC proporciona recomendaciones no vinculantes basadas en su evaluación; la decisión final sobre la aprobación del fármaco deberá ser adoptada por la FDA.

9.- Cambios en la composición del Grupo: adquisiciones/ventas (combinaciones de 

negocios) reestructuración o actividades interrumpidas
No se ha producido ningún cambio en el perímetro de consolidación del  Grupo a 30 de junio de 2009.
No obstante, el veinticuatro de abril del presente ejercicio Noscira, S.A. completó una ampliación de capital en la que Zeltia suscribió 610.000 acciones nuevas por importe de 5,185 millones de euros. Tras esta ampliación  Zeltia que ostentaba el  58,99% del capital social de Noscira, S.A., pasa  a ostentar el 57,62%.
Por otro lado señalar que las Juntas Generales de Accionistas de Zeltia, S,A., Cooper Zeltia Veterinaria, S.A. y Zeltia Belgique, S.A. aprobaron en sus respectivas Juntas Generales de Accionistas celebradas el 30 de junio pasado, proceder a la fusión  por absorción de las dos últimas por la primera. Se trata de una fusión impropia al estar ambas participadas al 100% por Zeltia, S.A.. A la fecha de publicación de este informe se ha otorgado escritura pública que está pendiente de inscripción en el Registro Mercantil. Hasta que la inscripción no esté realizada, la fusión no quedará formalizada.
10.- Información cualitativa y cuantitativa de los cambios en activos y pasivos

A.  estados financieros individuales
En los activos no corrientes, el incremento de 14,4 millones de euros es debido en su mayor parte al incremento de participación en Noscira (5,2 millones de euros, ver punto 9 de las presentes Notas Explicativas) y al aumento de los créditos a largo plazo empresas de Grupo (8,6 millones de euros) 
Entre los activos corrientes no hay variaciones importantes que mencionar. 
La variación más importante dentro del  patrimonio neto es el  incremento por los 4,5 millones de resultados  positivos del periodo.

En el pasivo no corriente el incremento es debido a la obtención de un préstamo bancario de Línea ICO a tres años por importe de 5 millones de euros.

Entre las partidas de pasivo no corriente el incremento de 1,7 millones de euros se debe en su mayor parte al incremento de deudas con compañías del Grupo motivadas por la consolidación fiscal.

B. Estados financieros consolidados
No hay nada destacable entre los activos no corrientes.

Respecto a los activos corrientes se aprecia incremento en la cifra consolidada de existencias y de clientes y cuentas a cobrar al comparar con  diciembre 2008. El  incremento en cuentas a cobrar refleja el impacto del aumento de ventas de PharmaMar y respecto a los negocios de Química de Gran Consumo es habitual este incremento consecuencia de las ventas de la campaña del verano que se liquidan en el segundo semestre.
Los activos financieros corrientes y la tesorería y equivalentes no experimentan cambios. 
El patrimonio neto no experimenta variaciones significativas con respecto a diciembre 2008.

En cuanto al pasivo resaltar el incremento de Recursos ajenos a corto plazo, que reflejan la mayor disposición de las líneas de crédito en 11,5 millones de euros. También es importante el incremento de las cuentas a pagar a proveedores con respecto a diciembre 2008, en su mayor parte procedente del segmento de  Química de Gran Consumo que en este primer semestre realiza la mayor parte de sus aprovisionamientos.
11.- Información sobre transacciones con partes vinculadas
Ver apartado 18 del Capítulo IV Información financiera seleccionada

CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS POR FUNCIÓN

Tal como la NIC 1.88 establece, los gastos en la cuenta de resultados pueden clasificarse por su naturaleza o por su función. El Grupo Zeltia en sus cuentas anuales consolidadas opta por utilizar la clasificación de gastos por su función. Por este motivo en este apartado "Cuentas anuales resumidas (2)", se incluye una cuenta de resultados consolidada a 30 de junio de 2009 comparada con 30 de junio 2008, clasificada por función.

El resto de los estados financieros de las cuentas anuales consolidadas que elabora el Grupo se adaptan a los modelos que  se presentan en el Capítulo IV del presente informe.
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Miles de euros

30/06/09 30/06/08

Ingresos ordinarios

60.198 54.173

11,1%

Coste de bienes vendidos

(20.923) (22.634)

-7,6%

Beneficio bruto

39.275 31.539

24,5%

Otros ingresos de explotación / otras ganacias netas

13.824 9.718

42,2%

Gastos de comercialización

(18.595) (15.141)

22,8%

Gastos de administración

(9.239) (7.413)

24,6%

Gastos de investigación y desarrollo

(25.493) (26.209)

-2,7%

Trabajos realizados por la empresa para su activo

369 0

Otros gastos de explotación

(4.487) (5.724)

-21,6%

Pérdidas de explotación

(4.346) (13.230)

-67,1%

Costes financieros netos

(2.647) (2.025)

30,7%

Pérdidas antes de impuestos

(6.993) (15.255)

-54,2%

Impuesto sobre las ganancias

(2.143) 0

Pérdidas del ejercicio

(9.136) (15.255)

-40,1%

Atribuibles a :

Accionistas de la sociedad

(6.898) (12.393)

-44,3%

Intereses minoritarios

(2.238) (2.862)

-21,8%

Amortización y provisión

(2.949) (2.905)

1,5%

Trabajos realizados por la empresa para su activo 369 

EBITDA

(1.767) (10.325)

-82,9%

CUENTA DE RESULTADOS CONSOLIDADA

Var %
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