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El importe neto de la cifra de negocios se ha incrementado en tan sólo un 3,39%

Las tendencias de movilidad entre los usuarios de vehículos particulares, por el uso de las nuevas tecnologías, las restricciones de tráfico en las grandes ciudades para reducir los niveles de contaminación atmosférica, el aumento de las zonas peatonales en los perímetros cercanos a los cascos históricos, el incremento de las zonas transitables –dentro de las calzadas- para su uso como carril bici, y la expansión de las áreas de estacionamiento gratuito a los coches eléctricos, son algunos de los principales desafíos a los que se enfrenta el sector; cuyas previsiones de crecimiento presentan un panorama ciertamente inestable.

Actualmente, se encuentra en estudio un proyecto para adecuar y actualizar la infraestructura que afecta a las instalaciones del aparcamiento –con el propósito de mejorar su accesibilidad e incrementar la seguridad de la edificación y actualización de la maquinaria-. Los costes afectan desde la adaptación a la normativa de incendios más reciente, hasta la colocación de un nuevo elevador que facilite la entrada a los usuarios.

El resultado neto de la explotación ha disminuido en 12,64% debido a una menor aportación de otros resultados ligados a la misma y a un aumento de los gastos destinados al mantenimiento general.

En términos nominales, tanto los ingresos como los gastos financieros permanecen en cifras similares a las del ejercicio precedente.

El crecimiento en el beneficio neto del ejercicio se explica por la contribución del resultado financiero, derivado de la mejora en la evolución del Valor Razonable de ciertos instrumentos financieros y por las diferencias positivas en cambio de la Cartera de Valores.
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