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EVOLUCION DE LOS NEGOCIOS

A fecha de cierre del ejercicio fiscal, realizado a 31 de Marzo de 2009, el Grupo Exide Technologies, anteriormente denominado Grupo Tudor, alcanzó una cifra de negocio consolidado de 364 millones de euros, lo que supone una disminución del 24% respecto a los 479 millones del ejercicio anterior. El resultado consolidado del Grupo ha sido de 14,5 millones de euros frente a los 28,9 millones del ejercicio 2007-2008, lo que supone una reducción del 50%.

En lo que respecta a la matriz del grupo, Exide Technologies (antiguamente denominada Sociedad Española de Acumulador Tudor S.A.), la cifra de negocio fue de 298 millones de euros, lo que representa una disminución del 22% respecto al mismo período del año anterior. Este descenso se debe a la reducción generalizada de las ventas, tanto en la Unión Europea como en el mercado nacional, en ambas divisiones. 

La actual situación de debilidad económica mundial, y en particular, en los sectores en el que opera el Grupo, ha provocado una disminución del volumen de unidades vendidas.

Las previsiones para los próximos meses son que esta situación de deterioro económico se mantenga. No obstante, la Dirección confía  en que, la flexibilidad de los productos ofertados por el Grupo en todos sus segmentos, las medidas reorganizativas adoptadas y la fortaleza financiera conseguida en ejercicios anteriores, le permitan tener las garantías suficientes para afrontar este entorno adverso.

1. CRITERIOS CONTABLES

Estados financieros consolidados 
Los criterios contables utilizados en la elaboración de los estados financieros consolidados son los contemplados en las normas Internacionales de Información Financiera ( NIIF ) adoptadas, hasta la fecha, por la unión Europea, habiéndose aplicado de manera uniforme con respecto al ejercicio anual finalizado el 31 de Marzo de 2008.
Estados financieros individuales 
Los criterios contables empleados en la elaboración de la presente información financiero son los contemplados en el Plan General de Contabilidad en vigor, aprobado mediante Real Decreto 1514/2007, de 16  de noviembre.

El citado Plan General de Contabilidad entró en vigor el pasado 1 de enero de 2008, siendo de aplicación para los ejercicios iniciados a partir de dicha fecha. El mencionado Real decreto establece que las primeras cuentas anuales que se elaboren conforme a los criterios contenidos en el mismo se considerarán cuentas anuales iniciales, y por tanto no se recogerán cifras comparativas del ejercicio anterior, si bien se permite presentar información comparativa del ejercicio precedente siempre que la misma se adapte al nuevo Plan General de Contabilidad. Adicionalmente este Real decreto contiene diversas disposiciones transitorias en las cuales se permiten distintas opciones de aplicación de la nueva norma contable y adopción voluntaria de determinadas excepciones a su primera aplicación.
La Sociedad ha optado por tomar como fecha de primera aplicación el 1 de Abril de 2008, por lo que la información financiera presentada no recoge cifras comparativas con respecto al ejercicio anterior.

Las principales modificaciones introducidas en el balance al 1 de Abril de 2008 han sido las siguientes:
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Reclasificación de acciones propias (8.884)

Deducciones 3.333

Eliminación gastos a distribuir en varios ejercicios (489)

Reclasificación subvenciones 597

Patrimonio neto según  Nuevo PGC 242.774



2. ACCIONES PROPIAS
Durante el ejercicio no se ha producido transacciones con acciones propias.

3. ESTACIONALIDAD O CARÁCTER CÍCLICO DE LAS TRANSACCIONES

No hay incidencia de estacionalidad en la comparación de la información financiera publicada.
4. CAMBIOS EN LAS ESTIMACIONES CONTABLES

Con efectos 1 de Abril de 2008, el Grupo ha cambiado el criterio de valoración de existencias, pasando de coste medio ponderado a FIFO. El impacto que la adopción de dicho criterio ha tenido sobre la cuenta de pérdidas y ganancias del ejercicio, así como sobre las reservas ha sido el siguiente:
	
	miles de euros

	
	

	
	 Impacto Cambio criterio FIFO

	
	

	Reservas
	166

	 
	 

	Pérdidas y Ganancias
	(3.420)


5. EMISIONES, RECOMPRAS O REEMBOLSOS DE VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA
Durante el ejercicio no se ha producido ninguna operación en relación con emisiones, recompras o reembolsos de valores representativos de deuda.
6. PAGOS DE DIVIDENDOS

Durante el ejercicio la Sociedad dominante no ha realizado ninguna distribución de dividendos.

7. INFORMACIÓN POR SEGMENTOS
Ver detalle en el apartado 15 del Capítulo IV
8. CAMBIOS EN LA COMPOSICIÓN DE LA ENTIDAD

Durante el periodo de referencia no se han producido cambios en la composición del Grupo Consolidado, ni desinversiones o interrupción de actividades.

9. ACTIVOS Y PASIVOS CONTINGENTES
Durante el ejercicio no se han producido cambios en los activos y pasivos contingentes desde el último ejercicio anual cerrado.

10. TRANSACCIONES  Y HECHOS SIGNFICATIVOS

· En la Junta General de Accionistas de Exide technologies SA, celebrada el pasado 30 de septiembre, dimitió el actual Presidente del Consejo D.Armando Alfonso Iborra Gastaldo, sustituyéndole D. Bertram Bechtold.
· Con fecha 13 de Febrero de 2009 el Consejo de Administración de Exide Technologies S.A. aprobó la presentación de un Expediente de Regulación de Empleo (ERE) ante las autoridades laborales para obtener autorización para llevar a cabo una reducción de hasta 140 empleos en la Compañía, en un esfuerzo para adecuar la capacidad utilizable a la vista de las actuales condiciones globales económicas.
7. HECHOS POSTERIORES
Con fecha 6 de Abril de 2009 el Ministerio de Industria Turismo y Comercio del Gobierno de España, ha concedido una ayuda a la Sociedad Matriz Exide Technologies S.A., en el marco del plan de Competitividad del Sector Automoción. 

Dicha ayuda ha consistido en una subvención a fondo perdido de 672 miles de euros en relación con actividades de formación e investigación y desarrollo, y la concesión de un préstamo de 7.158 mil euros reintegrable en un plazo de 15 años,, con 5 años de carencia,  y sin coste financiero.
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