INFORME DE GESTION INTERMEDIO DEL SEGUNDO  SEMESTRE ECONOMICO COMPRENDIDO ENTRE

EL 1 DE ABRIL DE 2011 Y EL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2011
GRUPO ECCOWOOD 
1.
EVOLUCION DE LOS NEGOCIOS Y SITUACION DE LA SOCIEDAD

La actividad principal del Grupo, es la actividad agroforestal de plantaciones de nogal negro americano. El crecimiento vegetativo de esta especie, requiere de 25 años desde el momento de su plantación hasta la tala y la realización de las ventas. 
Durante el presente periodo que abarca desde el 1 de abril de 2011 hasta el 30 de septiembre de 2011, el Grupo ha continuado desarrollando las actividades propias de explotación y mantenimiento de las plantaciones de España y Argentina. 

Durante el presente periodo, la situación de las inversiones por países es la siguiente:
En España, en las fincas de la región de Luna (Zaragoza) y en la región de Oropesa (Toledo),  se han realizado labores de mantenimiento consistentes en podas, control de malas hierbas, adaptación de la fertirrigación, aplicaciones fitosanitarias, control de crecimientos etc., manteniendo una explotación en ambas fincas de 35 hectáreas cultivadas cada una, con una antigüedad de ocho y tres años, respectivamente.

En Argentina, en la finca de la región de Rio Negro, se ha continuado con la aclimatación en campo de las 30 hectáreas cultivadas y deberán sustituirse aquellas que no han sobrevivido al segundo verde. Asimismo y dadas las condiciones de la finca, se continuado con las labores de mantenimiento de toda la explotación, lo que incluye, las 125 hectáreas acondicionadas para nogal maderero , las 14,9 hectáreas de nogales para la producción de frutos, todos los caminos, y canales existentes, y demás infraestructuras. 
El grupo presenta un resultado negativo antes de impuestos al cierre del  período de 240 mil euros. La variación negativa del resultado al cierre del segundo semestre en relación al cierre del primer semestre, ha sido de 101 mil euros, se ha debido principalmente a la evolución de  las siguientes magnitudes:
· Resultado Financiero positivo al cierre del periodo a fecha 30 de septiembre de 2011, por 20 mil euros, que tienen su origen en la partida de ingresos financieros, originados por las inversiones financieras mantenidas por la sociedad y la evolución del tipo de cambio de los saldos en tesorería y en inversiones financieras en moneda Dólar USA que mantiene el Grupo y que a 30 de septiembre de 2011, ascendían a un total de 2.150.000 Dólares USA. 

Concretamente en el segundo semestre las diferencias de cambio han experimentado una variación positiva del 77% respecto al primer semestre, lo que ha supuesto una disminución de las pérdidas por éste concepto de 47 mil euros, y que junto los ingresos financieros por inversiones financieras por importe de 5 mil euros, suponen la práctica totalidad de la variación favorable experimentada en éste segundo semestre por un importe total de 52 mil euros 
· Resultado Explotación negativo al cierre del periodo a fecha 30 de septiembre de 2011, de 260 mil euros. En particular, en el segundo semestre el Grupo ha registrado un resultado de explotación negativo de 153 mil euros, que con unos ingresos por importe de 27 mil euros suponen unos gastos de 180 mil euros,  según el siguiente detalle:

· Servicios profesionales externos en el ámbito jurídico, de gestión y financieros,        por importe de 101 mil euros 
· Servicios de auditoría técnica y financiera, por importe de 50 mil euros.
· Seguros de las fincas y de responsabilidad civil por importe de 9,3 mil euros.
· Amortizaciones, por importe de 11,2 mil euros.
· Resto gastos estructura 8,5 mil euros
· Los Gastos de explotación capitalizados en la cuenta de los activos biológicos incurridos en el segundo semestre 2010, han ascendido a -703,6 miles de euros, importe que incluye los trabajos de mantenimiento y gestión de las fincas, así como aquellos gastos que les son directamente imputables. La variación negativa resulta de la recuperación efectiva en éste período de gastos capitalizados por los trabajos de mantenimiento y gestión.
El total de gastos capitalizados en el periodo anual correspondiente al  ejercicio 2010-11  ha supuesto una variación de  los activos de -187 mil euros.
El Grupo en línea con lo manifestado en informes anteriores se mantiene optimista, por la evolución de los trabajos de la explotación agroforestal, que se están llevando a cabo de acuerdo a las expectativas previstas. A  nivel financiero el Grupo mantiene una estructura financiera saneada con una total independencia respecto del crédito bancario, que se ha autofinancia las inversiones y gastos. Posee un capital de 12 millones de euros y una prima de emisión de 1,6 millones de euros.
Además, a ello hay que añadir que se sigue manteniendo una adecuada gestión del capital circulante, que viene comportando, la generación de un adecuado fondo de maniobra. 
Al cierre del periodo posee disposiciones líquidas por importe de 1,8 millones de euros.

Todo ello proporciona a la empresa los recursos financieros estructuralmente adecuados para desarrollar su actividad con una estabilidad y continuidad aseguradas, 
2.
EVOLUCION PREVISIBLE DE LA SOCIEDAD

Las previsiones para el ejercicio 2011-2012 siguen parámetros y criterios similares a la de los últimos años: mantenimiento de las políticas de explotación de las plantaciones, y búsqueda de oportunidades de negocio.
3.
HECHOS RELEVANTES ACAECIDOS A LO LARGO DEL EJERCICIO
Se detallan a continuación los hechos relevantes sucedidos durante éste período de la sociedad Eccowood Invest, S.A.:
· En fecha 30 de septiembre de 2010, la sociedad Finplanners, S.L.U., miembro del consejo de administración de Eccowood Invest, S.A., ha acordado nombrar como representante persona física de la sociedad en el Consejo de Administración a Don Jordi Jofre Arajol.
· La sociedad informa del nombramiento, en fecha 27 de enero de 2011, de Doña María Isabel Gómez Casals como nuevo Miembro del Comité de Auditoría y Cumplimiento.

· En fecha 30 de Marzo de 2011, la Junta general de Accionistas de Eccowood Invest, S.A., acordó trasladar el domicilio de la Sociedad a Gran Vía Carlos III, número 61 local, de Barcelona (08028).
· El día 20 de junio de 2011, la sociedad Relocation Inversiones S.L., miembro del consejo de administración de Eccoowood Invest S.A. acordó, con motivo de la renuncia al cargo presentada por el anterior representante persona física de consejero persona jurídica, D. Gabriel Rossy Ramírez, nombrar como representante persona física de Relocation Inversiones S.L. en el Consejo de Administración de Eccowood Invest, S.A. a D. Juan Pi Llorens.
· En fecha 29 de septiembre de 2011 la Sociedad y Cultivos Agroforestales Eccowood, S.A. han alcanzado un acuerdo para la resolución del mencionado contrato de prestación de servicios, de forma que Eccowood Invest, S.A. asumirá, a partir del 1 de octubre de 2011, la dirección y gestión de sus negocios y actividades.
Asimismo Eccowood Invest S.A. y la sociedad Cultivos Agroforestales Eccowood, S.A. han alcanzado un acuerdo para la adquisición por parte de Eccowood Invest, S.A. de las seiscientas once mil setecientas setenta y cinco (611.775) acciones que Cultivos Agroforestales Eccowood, S.A. posee en aquélla, por un precio de 1,25 € por acción, esto es, un total de SETECIENTOS SESENTA Y CINCO MIL EUROS (765.000 €), que quedan en autocartera.

4.
RIESGOS E INCERTIDUMBRES EMPRESARIALES

La exposición del grupo al riesgo de crédito, riesgo de liquidez y riesgo de flujo de caja está gestionada con las políticas de capital circulante mencionadas anteriormente. 
En cuanto a la exposición al riesgo de cambio, el Grupo en la media en que opera con saldos de tesorería en divisa dólar, y lleva a cabo operaciones en España y Argentina y tal vez en otros países afronta riesgos de fluctuación del tipo de cambio.
5.
ADQUISICIONES DE ACCIONES PROPIAS

En fecha 29 de septiembre la Sociedad y la compañía Cultivos Agroforestales Eccowood, S.A. han alcanzado un acuerdo, formalizado en fecha 3 de octubre, para la adquisición por parte de Eccowood Invest, S.A. de las seiscientas once mil setecientas setenta y cinco (611.775) acciones que Cultivos Agroforestales Eccowood, S.A. posee en aquélla, por un precio de 1,25 € por acción, esto es, un total de SETECIENTOS SESENTA Y CINCO MIL EUROS (765.000 €), que están en autocartera.

6.
ESTRUCTURA DE CAPITAL

El capital social de Eccowood Invest,S.A., al cierre del periodo es de 12.018.288 euros y está representado por 12.018.288 acciones de 1 euro de valor nominal cada una, totalmente suscritas y desembolsadas. Todas las acciones están admitidas a cotización y son de la misma clase y otorgan los mismos derechos.

7.
RESTRICCION A LA TRANSMISIBILIDAD DE VALORES


No existen restricciones a la transmisibilidad de valores.
8.
PARTICIPACI0NES SIGNIFICATIVAS EN EL CAPITAL (directas o indirectas)

Las participaciones más significativas en el capital social al 30 de septiembre de 2011, son:
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	G3T, S.L
	
	14,56%

	Brinca 2004, S.L..
	
	13,31%

	Acalios Invest, S.L.
	
	8,87%

	Relocation Inversiones
	
	8,32%

	Rinaca, S.L.
	
	7,28%

	Aezak, S.L.
	
	7,28%

	
	
	

	
	
	


9.
RESTRICCION AL DERECHO DE VOTO


No existen restricciones a los derechos de voto.

10.
PACTOS PARASOCIALES


No existen pactos parasociales.

11.
NORMAS APLICABLES AL NOMBRAMIENTO Y SUSTITUCIÓN DE LOS MIEMBROS  DEL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN Y A LA MODIFICACIÓN DE LOS ESTATUTOS DE LA SOCIEDAD
El Consejo de administración estará compuesto por tres miembros como mínimo y nueve como máximo, elegidos por la Junta General, correspondiendo a ésta la determinación exacta de su número. Para la designación individual de sus miembros, podrán los accionistas agruparse en la forma establecida por el artículo 137 de la Ley de Sociedades Anónimas.
Para ser nombrado administrador no se requiere la cualidad de accionista, pudiendo serlo tanto personas físicas como jurídicas, pero en este último caso, deberán nombrarse, a estos efectos, una o varias personas físicas que las representen, cumpliendo lo preceptuado en la Ley.

No podrán ser administradores las personas declaradas incompatibles por la Ley 12/1995 de 11 de Mayo, las que incurran en las prohibiciones del art. 124 de la Ley de Sociedades Anónimas, y en las demás leyes estatales y autonómicas vigentes.

Los consejeros serán designados por la Junta General de Accionistas o por el Consejo de Administración, de conformidad con las previsiones contenidas en la Ley de Sociedades Anónimas.

Sin perjuicio de la competencia de la Junta General y, en su caso, del Consejo de Administración para el nombramiento de los Consejeros, las propuestas al respecto corresponderán al Presidente, en caso de cooptación, y al Consejo en relación con la Junta General.

Las mismas reglas se aplicarán también en la reelección de Consejeros.

Los Consejeros ejercerán su cargo durante el plazo de cinco años, pudiendo ser reelegidos, una o más veces, por periodos de igual duración. Vencido el plazo, el nombramiento caducará cuando se haya celebrado la siguiente Junta General o haya transcurrido el término legal para la celebración de la Junta General Ordinaria. Los Consejeros designados por cooptación ejercerán su cargo hasta la fecha de reunión de la primera Junta General.

Salvo que razones de interés social lo aconsejaran, los Consejeros independientes no podrán permanecer en su cargo por un período continuado superior a doce (12) años. Se aplicará la misma regla en los supuestos de una permanencia discontinua, si dicha discontinuidad fuese inferior a dos (2) años consecutivos.

Los Consejeros cesarán en el cargo cuando haya transcurrido el período por el que fueron nombrados y no fueren reelegidos, y cuando lo decidan la Junta General o el Consejo de Administración, en uso de las atribuciones que tienen conferidas legal o estatutariamente.
Los Consejeros deberán poner su cargo a disposición del Consejo de Administración y formalizar, si éste lo considera conveniente, la correspondiente dimisión en los siguientes casos:

Cuando cesen en los puestos ejecutivos a los que estuviere asociado su nombramiento como consejero.

Cuando se vean incursos en alguno de los supuestos de incompatibilidad o prohibición legalmente previstos.

Cuando su permanencia en el Consejo pueda poner en riesgo los intereses de la Sociedad o cuando desaparezcan las razones por las que fue nombrado.

Cuando resulten procesados por un hecho presuntamente delictivo o sean objeto de un expediente disciplinario por falta grave o muy grave instruido por las autoridades supervisoras.

Los Consejeros dominicales, cuando el accionista a quien representen transmita íntegramente su participación accionarial o cuando dicho accionista rebaje su participación accionarial hasta un nivel que exija la reducción del número de sus Consejeros Dominicales.

Será de aplicación todo lo dispuesto en este artículo en los supuestos de representantes de Consejeros personas jurídicas. Asimismo, será causa específica de cese del representante el supuesto en que éste terminase, por la razón que fuese, su relación con la persona jurídica representada y que motivó su nombramiento como representante.
Los miembros de los Comités cesarán cuando lo hagan en su condición de Consejero.

Modificación de los Estatutos Sociales

Las Juntas  de Accionistas quedarán válidamente constituidas en primera convocatoria cuando los accionistas presentes o representados, representen al menos la cuarta parte del capital suscrito con derecho a voto; en segunda convocatoria, cualquiera que sea el capital representado.

No obstante, para que la Junta pueda acordar válidamente la emisión de obligaciones, el aumento o disminución del capital social, la transformación, fusión o escisión o cualquier otra modificación estatutaria, habrán de concurrir a ella, en primera convocatoria, socios que representen la mitad del capital suscrito con derecho a voto; en segunda convocatoria bastará la representación de la cuarta parte del capital suscrito con derecho a voto.
Sin embargo, cuando concurran accionistas que representen menos del cincuenta por ciento del capital suscrito, con derecho a voto, los acuerdos sociales a que se refiere el párrafo anterior, solo podrán adoptarse con el voto favorable de las dos terceras partes del capital presente o representado en la Junta.
12.
PODERES DE LOS MIEMBROS DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION Y, EN PARTICULAR,  LOS RELATIVOS A LA POSIBILIDAD DE EMITIR O RECOMPRAR ACCIONES
La Junta General de Accionistas, debidamente convocada y constituida, tendrá la competencia para deliberar y adoptar acuerdos sobre todos aquellos asuntos para los que por normativa legal o estatutaria se reserven a su decisión, y en especial acerca de:

· Aprobar, en su caso, la emisión de obligaciones o de otros instrumentos financieros, el aumento o reducción de capital, la transformación, fusión, escisión o disolución de la Sociedad, las operaciones de cesión global de activos y pasivos, las operaciones sobre acciones y, en general, cualquier modificación de los Estatutos Sociales; así como las autorizaciones al Consejo de Administración para realizar aumentos de capital en la Sociedad y emisión de obligaciones de conformidad con la normativa de aplicación.

· Aprobar las operaciones que signifiquen una modificación estructural de la Sociedad o las operaciones cuyo efecto sea equivalente al de la liquidación de la Sociedad y, en particular, la transformación de la Sociedad en una compañía holding mediante “filialización” o incorporación a entidades dependientes de actividades esenciales desarrolladas hasta ese momento por la propia Sociedad, incluso aunque ésta mantenga el pleno dominio de aquéllas; la adquisición o enajenación de activos operativos esenciales cuando entrañe una modificación efectiva del objeto social. 
13.
ACUERDOS SIGNIFICATIVOS QUE HAYA CELEBRADO LA SOCIEDAD Y QUE ENTREN EN VIGOR, SEAN MODIFICADOS O CONCLUYAN EN CASO DE CAMBIO DE CONTROL DE LA SOCIEDAD A RAÍZ DE UNA OFERTA PÚBLICA DE ADQUISICIÓN, Y SUS EFECTOS
No existen acuerdos de este tipo.
14.
ACUERDOS ENTRE LA SOCIEDAD Y SUS CRAGOS DE ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN O EMPLEADOS QUE DISPONGAN DE INDEMNIZACIONES CUANDO ÉSTOS DIMITAN O SEAN DESPEDIDOS DE FORMA IMPORCEDENTE O SI LA RELACIÓN LABORAL LLEGA A SU FIN CON MOTIVO DE UNA OFERTA PÚBLICA DE ADQUISICIÓN.
No existen acuerdos de este tipo.
15.
ACTIVIDADES DE INVESTIGACION Y DESARROLLO

El grupo no ha realizado durante periodo ninguna actividad en el ámbito de la investigación y desarrollo.
































































