Pastor Participaciones Preferentes, S.A.
(Sociedad Unipersonal) 

Informe de Gestión correspondiente al período de seis meses finalizado

el 30 de junio de 2009

Hechos importantes acaecidos en el primer semestre de 2009:

En el primer semestre de 2009, la Sociedad ha realizado su segunda emisión de participaciones preferentes, por un importe nominal total de 250.000.000 euros. Las características de dicha emisión figuran en la Nota 7 de la Memoria que forma parte de los Estados Financieros del periodo de seis meses finalizado el 30 de junio de 2009.

Riesgos e incertidumbres para el segundo semestre de 2009:

La Sociedad tiene por objeto social exclusivo la emisión de participaciones preferentes con la garantía de Banco Pastor, S.A. (accionista único de la Sociedad). A su vez, la Sociedad invierte los fondos obtenidos por sus emisiones en la constitución de depósitos en su entidad matriz, con tipos de interés ligados a los de las participaciones preferentes emitidas, por lo que no se aprecian riesgos o incertidumbres que puedan afectarle.

Evolución de las principales partidas del balance:

Las principales variaciones que se produjeron en el balance de la Sociedad en el primer semestre de 2009 son el aumento en el Activo de las Inversiones financieras a largo plazo en 250.000.000 euros y el aumento en el Pasivo de las Deudas a largo plazo en 249.966.368 euros, variaciones debidas a la emisión de participaciones preferentes efectuada en dicho período, citada anteriormente. 

Evolución y resultados de los negocios:

La Sociedad ha obtenido en el primer semestre de 2009 un margen financiero positivo (ingresos financieros menos gastos financieros) de 27.208 euros, con unos gastos de explotación de 4.254 euros, que generan un resultado positivo antes de impuestos de 22.954 euros, que una vez descontado el gasto por impuesto del período (6.886 euros), genera un beneficio de 16.067 euros en dicho período.

Desde su constitución, la Sociedad nunca ha adquirido acciones propias.
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