Declaración intermedia

Actividad Individual

Durante el primer trimestre del 2009 ha continuado la tendencia progresiva de ralentización de ventas y resultados, principalmente en el área de negocio de maquinas y soluciones a medida, detectada en los últimos meses del año, y derivado del impacto de la situación global actual que afecta a la gran mayoría de los sectores de actividad de la economía. 
Dicha declinación ha afectado de manera más importante al área de negocio de maquinas y soluciones a medida, pero no así al negocio de alquiler ni al área de exportación, que mantienen niveles más estables respecto del año anterior.
En estas circunstancias, durante el primer trimestre del ejercicio no se ha llegado a alcanzar el punto de equilibrio en resultados económicos.

Esta situación está siendo parcialmente compensada con acciones de compromiso sobre los costes de personal y estructura. En concreto, en este último aspecto y entre otras medidas, se están desarrollando con éxito actuaciones para aliviar la estructura de oficinas comerciales de la sociedad, sin impacto alguno en la presencia y presión comercial. 
Además, se están potenciando la presencia internacional en países con elevado potencial de necesidades de soluciones tipo Urbar.

Grupo Urbar 

A nivel  consolidado, la filiales Metrocompost y Virlab han aportado ventas y resultado con una tendencia estable respecto del año pasado, nivelando parcialmente el escenario de la matriz y ayudando, por tanto, a la situación de ventas y resultado consolidado, levemente más cercano al año anterior y, en todo caso, siendo positivo en términos de resultados del periodo.
Además, la cartera Metrocompost, con significativas obras a ejecutar en el ámbito internacional, permite prever un año substancial para esa sociedad.
