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CAJA MEDITERRÁNEO OBTIENE UN BENEFICIO DE 
91 MILLONES DE EUROS EN EL PRIMER TRIMESTRE DE 2009
· Se refuerza la solvencia: el Core Capital aumenta 0,4 puntos porcentuales, con respecto a marzo de 2008, alcanzando el 6,7%. El Tier I mejora en 0,3 puntos porcentuales  y se sitúa en el 7,7%
· El índice de eficiencia alcanza un 38,06% gracias a la reducción de los costes de explotación en un 3,2%
· El ratio de morosidad se sitúa en el 4,89% y el de cobertura en el 42%. La cobertura con garantías reales alcanza el 116%

· Durante el primer trimestre de 2009 se formalizaron 44.000 operaciones crediticias por importe de 2.680 millones de euros 
El resultado atribuido al Grupo Caja Mediterráneo se situó, a cierre del primer trimestre, en 91 millones de euros, lo que supone un 9,4% menos que en el mismo periodo del año anterior. Tras haber realizado una dotación voluntaria de provisiones genéricas de 15 millones de euros, el resultado recurrente ha sido de 101,5 millones, un 1% más que en marzo de 2008. 

Todos los márgenes de la Entidad han evolucionado positivamente, resultando un margen de interés de 425,4 millones de euros, un 42% más que en el mismo periodo del año pasado; un margen bruto de 544 millones de euros, un 27,8% más, y un margen operativo de 360,6 millones de euros, lo que supone un 52,7% más que en el periodo anterior. 
El Core Capital aumenta 0,4 puntos porcentuales con respecto a marzo de 2008 alcanzando el 6,7%, mientras que el Tier I se sitúa en el 7,7% durante el mismo periodo. 
La reducción de los costes de explotación en un 3,2%, uno de los ámbitos en los que CAM mantiene un control prioritario, hace que el índice de eficiencia de la Entidad mejore del 45,44% que se registró en marzo de 2008, hasta el 38,06% actual.
El índice de morosidad se sitúa en el 4,89% y el de cobertura en el 42%. Las coberturas genéricas aumentan un 7%. La prudencia en la gestión de los riesgos de la Caja eleva la cobertura con garantías reales hasta el 116%.
En cuanto al volumen de recursos en balance se cifra, a marzo de 2009, en 67.286 millones de euros, un 2,1% más que en el mismo periodo del año anterior, registrándose una evolución positiva de los recursos minoristas, que aumentan un 1,2%, unos 334 millones de euros más que en marzo de 2008.
La cartera crediticia gestionada por la Entidad se sitúa en 60.698 millones de euros. Durante el primer trimestre de 2009 se formalizaron 44.000 operaciones crediticias por importe de 2.680 millones de euros. 
Soluciones a empresas y particulares
Caja Mediterráneo ha aprobado, durante el primer trimestre de 2009, un total de 8.554 operaciones crediticias para empresas y autónomos a través de las Líneas ICO de Financiación, lo que supone un 12 por ciento del total dispuesto por ICO a nivel nacional.
CAM ha respondido con gran agilidad a la creciente demanda de circulante entre pequeñas y medianas empresas y trabajadores autónomos, con la puesta en circulación del 30% –casi un tercio- del total de fondos dispuestos por el Instituto de Crédito Oficial para la Línea ICO Liquidez. 
Caja Mediterráneo negocia también con clientes particulares las mejores alternativas para estabilizar su situación económica y hacer frente a los compromisos económicos adquiridos. Para ello cuenta con un producto específico la Hipoteca Solución 100, que es un producto de reestructuración de deuda que permite a los clientes particulares reducir la cuota actual de su préstamo hipotecario hasta un 50%, durante un plazo máximo de 3 años. Durante el primer trimestre de 2009, CAM ha dado soluciones a más de 5.000 clientes a través de su Hipoteca Solución 100. 

Evolución cuotas participativas

Caja Mediterráneo es la primera caja de ahorros cotizada del sistema financiero español tras la emisión de cuotas participativas el pasado 23 de julio de 2008.
Al finalizar el primer trimestre de 2009, las cuotas participativas CAM se sitúan como el segundo valor financiero con mejor comportamiento, con un incremento del valor de su cotización del 5,4%, frente a una caída media del 13,7% registrada por el sector. 
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