CAIXA PENEDÈS CAPITAL, S.A.U
Informe de Gestión Intermedio al 30 de junio de 2009
Durante el primer semestre del ejercicio 2009, la Sociedad ha mantenido la actividad de ejercicios anteriores, siendo el objeto social exclusivo de la Sociedad la emisión de participaciones preferentes con la garantía de Caixa d’Estalvis del Penedès (“Caixa Penedès”), conforme a lo establecido en la Disposición Adicional Segunda de la Ley 13/1985  de 25 de mayo, de coeficientes de inversión, recursos propios y obligaciones de información de los intermediarios financieros.

Con la finalidad de gestionar el riego de tipo de interés, la Sociedad tiene depósitos con Caixa Penedès que le aseguran los intereses que debe pagar por las participaciones preferentes.

El resultado de la Sociedad después de impuestos ha ascendido a 50 miles de euros en el presente semestre. La evolución prevista para el segundo semestre del ejercicio 2009 es muy similar por la propia estructura de la Sociedad.

La Sociedad no ha mantenido trabajadores en plantilla durante primer semestre del ejercicio 2009.

Durante primer semestre del ejercicio 2009 la Sociedad no ha realizado ninguna clase de negocio sobre acciones propias.

Dado su objeto social, la Sociedad no ha realizado ninguna actividad en materia de investigación y desarrollo en el ejercicio.

Con posterioridad al cierre del ejercicio no se ha producido ningún hecho significativo.

