En el primer trimestre de 2005, el beneficio neto atribuido del Grupo Caja Madrid creció un 13,5% hasta 186,1 millones de euros, impulsado por el aumento del negocio. Este incremento del resultado refleja la capacidad del Grupo Caja Madrid para continuar aumentando el volumen de negocio manteniendo unos buenos niveles de rentabilidad y solvencia, en un entorno de bajos tipos de interés y de intensa competencia. 
A cierre del primer trimestre de 2005, el volumen de negocio del Grupo Caja Madrid alcanzó los 153.130 millones de euros, 21.914 millones más que en el mismo periodo del año precedente (un 16,7% en tasa de crecimiento interanual), respaldado por la positiva evolución tanto de las inversiones crediticias como de los recursos gestionados de clientes.
El saldo en inversiones crediticias se elevó a 60.497 millones de euros, lo que representó un crecimiento en los últimos doce meses del 23,8%. Se mantuvo el buen comportamiento del crédito para adquisición de vivienda y del crédito a empresas.

El volumen total de recursos gestionados de clientes ascendió a 92.633 millones de euros, 10.279 millones de euros más que el año precedente, lo que supuso un avance del 12,5%. Este crecimiento se derivó tanto de una favorable evolución de los recursos de clientes en balance, que aumentaron un 13,0%, como de los recursos gestionados de clientes fuera de balance, que registraron un incremento del 10,9%.
Los recursos de clientes en balance aumentaron 8.200 millones de euros,  de los cuales más de 4.500 millones correspondieron a cuentas corrientes, cuentas de ahorro e imposiciones a plazo. Destacó especialmente el crecimiento de cuentas corrientes, un 23,9%, hasta 8.951 millones de euros, y de depósitos a plazo y cesiones temporales, que crecieron un 11,9%. Los débitos representados por valores negociables aumentaron un 26,7%, 5.237 millones de euros, hasta alcanzar los 24.855 millones.
Dentro de los recursos gestionados fuera de balance, el patrimonio gestionado en fondos de inversión registró un avance interanual del 12,1%, siendo el crecimiento del patrimonio gestionado en fondos de pensiones de un 16,4%, hasta alcanzar un total de 3.221 millones de euros. Finalmente, los seguros de ahorro se situaron en 5.700 millones de euros, un 5,6% más que el año anterior.
El margen financiero del Grupo Caja Madrid alcanzó en el primer trimestre de 2005 un saldo de 393,7 millones de euros, un 6,8% más que en el mismo periodo del año anterior (4,0% sin dividendos). El crecimiento del volumen de negocio y la gestión dinámica del balance han permitido compensar el efecto adverso del entorno de bajos tipos de interés e intensa competencia.
La evolución tanto del margen financiero como de las comisiones totales netas, que se incrementaron un 4,7%, situó el margen básico en 541,3 millones de euros, 31,5 millones de euros más que en marzo 2004, un 6,2% en tasa de crecimiento interanual.

Las sociedades participadas por el Grupo Caja Madrid mantuvieron su positiva aportación a la cuenta de resultados, que totalizó 69,8 millones de euros, un 22,2% más que en marzo 2004.

Los resultados de operaciones financieras ascendieron a 12,7 millones de euros, un 13,1% superiores al año anterior. El margen ordinario creció un 7,1% y se elevó a 603,2 millones de euros, 40,1 millones de euros más que en marzo 2004.

Los gastos de explotación crecieron un 0,5% hasta los 308,1 millones de euros. Los gastos de personal aumentaron un 4,0% y los gastos generales se mantuvieron prácticamente estables, con un incremento del 0,9%. Este moderado crecimiento de los gastos de personal y generales permitió una nueva mejora del ratio de eficiencia, que alcanzó el 42,1% frente al 43,8% registrado en marzo de 2004. El resto de gastos de explotación incluye la compensación de gastos directos.

Como consecuencia del moderado crecimiento de los gastos de explotación y de la buena evolución de todos los márgenes del negocio, el margen de explotación subió un 14,9% hasta un total 306,9 millones de euros.
Las pérdidas por deterioro de activos (dotaciones para insolvencias) alcanzaron 35,0 millones de euros debido a las mayores dotaciones al fondo de insolvencias genérico, ligado al crecimiento de la inversión crediticia. La tasa de morosidad volvió a registrar un nuevo descenso hasta situarse en 0,59%, frente al 0,78% del año anterior. El descenso de la morosidad y las mayores dotaciones al fondo de insolvencias elevaron el ratio de cobertura de la morosidad al 289,6% (322,8% si se incluyen las garantías hipotecarias), cerca de 51 puntos porcentuales más que en marzo de 2004.
Al cierre del primer trimestre de 2005, el beneficio antes de impuestos ascendió a 246,1 millones de euros, un 13,3% superior al obtenido en el mismo periodo del año anterior. Una vez deducido el impuesto, el beneficio se situó en 188,1 millones de euros, con un crecimiento del 13,9%. Finalmente, el beneficio neto atribuido al Grupo se elevó a 186,1 millones de euros, con un crecimiento interanual del 13,5%.







































1

