Santander Emisora 150, S.A. (Sociedad Unipersonal) 

Notas explicativas
correspondientes al primer semestre
del ejercicio 2008
1.
Reseña de la Sociedad

Santander Emisora 150, S.A. (Sociedad Unipersonal) -en adelante, la “Sociedad”- es integrada en el Grupo Santander (en lo sucesivo, el Grupo), de nacionalidad española, que fue constituida el 6 de septiembre de 2007 por tiempo indefinido. Su domicilio social se encuentra en Avenida de Cantabria, s/n, de Boadilla del Monte (Madrid).

Su objeto social exclusivo es la emisión de participaciones preferentes y/u otros instrumentos financieros con la garantía del Banco Santander, S.A., conforme a lo establecido en la Disposición Adicional Segunda de la Ley 13/1985, y a la redacción dada por la Disposición Adicional Tercera de la Ley 19/2003, de 4 de julio, sobre régimen jurídico de los movimientos de capitales y de las transacciones económicas con el exterior y sobre determinadas medidas de prevención del blanqueo de capitales. La Sociedad desarrolla integramente su actividad en territorio nacional.
La Sociedad no tiene empleados, siendo la gestión realizada directamente por los Administradores de la Sociedad.
Dada la actividad a la que se dedica la Sociedad, ésta no tiene responsabilidades, gastos, activos, ni provisiones y contingencias de naturaleza medioambiental que pudieran ser significativos en relación con el patrimonio, la situación financiera y los resultados de la misma. Por este motivo, no se incluyen desgloses específicos en la presente memoria respecto a información de cuestiones medioambientales.

2.
Bases de presentación de la información semestral
a)
Imagen fiel

Las siguientes notas han sido obtenidas de los registros contables de la Sociedad y se presentan de acuerdo con el R.D. 1514/2007, de 16 de noviembre por el que se aprueba el Nuevo Plan General de Contabilidad, de forma que muestran la imagen fiel del patrimonio, de la situación financiera y de los resultados de la Sociedad.
b)
Principios contables
Para la elaboración de las siguientes notas explicativas se han seguido los principios contables generalmente aceptados descritos en la Nota 3. No existe ningún principio contable obligatorio y/o norma de valoración de carácter obligatorio que, teniendo un efecto significativo, se haya dejado de aplicar. 

c)
Comparación de la información

Los registros contables del periodo correspondiente al primer semestre de 2007 han sido adaptados siguiendo los criterios del Nuevo Plan General de Contabilidad con el fin de poder realizar comparaciones con el periodo correspondiente al primer semestre del ejercicio 2008.
3.
Principios contables y normas de valoración aplicados

Los principios de contabilidad y las principales normas de valoración utilizadas por la Sociedad en la elaboración de las presentes notas aclaratorias, de acuerdo con lo establecido por el Nuevo Plan General de Contabilidad, han sido los siguientes:
a)
Principio del devengo

Los ingresos y gastos se imputan, generalmente, en función del principio de devengo, es decir, cuando se produce la corriente real de bienes y servicios que los mismos representan, con independencia del momento en que se produzca la corriente monetaria o financiera derivada de ellos.

b)   Inversiones en empresas del grupo y asociadas
     
El saldo del epígrafe “Inversiones en empresas del grupo y asociadas a largo plazo” recoge:

Las imposiciones a plazo fijo que se presentan valoradas a su valor nominal que junto con sus intereses devengados y no vencidos, no difiere significativamente de su valor de realización.
Los valores de renta fija se registran por su precio de adquisición. El importe de los intereses explícitos devengados y no vencidos en el momento de la compra, no formarán parte del precio de adquisición y se registrarán de forma independiente acorde a su vencimiento. 


     
El saldo del epígrafe “Inversiones en empresas del grupo y asociadas a corto plazo” recoge el importe de los intereses devengados no cobrados al cierre del período.

c)   Deudas con entidades de crédito y obligaciones y otros valores negociables
El saldo del epígrafe “Obligaciones y otros valores negociables a largo plazo” recoge el importe nominal de las emisiones de deuda realizadas por la Sociedad, con la garantía de Banco Santander, S.A., minorada en el importe de los gastos en los que se incurrió en la emisión de las mismas.

El saldo del epígrafe “Obligaciones y otros valores negociables a largo plazo” recoge el importe de los intereses devengados al cierre del período y con vencimiento inferior al año.

d)   Deudas con empresas del grupo y asociadas
El saldo del epígrafe “Deudas con empresas del grupo y asociadas a largo plazo” recoge el importe de un préstamo concedido por el Banco al objeto de financiar la comra de los valores de renta fija.
El saldo del epígrafe “Deudas con empresas del grupo y asociadas a largo plazo” recoge el importe de los intereses devengados al cierre del período y con vencimiento inferior al año.

e)
Deudores y acreedores comerciales y no comerciales

Los saldos de carácter comercial pendientes de cobro y pago así como las deudas no comerciales al cierre del ejercicio, se registran por su valor nominal o de reembolso.
f)
Clasificación a corto y largo plazo

Las diferentes partidas del balance de situación adjunto se han clasificado en corto y largo plazo en función de que su vencimiento vaya a producirse en un plazo inferior o superior a un año, respectivamente, a contar desde la fecha de cierre.

g) Impuesto sobre beneficios


El gasto por el Impuesto sobre Beneficios del ejercicio se calcula en función del resultado económico, antes de impuestos, aumentado o disminuido, según corresponda, por las diferencias permanentes con el resultado fiscal (entendiendo éstas como las producidas entre la base imponible y el resultado contable que no revierten en períodos subsiguientes) y minorado por las bonificaciones y deducciones en la cuota, excluidas las retenciones y los pagos a cuenta.

4.
Inversiones en empresas del grupo y asociadas a largo plazo
Imposiciones a plazo fijo-
Con fecha 4 de octubre de 2007 la Sociedad constituyó un depósito a plazo fijo en Banco Santander, S.A. con vencimiento indefinido por importe de 6.859.000 miles de euros, cuya finalidad es financiar el pago de intereses que devenga la emisión de valores (véase Nota 7). Dicho depósito devenga un interés anual que se liquidará por trimestres vencidos a partir de la fecha de formalización. 
Valores de renta fija de empresas del Grupo
Con fecha 19 de octubre de 2007, Banco Santander, S.A. (veáse Nota 7) efectuó dos emisiones de valores convertibles por importe de 5.000.000 y 2.000.000 miles de euros, respectivamente, que fueron suscritas en su totalidad por la Sociedad mediante un préstamo concedido por Banco Santander, S.A. (veáse Nota 8). 
5.
 Efectivo y otros activos liquidos equivalentes
Este epígrafe del balance de situación recoge el saldo de una cuenta corriente que la Sociedad mantiene en Banco Santander, S.A., denominada en euros. 
6.
Patrimonio neto – Fondos propios

Capital social

Al 30 de junio de 2008, el capital social de la Sociedad ascendía a 60 miles de euros y estaba formalizado en 602 acciones de 100 euros de valor nominal cada una, totalmente suscritas y desembolsadas, (todas ellas con idénticos derechos políticos y económicos), siendo la totalidad de las mismas propiedad de Banco Santander, S.A. Así, y de acuerdo con lo establecido en la Ley 2/1995, la Sociedad tiene el carácter de “Sociedad Anónima Unipersonal”.
Reserva legal

De acuerdo con el Texto Refundido de la Ley de Sociedades Anónimas, debe destinarse una cifra igual al 10% del beneficio del ejercicio a la reserva legal, hasta que ésta alcance, al menos, el 20% del capital social. La reserva legal podrá utilizarse para aumentar el capital en la parte de su saldo que exceda del 10% del capital ya aumentado. Salvo para la finalidad mencionada anteriormente, y mientras no supere el 20% del capital social, esta reserva sólo podrá destinarse a la compensación de pérdidas y siempre que no existan otras reservas disponibles suficientes para este fin.

7.
Deudas con entidades de crédito y obligaciones y otros valores negociables
El saldo de este epígrafe del balance de situación al 30 de junio de 2008 recoge la emisión de 1.400.000 valores negociables efectuada por la Sociedad el 4 de octubre de 2007 por un importe de 7.000.000 miles de euros.  Dichos valores, serán canjeables por obligaciones necesariamente convertibles de Banco Santander, S.A. que, a su vez, serían necesariamente convertibles en acciones ordinarias de nueva emisión de Banco Santander, S.A..
De forma que cada valor será canjeado por una obligación necesariamente convertible en los siguientes supuestos de canje:
- Voluntario: 4 de octubre de 2008, 2009, 2010 y 2011; si bajo ciertas restricciones el emisor optase por no pagar la remuneración y abrir un periodo de canje voluntario.

- Obligatorio: 4 de octubre de 2012, ya que en dicha fecha todos los valores que se encuentren en circulación en ese momento serán obligatoriamente convertidos en acciones de Banco Santander, S.A. (previo canje por las obligaciones necesariamente convertibles y conversión de éstas).
El tipo de emisión de los valores es a la par y los intereses se pagan por trimestres vencidos. Las remuneraciones se calculan a un tipo de 7,3% nominal anual sobre el valor nominal de los valores hasta el cuarto periodo de devengo de la remuneración al euribor a tres meses más un diferencial del 2,75% nominal anual y durante el resto de la vida de la emisión (a partir del 4 de octubre de 2008). 

8. 
Deudas con empresas del
grupo y asociadas
El saldo de este epígrafe al 30 de junio de 2008 recoge el préstamo que Banco Santander, S.A. prestó a la Sociedad 7.000.000 miles de euros, con el objeto de que ésta suscribiese la totalidad de los “valores necesariamente convertibles” emitidos por el Banco Santander, S.A. por dicho importe en la misma fecha (veáse Notas 4). El tipo aplicable al préstamo será del 7,30 %  nominal anual sobre el principal del préstamo hasta el cuarto periodo de interés y el euríbor a 3 meses más un diferencia del 2,75% durante el resto de la vida del mismo.
9.
Situación fiscal

La Sociedad está integrada en el Grupo de Tributación en Régimen de Declaración Consolidada de Banco Santander, S.A.

La Sociedad tiene sujetos a inspección todos los impuestos que le son de aplicación desde la fecha de su constitución (véase Nota 1).

10.   Otra información

a) 
Retribuciones y otras prestaciones al Consejo de Administración
Los Administradores de la Sociedad no han percibido de la misma, durante el primer semestre de 2008, importe alguno en concepto de sueldos, dietas u otras remuneraciones.
Asimismo, al cierre del semestre no existían anticipos, créditos ni obligaciones contraídas en materia de pensiones o seguros de vida, ni se habían asumido compromisos por garantías o avales respecto a los anteriores y actuales miembros del Consejo de Administración.
b) 
Hechos acaecidos con posterioridad al cierre del ejercicio

Desde el 30 de junio de 2008 hasta la fecha de formulación de estas notas explicativas no se ha producido ningún hecho que tenga un efecto significativo en las mismas.
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