Santander Emisora 150, S.A. (Sociedad Unipersonal)
Informe de Gestión intermedio del primer semestre del ejercicio 2008

Evolución de los negocios y situación de la Sociedad
En el primer semestre del ejercicio 2008 la Sociedad ha obtenido un beneficio después de impuestos de 114 miles de euros, no habiendo realizado ninguna emisión de deuda.

En el ejercicio 2008 se prevé una evolución de las actividades de la Sociedad de forma similar a la desarrollada en el ejercicio 2007.

Acciones propias
La Sociedad no ha realizado durante el primer semestre del ejercicio 2008 ni adquisiciones ni enajenaciones de acciones de la propia Sociedad ni de su sociedad dominante, Banco Santander, S.A.

Informes sobre la gestión de riesgos
La Sociedad está participada al 100% por Banco Santander S.A. con el objeto único de proceder a la emisión de participaciones preferentes y/u otros instrumentos financieros con la garantía de Banco Santander S.A. Por tanto sus factores de riesgo quedan circunscritos a la propia entidad garante. Adicionalmente, hay que considerar que dada su actividad, el uso de instrumentos financieros por la Sociedad está destinado a la consecución de su objeto social, ajustando sus objetivos y políticas de gestión de los riesgos de mercado, crédito y liquidez de acuerdo con la legislación vigente.

Investigación y desarrollo
Durante el presente ejercicio, la Sociedad no ha incurrido en ningún gasto por investigación y desarrollo.

Hechos significativos
Desde el 30 de junio de 2008 hasta la fecha de formulación de estas notas explicativas, no han sucedido hechos significativos que afecten a la imagen fiel de la Sociedad.


