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COMUNICADO DE PRENSA

EL GRUPO ENCE  OBTIENE UN BENEFICIO NETO DE 13,20 MILLONES

 DE € EN EL PRIMER TRIMESTRE DEL AÑO, UN 66% MÁS QUE EN EL MISMO PERIODO DEL AÑO ANTERIOR
· La mayor actividad del conjunto del Grupo, así como la buena marcha del mercado de la celulosa, se han reflejado en estos resultados.
Madrid, 4 de mayo de 2005.- 

El beneficio neto del Grupo ENCE durante el primer trimestre de 2005 ha sido de 13,20 millones de euros, un 66% más que en el mismo periodo del año anterior. Estos resultados ponen de manifiesto un incremento generalizado de las actividades del Grupo, destacando el buen comportamiento del negocio eléctrico y la gestión forestal. La subida del precio por tonelada en el mercado de celulosa ha contribuido de igual manera a alcanzar tan positivos resultados.

El resultado de explotación recurrente antes de amortizaciones (EBITDA) generado durante el 1T05 ha sido de 33,56 millones de €, superando en un 19% la cifra correspondiente al 1T04. Por su parte, el resultado de explotación recurrente (EBIT) ha alcanzado los 22,15 millones de €, un 47% superior al obtenido el primer trimestre del año anterior.
Las ventas a terceros de electricidad y productos forestales, consultoría y servicios al medio rural suponen ya el 19,4 % de la facturación consolidada del Grupo.
El cash flow operativo (beneficio neto más amortizaciones) generado durante el trimestre se eleva a 24,6 millones de € y las inversiones han sido de 25,9 millones de €, el 81% forestales. La deuda financiera neta se sitúa al 31 marzo 2005 en 291,9 millones de €, un 50% de los fondos propios, que se encuentra entre los más bajos del sector.
Durante el primer trimestre de 2005 se han distribuido 3,06 millones de € de dividendos, en forma de 0,12 € por acción, correspondiente al tercer dividendo a cuenta de los resultados del 2004, dando continuidad a la modalidad de pagos trimestrales bajo la que la empresa comenzó a retribuir a sus accionistas desde el pasado año.
División Forestal

La División Forestal aporta al EBIT 5,12 millones de €, lo que significa un 36% más con respecto al primer trimestre del año anterior, como consecuencia de la mayor actividad y la buena gestión logística de la madera .
Las ventas totales de madera de las filiales forestales en este trimestre han superado en un 9% a las realizadas en el 1T04, llegando a los 826.162 m3. Tanto los suministros de madera a las fábricas de celulosa de ENCE como las ventas de madera a terceros presentan crecimientos respecto al 1T04, que oscilan entre el 4% de las ventas de madera en rollo y astillas a terceros y el 46% de las ventas a terceros de madera elaborada.
Siguiendo con la política de gestión forestal sostenible, las tres filiales forestales (Eufores, Norfor y Silvasur Agroforestal), gestoras del patrimonio forestal del Grupo, han ampliado el certificado FSC (Forest Stewardship Council) para la Cadena de Custodia de la madera de terceros. 

División Celulosa
La División de Celulosa contribuye al beneficio de explotación (EBIT) en este trimestre con 17,03 millones de €, un 51% superior al obtenido en el 1T04. En dicha mejora ha intervenido, además del mayor volumen facturado, el incremento de los precios tanto de la celulosa, como de la energía eléctrica, sin olvidar el efecto protector del programa de coberturas $/€ que ha supuesto durante el trimestre un ingreso de 16,67 millones de €, teniendo en cuenta la fuerte debilidad del dólar.

El tonelaje de celulosa vendido en el primer trimestre, 266.193 toneladas, es ligeramente superior al del 1T04, mientras que las ventas de energía, que representan un 71% de la producida durante el periodo (302.286 MWh), han experimentado un crecimiento del 54% frente al 1T04. A partir de enero de 2005, se empieza a ofertar en el Mercado Eléctrico toda la energía eléctrica procedente de biomasa de las fábricas de Huelva y Pontevedra, incorporándose al mismo la de Navia a partir del 1º Marzo.
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NOTA: Informe Trimestral ENCE 1TRI2005 registrado con fecha de hoy en CNMV.
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