GRUPO DAMM – DECLARACION INTERMEDIA TRIMESTRAL –

INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE AL 1er TRIMESTRE DEL EJERCICIO 2008
INFORMACION DEL GRUPO CONSOLIDADO
El Importe Neto de la Cifra de negocio del ejercicio 2008 supera los 163 millones de euros, un 12% superior al del ejercicio 2007. Este crecimiento es debido al aumento de los volúmenes respecto del año anterior en todas las áreas de negocio del Grupo (que se ha conseguido en un entorno climático bastante desfavorable) así como a la subida de precio unitario del producto.
Los costes de producción, así como los costes logísticos siguen acusando el constante incremento de las subidas de los precios unitarios, tanto de las principales materias primas (cereales,…) como de otros aprovisionamientos que derivan parte de su coste en el comportamiento del precio del petróleo. Esta última materia prima también impacta en el coste logístico. Adicionalmente, hay que incidir en el importante incremento de las dotaciones a las amortizaciones del periodo, fruto del esfuerzo inversor que el grupo viene realizando en los últimos años 
Los gastos de personal también sufren un comportamiento alcista, aunque de magnitudes más moderadas (+4,2%). En este sentido, la plantilla a final del periodo se sitúa en 2.370 personas
La combinación de todos estos factores, sitúan el Resultado Consolidado del Grupo en prácticamente la misma magnitud que la del ejercicio precedente, sin embargo, dichos resultados deben considerarse dentro del marco de estacionalidad de nuestro sector, donde los meses estivales recogen una gran parte de las actividades, y por tanto, no son extrapolables al ejercicio anual.
El Grupo sigue manteniendo un alto nivel inversor en el ámbito  industrial, dentro del marco de la renovación tecnológica y la ampliación de sus instalaciones en la fábrica de Prat de Llobregat, así como en la ZAL (Zona de Actividades Logísticas) en la Zona Franca del puerto de Barcelona.  En los primeros tres meses del año 2008 se han desembolsado inversiones por un importe aproximado de 40 millones de euros.
A nivel de Balance de Situación, los principales epígrafes se sitúan en importes muy parecidos a los del ejercicio cerrado a 31/12/2007.  Las Inversiones Financieras y la Tesorería superan con creces el endeudamiento con coste.
Asimismo, el Patrimonio Neto recoge un ligero incremento (del orden de 10 millones de euros) fruto de la valoración de los activos financieros que el Grupo tiene en su Activo, y que, derivado de su clasificación como “Activos Financieros disponibles para la Venta” recogen sus variaciones de valor en dicho epígrafe (neto del correspondiente Impuesto Diferido).
La evolución del Grupo, con la progresiva entrada de nuevas actividades, hace que sean las cuentas consolidadas las que reflejan completamente la evolución de las magnitudes económicas. Las cuentas de S.A. Damm sólo reflejan parte de la actividad cervecera del Grupo.

INFORMACION DE S.A. DAMM
El Importe Neto de la Cifra de negocio del ejercicio 2008 supera los 110 millones de euros
El Resultado Distribuible se sitúa en cifras muy similares a las del ejercicio anterior.
