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F) ANEXO HECHOS SIGNIFICATIVOS

PUNTO 2

· Con fecha 15 de febrero de 2005, Telefónica, S.A. comunicó la adquisición de un total de 76.925.675 acciones propias (compras brutas) que representaban el 1,552% del capital social, y la existencia de una posición de autocartera, a 15 de febrero de 2005, de 246.104.407 acciones que representaban el 4,966%  del capital social.


Comunicado  a la CNMV el 15 de febrero de 2005.

PUNTO 3

TELEFÓNICA

· Con fecha 31 de marzo de 2005, Telefónica, S.A. comunicó que, en el marco del proceso de privatización de la sociedad Cesky Telecom a.s., presentó, con fecha 29 de marzo de 2005, una oferta vinculante para la adquisición del 51,1% del capital de la citada sociedad. El precio de la oferta presentada por Telefónica S.A. fue de 502 coronas checas por acción, lo que suponía un precio total de 2.745,87 millones de euros por el 51,1% del capital social de Cesky Telecom a.s. 

Asimismo, con fecha 6 de abril de 2005, el Gobierno de la República Checa hizo público en un comunicado oficial que la oferta presentada por Telefónica S.A. era la ganadora del concurso para la adquisición del 51,1% del capital de la sociedad. 

El 12 de abril de 2005, se firmó la compra de Cesky Telecom a.s. con el Gobierno de la República Checa. Esta adquisición está sujeta a la autorización de la Comisión Europea.

Comunicado a la CNMV el 31 de marzo de 2005, el 6 y el 12 de abril de 2005.
GRUPO TELEFÓNICA MÓVILES

· El 7 de enero de 2005, Telefónica Móviles, S.A., una vez recibidas las autorizaciones regulatorias necesarias, cerró la adquisición de la operadora de telefonía móvil de BellSouth en Chile. Telefónica Móviles, S.A. adquirió la operadora de Chile por un valor de empresa de aproximadamente 531,8 millones de dólares, una vez obtenidas las autorizaciones pertinentes de las autoridades de este país. 


Comunicado a la CNMV el 7 de enero de 2005.

· El 11 de enero de 2005, Telefónica Móviles, S.A., una vez recibidas las autorizaciones regulatorias necesarias y cumpliendo el marco regulatorio en términos de espectro incluido en la normativa Argentina, cerró la adquisición de la operadora de telefonía móvil de BellSouth en Argentina.  Telefónica Móviles adquirió la operadora de Argentina por un valor de empresa de aproximadamente 988 millones de dólares. 

Comunicado a la CNMV el 11 de enero de 2005.

El coste de adquisición total para Telefónica Móviles, ajustado por la deuda neta existente en estas compañías ha ascendido a 510, 86 millones de euros para BellSouth Argentina y a 307,43 millones de euros para BellSouth Chile.

· El 8 de octubre de 2004 Telesp Celular Participaçoes, S.A. aprobó proceder a una ampliación de capital de aproximadamente 2.054 millones de reales. Esta ampliación ha concluido el 4 de enero de 2005 y fue íntegramente suscrita. Después de esta ampliación, Brasilcel, N.V. ha pasado de tener el 65,12% de participación a tener el 65,70%.  

GRUPO TERRA

· Con fecha 11 de febrero de 2005, Terra Networks, S.A. acordó la venta de su participación en su filial OneTravel.Com, Inc. que ascendía al 54,1% del capital social, en el marco de una serie de acuerdos alcanzados entre OneTravel.Com, Inc. y la compañía RCG Companies, encaminados a la fusión entre ambas compañías. La ejecución de la fusión queda condicionada a la obtención de las aprobaciones internas en ambas compañías. El precio total de la operación asciende a 25,5 millones de dólares.


Comunicado a la CNMV el 11 de febrero de 2005.

PUNTO 5
OBLIGACIONES:

Amortización de Obligaciones de Telefónica, S.A. del 01/01/05 al 31/03/2005

	Emisión
	Código ISIN
	Nominal amortizado (miles €)
	Tipo de interés
	Fecha de amortización
	Valor amortización
	Fecha Rgtro. CNMV

	FEB 90 B
	ES0278430642
	8.218,54
	12,60%
	26/02/2005
	100,00%
	01/02/1990

	FEB 90 E
	ES0278430675
	12.521,95
	12,85%
	26/02/2005
	613,34%
	01/02/1990


 Comunicado a la CNMV el 27 de enero de 2005  

PAGARÉS:

Emisiones / Amortizaciones período del 01/01/2005 al 31/03/2005 (Miles de euros)

Emisiones:

P.P. Domésticos:
  607.400,0

Pagarés Puntuales:
             0,0

TOTAL:

  607.400,0

Amortizaciones:

P.P. Domésticos:
  589.600,0

Pagarés Puntuales:
      1.801,4

TOTAL:

  591.401,4

SALDO VIVO:

P.P. Domésticos:
  974.900,0

Pagarés Puntuales:
    97.840,3

PUNTO  8

· La Comisión Delegada de Telefónica, S.A. en su sesión de 9 de febrero de 2005, acordó proponer a Terra Networks, S.A. el inicio de negociaciones encaminadas a una posible fusión entre ambas sociedades, habiéndose propuesto, dentro de las bases de la negociación, un tipo de canje que resulta de 2 acciones de Telefónica, S. A., de 1 euro de valor nominal cada una, por 9 acciones de Terra Networks, S.A., de 2 euros de valor nominal cada una.
Comunicado a la CNMV el 14 de febrero de 2005.

· El Consejo de Administración de Telefónica, S.A. y de Terra Networks, S.A. acordaron, en sendas sesiones celebradas el 23 de febrero de 2005, la aprobación de un Proyecto de Fusión por Absorción de Terra Networks, S.A. por Telefónica, S.A., con extinción, mediante la disolución sin liquidación de la primera, y transmisión en bloque de todo su patrimonio a la segunda, que adquirirá, por sucesión universal, los derechos y obligaciones de Terra Networks, S.A. 

El tipo de canje de las acciones de las entidades que participan en la fusión, que ha sido determinado sobre la base del valor real de los patrimonios sociales de Telefónica, S.A. y Terra Networks, S.A., será, el siguiente: dos (2) acciones de Telefónica, S. A., de un (1) euro de valor nominal cada una, por nueve (9) acciones de Terra Networks, S.A., de dos (2) euros de valor nominal cada una.

Comunicado a la CNMV el 23 de febrero de 2005.

· Con motivo de la fusión, Telefónica, S.A. presentó ante la SEC con fecha, 14 de abril de 2005, una modificación al citado formulario de registro F-4, haciendo públicos los siguientes documentos:

(i) el Informe de los Administradores de Telefónica, S.A., 

(ii) el Informe de los Administradores de Terra Networks, S.A., y

(iii) el Informe emitido por el Experto Independiente “KPMG Auditores, S.L.”.

     Comunicado a la CNMV el 14 de abril de 2005.

PUNTO 9

España:  
· En relación con la denuncia presentada por la  Federación Andaluza de Consumidores y Usuarios (FACUA)  ante el Servicio de Defensa de la Competencia, con fecha 4 de Marzo de 2005 se ha notificado a Telefónica Móviles España el acuerdo del Servicio de Defensa de la Competencia sobreseyendo el expediente, al entender que no han quedado acreditadas las conductas denunciadas, ya que no se puede hablar de identidad de precios entre los operadores móviles y la igualdad de los precios nominales de los tres operadores móviles responde a una conducta normal en el mercado.
· Con fecha 31 de marzo  de 2005 se dictó Resolución de la Comisión del Mercado de las Telecomunicaciones relativa a la modificación de uso de numeración geográfica asignada a Telefónica de España S.A.U para un servicio de comunicaciones electrónicas de voz y multimedia sobre Banda Ancha (VoIP).
Chile:  

· Con fecha 11 de febrero de 2005, se publicó en el Diario Oficial, el Decreto Supremo nº 169 de 2004, que fija las tarifas de los servicios afectos a regulación para el quinquenio 2004-2009.

Perú:

· Se ha publicado el decreto que modifica la metodología de cálculo para determinar el valor de la Tasa por el uso del espectro que entrará en vigor en 2005. La nueva tasa supone un ahorro de casi el 30% para Telefónica Móviles Perú respecto a los pagos realizados en el ejercicio anterior. 

· El Ministerio de Transporte y Comunicaciones publicó con fecha 21 de marzo de 2005, el Reglamento de Ley que regula y establece las  condiciones el acceso y uso compartido de infraestructura de uso público para la prestación de servicios públicos de telecomunicaciones. 


Marruecos:

· Con fecha 23 de febrero de 2005, la ANRT notificó a Medi Telecom. la adopción de una resolución recomendando iniciar el procedimiento para modificar el Pliego de Condiciones (“Cahier des Charges”) de Méditel para extender en diez años el plazo de duración de su licencia. La extensión de la duración de la licencia GSM se haría en contraprestación del pago del 1% de los ingresos generados por dicha licencia a partir de 2014 (fecha inicial de finalización de la licencia).

· En el mes de  febrero, la ANRT aprobó el Catálogo de Interconexión (OIR) para 2005 de Maroc Telecom, mediante el cual se reducen las tarifas de terminación fija en un 6% y los circuitos de interconexión en un 25%.

México:

· La  COFETEL ha impuesto una reducción de las tarifas retail en las llamadas fijo móvil a Telmex para el período 2005-2007. Como consecuencia, en la renegociación de los nuevos contratos de interconexión entre TELMEX y los operadores móviles, el operador histórico fijo está negociando con los operadores móviles una reducción del valor de la terminación móvil. 


Alemania:

· El 15 de diciembre de 2004, el regulador alemán emitió una orden de revocación de la licencia UMTS de Quam, filial alemana del Grupo Móviles. Quam ha  recurrido esta orden estando pendiente de la decisión de Regulador. 

PUNTO 10


Telefónica, S.A. y las empresas de su Grupo son parte en diversos litigios cuya eventual resolución desfavorable no afectaría, en opinión de la Compañía, de manera significativa a la situación económico-financiera o a la solvencia del Grupo, en base a los informes de los asesores encargados de estos litigios. En cualquier caso, se detallan a continuación aquellos litigios que pueden considerarse especialmente significativos  bien por su materia o, bien por la relevancia de la cuantía reclamada.

· Impugnación de determinados acuerdos adoptados por la Junta General Extraordinaria de Accionistas de Telefónica, S.A., en su reunión de 4 de febrero de 2000.

Se trata de un procedimiento de impugnación de determinados acuerdos de la Junta General celebrada el 4 de febrero de 2000. En primera instancia se dictó sentencia desestimatoria de la demanda que fue recurrida en apelación por el demandante.

Con fecha 9 de febrero de 2005 se ha notificado la sentencia de la Audiencia Provincial por la que se desestima íntegramente el recurso de apelación interpuesto por D. Javier Sotos  García contra la sentencia dictada el 8 de mayo de 2003 por el Juzgado de Primera Instancia de Madrid y por la que se imponen las costas de la alzada al apelante.

El 18 de febrero se nos notificó la interposición, por parte de D. Javier Sotos García, del escrito de preparación del recurso extraordinario por infracción procesal y del recurso de casación contra la sentencia de la Audiencia Provincial de Madrid de 24 de enero de 2005. El 3 de marzo se notificó el auto de 23 de febrero de la Audiencia Provincial de Madrid por el que se acordaba no haber lugar a tener por preparados los recursos extraordinario por infracción procesal y de casación formulados por D. Javier Sotos. Esta decisión fue recurrida en queja por D. Javier Sotos solicitando la reposición del auto de 23 de febrero de 2005. El 22 de marzo de 2005, Telefónica, S.A. presentó escrito de alegaciones frente a este recurso de reposición. El 15 de abril se notificó el Auto, de 8 de abril de la Audiencia Provincial, por el que se desestimaba el recurso de reposición interpuesto por D. Javier Sotos frente al Auto que acordaba no tener por preparados el recurso de casación y extraordinario por infracción procesal frente a la sentencia dictada en la apelación.

· Procedimiento Judicial iniciado por la Sociedad International Discount Telecommunications Corporation (IDT) contra Telefónica S.A., Terra Networks, S.A, Terra Networks, U.S.A., Inc. y Lycos, Inc.

La sociedad International Discount Telecomunications Corporation (IDT) formuló ante los Tribunales del Estado de New Jersey (USA) una demanda contra Telefónica, S.A., contra Terra Networks, S.A., contra Terra Networks U.S.A., Inc., y contra Lycos, Inc.

La demanda se basa en el presunto incumplimiento del contrato de “joint venture” suscrito en el mes de octubre de 1999 entre IDT y Terra Networks, S.A. de las obligaciones dimanantes del acuerdo de terminación del aludido contrato, asimismo en el presunto fraude y violación de las reglas que rigen la compra y la venta de títulos valores (“Federal Securities Exchange Act”), y, finalmente en la presunta ocultación fraudulenta de información.

El 3 de marzo de 2005, se notificó a Telefónica, S.A. la admisión de la “motion to dismiss for lack of personal jurisdiction” presentada por Telefónica, S.A.

El 11 de marzo el Juez denegó la "motion for sumary judgment" presentada por Terra y desestimó parcialmente la reconvención de Terra.

· Impugnación de determinados  acuerdos adoptados por la Junta General Ordinaria de Accionistas de “Telefónica, S.A.” en su reunión de 15 de junio de 2001.

Se trata de un procedimiento de impugnación de  determinados acuerdos de la Junta General Ordinaria de la Compañía, celebrada el 15 de junio de 2001.

Con fecha 23 de enero de 2004, se notificó a la Compañía el archivo provisional de los Autos hasta que cualquiera de las partes solicite su reanudación o se produzca la caducidad de la instancia.  El procedimiento continúa en situación de archivo provisional.

Comunicado a la CNMV el 5 de octubre de 2001.

· Procedimientos penales derivados del procedimiento de quiebra voluntaria iniciado por Sistemas e Instalaciones de Telecomunicaciones, S.A.U. (SINTEL). 

En relación con los procedimientos penales, con fecha 31 de diciembre de 2002 se acumularon las diligencias previas de los dos procedimientos penales derivados del procedimiento de quiebra voluntaria iniciado por SINTEL: el procedimiento 362/2002 y el procedimiento 273/2001. En abril de 2004 se desestimó el archivo solicitado por la representación de Telefónica, S.A. por entender que debía continuar la práctica de diligencias. No obstante, debe resaltarse que hasta la fecha no existe imputación alguna, siendo expresamente desestimada la pretensión contenida en la querella ampliatoria que dio inicio a las presentes actuaciones.

El 29 junio de 2004 se notificó a Telefónica, S.A. el escrito presentado por la representación de los extrabajadores de Sintel en el que plantean una nueva ampliación de la querella, pretendiendo ahora la existencia de un delito de insolvencia punible presuntamente realizado en la venta de Sintel a Mastec Internacional, Inc en abril de 1996. El 4 de julio y el 5 de agosto de 2004 Telefonica, S.A. presentó alegaciones solicitando su inadmisión, sin que hasta la fecha el juez haya proveído todavía sobre la admisión de la ampliación de la querella

· “Class action” ante la Corte Suprema del Estado de Nueva York por accionistas de Terra Networks S.A. contra Telefónica S.A., Terra Networks S.A. y determinados Consejeros anteriores y actuales de Terra Networks S.A.

Desde la presentación de la demanda el 29 de mayo de 2003, el proceso ha permanecido totalmente inactivo.

Comunicado a la CNMV el 16 de julio de 2003

· Querella presentada por la Asociación de Usuarios de Bancos, Cajas y Seguros (ADICAE). 

Se trata de una querella presentada por ADICAE contra Terra Networks, S.A., así como contra determinados consejeros  de ésta  y de Telefónica, S.A. en relación con la OPA lanzada por Telefónica, S.A. 

Mediante Auto de 13 de abril de 2004, el Juzgado Central de Instrucción procedió a sobreseer y archivar la querella formulada por ADICAE y exigió a los querellantes la prestación de 100.000 euros como fianza como requisito previo para recurrir.

Contra el citado Auto, ADICAE presentó recurso de reforma en lo relativo a la prestación de fianza el 16 de abril de 2004.  El 28 de abril de 2004, Terra Networks, S.A. presentó escrito de impugnación al recurso de reforma presentado por ADICAE interesando la confirmación de la Resolución recurrida.

Mediante Auto de fecha 20 de mayo de 2004, el Juzgado Central de Instrucción nº 1 desestimó el recurso de reforma planteado por ADICAE. Dicho Auto fue recurrido en apelación por ADICAE e impugnado por Terra Networks, S.A.

Mediante Auto de fecha 16 de marzo de 2005, y notificado a las partes el día 19 de abril de 2005, la Sección 2ª de la Sala de lo Penal de la Audiencia Nacional ha resuelto el recurso de apelación planteado por ADICAE en relación con la prestación de la fianza fijándola en 10.000 euros para ser considerada como parte en el proceso.
· Recurso Contencioso-Administrativo nº 6/461/03 ante la Audiencia Nacional, interpuesto por Asociación Mundial de Accionistas de Terra Networks, S.A. (ACCTER) contra el acto administrativo de la CNMV de autorización de la OPA de Telefónica S.A. sobre Terra Networks, S.A. 


La asociación ACCTER  interpuso recurso contencioso-administrativo contra el acto administrativo de la Comisión Nacional del Mercado de Valores por el que se autoriza la OPA de Telefónica, S.A. sobre Terra Networks, S.A..


El 8 de marzo de 2005, ACCTER presentó un escrito de ampliación de hechos como consecuencia del anuncio de fusión entre Telefónica, S.A. y Terra Networks, S.A.


El 16 de marzo se dictó providencia por la que se dejaba sin efecto el señalamiento del día 29 de marzo para la votación y fallo que sería nuevamente fijado una vez se hubiera tramitado el escrito de ampliación de hechos. Ese día Telefónica, S.A. presentó un escrito en contestación a la ampliación de hechos. El 29 de marzo de 2005 el Abogado del Estado hizo suyo el escrito presentado por Telefónica, S.A. Por su parte, ACCTER presentó alegaciones en relación con el escrito de Telefónica, S.A. El procedimiento está pendiente de señalar fecha para la votación y fallo.

PUNTO 14

· El Consejo de Administración de Telefónica, S.A, en su sesión de 26 de enero de 2005, acordó el pago de un dividendo de un 0,5 € por acción para el ejercicio 2004, con cargo tanto a beneficios como a reservas, para lo cual se adoptarán los acuerdos societarios oportunos. Es asimismo intención del Consejo mantener este dividendo mínimo para el ejercicio 2005. Se acordó que la propuesta de reparto de dividendo se realizaría en dos pagos:  el primero el día 13 de mayo de 2005, y el segundo el día 11 de noviembre del mismo año.


Comunicado a la CNMV el 26 de enero de 2005

·     El Consejo de Administración de Telefónica, S.A. acordó, en su sesión del día 23 de febrero, distribuir un dividendo a cuenta de los beneficios del Ejercicio 2004 por un importe fijo de 0,23 euros brutos a cada una de las acciones actualmente existentes y en circulación de la Compañía con derecho a percibir dividendos. Se acordó que el pago de este dividendo se realizaría el día 13 de mayo de 2005, a través de las entidades participantes en la Sociedad de Gestión de los Sistemas de Registro, Compensación y Liquidación de Valores, S.A. (IBERCLEAR). 

Asimismo el Consejo de Administración acordó proponer a la  próxima Junta General Ordinaria de Accionistas, la distribución de un dividendo en metálico con cargo a la Reserva por Prima de Emisión de Acciones, por un importe fijo de 0,27 euros,  que se pagará, sujeto a la aprobación de la mencionada Junta, y de acuerdo con lo anunciado por la Compañía, el día 11 de noviembre de 2005.

Comunicado a la CNMV el 23 de febrero de 2005.

Hechos posteriores.

· Con fecha 25 de Abril de 2005, Telefónica Móviles, S.A. lanzó una oferta pública de adquisición sobre el capital de la empresa peruana Comunicaciones Móviles del Perú, S.A., adquirida a BellSouth y participada en un 99,85% por Telefónica Móviles, S.A., en manos de accionistas minoritarios.

El 8 de abril se publicó la Resolución mediante la cual se aprueba la transferencia de las concesiones de la filial peruana Telefónica Móviles, S.A. a Comunicaciones Móviles del Perú, S.A., sujeta a determinadas condiciones.

· Con fecha 21 de Abril de 2005, Telefónica, S.A. informó que una vez completado el proceso de "due diligence" y previo a la concreción de los términos de una posible propuesta, la Compañía ha estimado que no se dan las condiciones apropiadas para que Telefónica concurra a la privatización de Türk Telekom.


Comunicado a la CNMV el 21 de Abril  de 2005.

· El 20 de abril de 2005, Telefónica Móviles, S.A. comunicó la designación de Doña Belén Amatriain Corbi como miembro de su Consejo de Administración. Igualmente el Consejo de Administración, acordó la designación de Doña Belén Amatrian Corbi como Vicepresidenta y Consejera Delegada de la Sociedad, habiendo aceptado la dimisión presentada a este cargo por D. Javier Aguilera Arauzo. 

Comunicación  a la CNMV de fecha 20 de abril de 2005.

· Telefónica Publicidad e Información, S.A., comunicó la aceptación de su Consejo de Administración de la dimisión presentada por su Presidente, Dª Belén Amatriain Corbi y acordó incorporar por cooptación como nuevo Consejero a D. Javier Aguilera Arauzo.

Comunicación  a la CNMV de fecha 20 de abril de 2005.

· El Consejo de Administración de la Compañía, en su reunión celebrada el día 20 de abril de 2005, acordó, por unanimidad, convocar la Junta General Ordinaria de Accionistas para su celebración, en Madrid, los días 30 y 31 de mayo de 2005, en primera y segunda convocatoria respectivamente. De acuerdo con la experiencia de años anteriores, dicha Junta General Ordinaria de Accionistas se celebrará, previsiblemente, en segunda convocatoria.

       Comunicado a la CNMV el 25 de abril de 2005.
· Terra Networks, S.A. comunicó que el Consejo de Administración en su sesión celebrada el día 20 de abril de 2005, ha aprobado convocar Junta General de Accionistas para su celebración el próximo día 2 de junio de 2005.

Comunicado a la CNMV el 25 de abril de 2005. 

· Con fecha 4 de mayo de 2005, Telefónica, S.A. comunicó el pago de un dividendo a cuenta de los beneficios del Ejercicio 2004, por un importe fijo de 0,23 euros brutos a cada una de las acciones actualmente existentes y en circulación de la Compañía con derecho a percibir dividendos. El pago de dicho dividendo tuvo lugar el pasado 13 de mayo de 2005.

Comunicado a la CNMV el 4 de mayo de 2005.
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