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RESULTADOS TRIMESTRALES ENERO- MARZO 2005

B) EVOLUCIÓN DE NEGOCIOS


Los factores más relevantes de los resultados del Grupo Telefónica en el primer trimestre de 2005 son los siguientes: 

· Sólido crecimiento de las operaciones, aumentado el importe neto de la cifra de negocios (ingresos) un 16,7% frente al primer trimestre del año anterior:

Mejora generalizada de todas las líneas de actividad, destacando el negocio de telefonía móvil (+34,6%), el Grupo Telefónica de España (+6,0%) y el Grupo Telefónica Latinoamérica (+4,5%).

· El resultado operativo antes de amortizaciones (OIBDA) presenta un incremento del 16,2% y el resultado operativo (OI) un 25,5% respecto a enero-marzo de 2004.

· El crecimiento orgánico
 de los ingresos, OIBDA y OI se situaría en +9,2%, +9,5% y +21,3% respectivamente. 

· Incremento significativo de la generación de caja unido a un mantenimiento de la rentabilidad, a pesar de la intensificación del esfuerzo comercial:

La generación libre de caja operativa (OIBDA-CapEx) alcanza 2.670,7 millones de euros y presenta un crecimiento interanual del 15,2%.

Margen OIBDA consolidado del 41,2% vs. 41,4% hace un año.

· Obtención de un beneficio neto consolidado de 912,2 millones de euros, un 35,9% superior al del mismo período de 2004:

El beneficio por acción asciende a 0,184 euros a marzo de 2005 frente a 0,135 euros en los tres primeros meses de 2004.

· Los accesos totales ascienden a 131,0 millones (+28,6% interanual) reflejo de la fuerte actividad comercial:

Aumento del 50,3% en los accesos celulares hasta 81,4 millones.

Los accesos minoristas ADSL del Grupo totalizan 3,5 millones frente a 2,3 millones en marzo de 2004.

Los resultados del Grupo Telefónica del primer trimestre del ejercicio se caracterizan por el sólido crecimiento y rentabilidad de las operaciones (importe neto de la cifra de negocios +16,7% y resultado operativo antes de amortizaciones +16,2%), a pesar de la intensa actividad comercial llevada a cabo, junto con la mayor generación libre de caja operativa (OIBDA-CapEx +15,2%). Como resultado de todo ello, el beneficio neto alcanza los 912,2 millones de euros y crece un 35,9% respecto al mismo período de 2004. 

El Grupo Telefónica cuenta a 31 de marzo de 2005 con 131,0 millones de accesos totales (accesos de telefonía fija, accesos de datos e Internet, TV de Pago y accesos celulares) un 28,6% más que a marzo de 2004. Si incluyéramos los accesos de Cesky Telecom, los accesos totales ascenderían a 140,0 millones.

Los accesos celulares son los que más han contribuido a esta evolución, al cerrar el trimestre con un parque de 81,4 millones (+50,3% interanual), con una captación de más de 3 millones de nuevos clientes. Del total de accesos celulares, 59,1 millones corresponden a las operadoras de Latinoamérica, 19,1 millones a Telefónica Móviles España y 3,2 millones a Medi Telecom. (Marruecos). 

Los accesos ADSL minoristas en España y Latinoamérica suman 3,5 millones a finales de marzo y presentan un crecimiento interanual del 56,5%. En España, los accesos minoristas del Grupo Telefónica totalizan 2,1 millones (+43,0% vs. marzo 2004) y representan una cuota estimada del 54,2% sobre el mercado total de banda ancha. En Latinoamérica, los accesos minoristas ADSL alcanzan 1,5 millones frente a 815.268 hace un año. Entre las operadoras latinoamericanas, destaca Telesp con 880.183 de accesos minoristas ADSL (+69,9% interanual).

El importe neto de la cifra de negocios (ingresos) asciende a 8.278,8 millones de euros en los tres primeros meses de 2005 y registra un incremento del 16,7% respecto al mismo período del ejercicio anterior, gracias al crecimiento generalizado de todas las líneas de actividad y entre las que destaca el negocio de telefonía móvil por la incorporación de las operadoras latinoamericanas adquiridas a BellSouth. El impacto negativo de los tipos de cambio resta sólo 0,6 p.p. a la tasa de crecimiento de los ingresos mientras que los cambios en el perímetro de consolidación 
 aportan 8,1 p.p..

Por compañías, el negocio de telefonía móvil, principal contribuidor al crecimiento del Grupo, alcanza unos ingresos de 3.675,9 millones de euros, con un avance sobre el primer trimestre del ejercicio 2004 del 34,6% (los cambios en el perímetro de consolidación1 explican 25,5 p.p. de la tasa de crecimiento) apoyado en el comportamiento positivo de los ingresos por servicio (+36%). Asimismo, los ingresos por ventas de terminales también muestran una buena evolución (+25%). Por países, destaca la evolución de las operaciones en España, Venezuela, Argentina y Colombia. 

El Grupo Telefónica de España, segundo contribuidor al crecimiento del Grupo, presenta unos ingresos en el primer trimestre de 2005 de 2.842,0 millones de euros, un 6,0% más que en enero-marzo del año anterior. La contribución de los ingresos de Banda Ancha (+48,3% interanual), impulsados por la mayor planta de accesos ADSL, y en menor medida, la aportación de los ingresos de Acceso Tradicional (+4,1% interanual) explican este comportamiento de las ventas. 

Los ingresos del Grupo Telefónica Latinoamérica, tercer contribuidor al crecimiento del Grupo, ascienden a 1.735,2 millones de euros en los tres primeros meses de 2005 y registran un crecimiento en euros corrientes del 4,5% respecto al mismo período del ejercicio anterior, al contribuir la evolución en los tipos de cambio positivamente a este porcentaje, ya que en euros constantes la subida se reduce al 3,4%. Esta variación viene determinada fundamentalmente por Telesp y TASA, cuyos ingresos aumentan en moneda local un 3,2% y un 11,4% respectivamente, aunque también cabe señalar el buen comportamiento de TEA y TIWS (+6,1% y +29,5% en euros constantes). 

Por áreas geográficas y a cierre del trimestre, los ingresos procedentes de España representan el 56,6% del total, 5,3 p.p. menos que hace doce meses, debido a la mayor aportación de Latinoamérica tras el cierre de la adquisición de las operadoras latinoamericanas de BellSouth (39,7% vs. 33,4% a 31 de marzo de 2004). Dentro de la región latinoamericana, debe señalarse el incremento de Venezuela, que pasa a representar un 3,2% del total frente al 0,04% hace un año, Colombia (+1,9 p.p. hasta el 2,0%) y Argentina (+1,1 p.p. hasta el 5,0%). Por su parte, Brasil contribuye en un 16,6% frente al 17,5% hace doce meses. 

Al igual que en trimestres anteriores, los gastos por operaciones muestran el esfuerzo comercial mencionado anteriormente en las principales líneas de negocio y la incorporación de los activos de BellSouth. Así, presentan un incremento interanual del 18,2% hasta totalizar 4.993,6 millones de euros en el primer trimestre de 2005. Atendiendo al desglose de gastos por naturaleza, la evolución ha sido la siguiente: 

· los aprovisionamientos experimentan un crecimiento respecto a enero-marzo de 2004 del 25,2% (+26,4% eliminado el efecto tipo de cambio) fundamentalmente por las compras de equipos para los servicios ADSL e Imagenio en el Grupo Telefónica de España, y la compra de terminales y cambios en el perímetro de consolidación en el negocio de telefonía móvil.

· Los gastos de personal crecen un 2,1% debido principalmente a la evolución de la plantilla promedio. Durante los tres primeros meses del ejercicio se sitúa en 176.891 empleados promedio, aumentando en 27.087 personas. Esta variación del 18,1% se produce por el fuerte aumento de la plantilla en el Grupo Atento (+37,4% interanual). Sin tener en cuenta el Grupo Atento, la plantilla crecería un 6,8%, al no compensar las bajas producidas por el E.R.E. 2003-2007 de Telefónica de España el aumento de personas procedentes de las operadoras de BellSouth en Latinoamérica. Por otro lado, se ha contabilizado una provisión por importe de 121,3 millones de euros asociada a la aceptación de 398 bajas de las 1.750 solicitudes de adhesión en 2005 al E.R.E 2003-2007 de Telefónica de España.

· Los servicios exteriores suben un 24,8% (+25,5% en euros constantes) ante la mayor actividad comercial fundamentalmente en el Grupo Telefónica de España, el Grupo Telefónica Latinoamérica y el negocio de telefonía móvil, que también se ve impactado por los cambios en el perímetro de consolidación. 

Por otro lado, durante el trimestre se ha contabilizado un resultado de enajenación de activos por importe de 120,6 millones de euros (+26,6 millones en enero-marzo de 2004), correspondiente fundamentalmente a las plusvalías generadas por la venta de Infonet, Radio Continental, Radio Estéreo, ambas del Grupo ATCO, junto con la obtenida por venta de inmuebles. 

Como resultado de todo lo anterior, el Grupo Telefónica presenta a marzo de 2005 un resultado operativo antes de amortizaciones (OIBDA) de 3.414,7 millones de euros, un 16,2% superior al del primer trimestre de 2004. Asumiendo tipos de cambio constantes y excluyendo los cambios en el perímetro de consolidación
, el OIBDA habría crecido un 9,5%. El margen OIBDA consolidado se sitúa en el 41,2%, 0,2 p.p. inferior al obtenido al cierre del primer trimestre de 2004. 

Por compañías, el negocio de telefonía móvil es el principal contribuidor al crecimiento del OIBDA consolidado, con un nivel absoluto de 1.317,9 millones de euros, lo que representa un 38,6% del total. La tasa de variación respecto a los tres primeros meses de 2004 asciende al 16,7%. El aumento de los costes comerciales derivados de las estrategias seguidas por las operadoras para capturar una parte importante del crecimiento del mercado en Latinoamérica y mantener su posicionamiento competitivo en España han llevado al margen OIBDA del negocio de telefonía móvil a reducirse 5,5 p.p. respecto a enero-marzo 2004, hasta el 35,9%.

Al cierre del primer trimestre, el OIBDA del Grupo Telefónica de España totaliza 1.191,9 millones de euros (34,9% del OIBDA consolidado), con un crecimiento del 11,9% sobre el mismo periodo del año anterior. El margen OIBDA se sitúa en el 41,9% a marzo de 2005 frente al 39,7% de hace doce meses. 

El Grupo Telefónica Latinoamérica alcanza 852,3 millones de euros de OIBDA en los tres primeros meses de 2005 (25,0% del OIBDA total) y registra un aumento interanual del 17,9% en euros corrientes (16,8% en euros constantes). La racionalización de los gastos por operaciones en las operadoras ha permitido que el margen OIBDA haya mejorado 5,6 p.p. respecto al período enero-marzo de 2004, situándose en el 49,1%.

Por ámbitos geográficos, a 31 de marzo de 2005 el 63,1% del OIBDA consolidado del Grupo Telefónica procede de España, 5,6 p.p. menos que hace un año, explicado por la mayor aportación de Latinoamérica (33,6% frente a 29,9% en marzo 2004) tras la adquisición de los activos de BellSouth. En este sentido, destaca la mayor contribución de Venezuela (3,1% vs. 0,03% a marzo de 2004). Por otro lado, Brasil reduce su aportación en marzo de 2005 1,0 p.p. hasta el 17,7%. 

Las amortizaciones para el inmovilizado presentan un crecimiento interanual del 6,5%, alcanzando 1.526,4 millones de euros en el primer trimestre del ejercicio 2005, consecuencia fundamentalmente del aumento de la dotación a la amortización del inmovilizado del negocio de telefonía móvil (+41,4%) asociada a los cambios en perímetro de consolidación. 

El resultado operativo consolidado (OI) totaliza 1.888,3 millones de euros en los tres primeros meses del ejercicio, un 25,5% más que en el mismo período del año anterior. Los cambios en el perímetro de consolidación4 y la variación en los tipos de cambio aportan 4,1 p.p. y 0,1 p.p., respectivamente, del crecimiento.

Los gastos financieros del primer trimestre han sido de 317,7 millones de euros, incorporando un resultado positivo por tipo de cambio de 62,8 millones de euros. Esto supone un coste efectivo del 4,6% medido sobre la deuda total media del trimestre (o del 5,5% si se excluyen los resultados positivos por tipo de cambio). Los costes financieros totales se han reducido en un 1,2% respecto a los del primer trimestre 2004 estimados bajo NIIF, ya que los menores costes porcentuales se han compensado en gran parte por el incremento de un 17,5% de la deuda total media.

El flujo de caja operativo retenido generado por el Grupo Telefónica en el primer trimestre del año ha sido de 1.164,8 millones de euros. De ellos 906,3 millones de euros han sido destinados a inversiones financieras (neto de desinversiones) y 224,0 millones de euros a dividendos y adquisición de acciones propias. Incorporando los cobros de 39,3 millones de euros por venta de activos inmobiliarios, los flujos disponibles para reducción de deuda financiera quedan en 73,8 millones de euros. Antes de pagos destinados a la amortización de compromisos por prejubilaciones (y teniendo en cuenta la casi ausencia de pago de dividendos a minoritarios en el primer trimestre), el flujo de caja libre asciende a 1.355,7 millones de euros (según el criterio utilizado en la III y en la IV Conferencia de Inversores).

La deuda financiera neta del Grupo Telefónica al final de marzo 2005 se sitúa en 23.948,1 millones de euros. La mayor parte del incremento de la deuda se ha debido a la apreciación del dólar y de las divisas latinoamericanas respecto al euro a lo largo del primer trimestre del año, con un efecto de 292,4 millones de euros sobre la deuda. La deuda total (esto es, incluyendo compromisos por garantías y por razones laborales, por un monto global de 3.648,2 millones de euros) asciende a 27.596,3 millones de euros, equivalente a 2,0 veces el OIBDA anualizado del trimestre.

El resultado negativo de las sociedades consolidadas por puesta en equivalencia se reduce un 69,1% respecto al primer trimestre de 2004, alcanzando –9,1 millones de euros (-29,5 millones de euros hace un año). Las menores pérdidas atribuibles a Sogecable, IPSE 2000, Medi Telecom, Lycos Europe y el mayor porcentaje de participación en Portugal Telecom explican esta evolución. 

La provisión por impuestos de los tres primeros meses del año alcanza 579,9 millones de euros si bien la salida de caja será más reducida para el Grupo en la medida que se compensen bases imponibles negativas registradas en ejercicios anteriores. 

Los resultados atribuidos a socios externos restan 69,4 millones de euros al beneficio neto del período enero-marzo de 2005 frente a los –45,6 millones de euros del mismo período del ejercicio 2004. El crecimiento del 52,2% de esta partida se justifica principalmente por las menores pérdidas del Grupo Terra Networks.

Resultado de la evolución de las partidas anteriores, el beneficio neto asciende a 912,2 millones de euros en los tres primeros meses del ejercicio, presentando un crecimiento interanual del 35,9%.

Finalmente, el CapEx del Grupo Telefónica en el primer trimestre del año asciende a 744,0 millones de euros, un 20,1% más que en el mismo período del año anterior debido a las mayores inversiones realizadas por el negocio de telefonía móvil (+39,7%) y el Grupo Telefónica Latinoamérica (+24,3%). En el negocio de telefonía móvil se explica por la inversión de las operadoras de BellSouth y el crecimiento en Brasil y Chile. Por su parte, en el Grupo Telefónica Latinoamérica obedece al incremento de la inversión en banda ancha. Asumiendo tipos de cambio constantes y excluyendo cambios en el perímetro de consolidación5, el crecimiento interanual del CapEx sería del 13,8%. No obstante, debe tenerse en cuenta el fuerte componente cíclico de la inversión, por lo que esta evolución no puede extrapolarse para el conjunto del ejercicio. 

� Asumiendo tipos de cambio constantes e incluyendo la consolidación de los activos adquiridos a BellSouth en Argentina, Colombia, Chile, Ecuador, Guatemala, Nicaragua, Panamá, Perú, Uruguay y Venezuela en el negocio de telefonía celular y Atrium en el Grupo Telefónica Latinoamérica desde el 1 de enero de 2004.


� Incluye la consolidación de los activos adquiridos a BellSouth en Argentina, Colombia, Chile, Ecuador, Guatemala, Nicaragua, Panamá, Perú, Uruguay y Venezuela en el negocio de telefonía móvil y Atrium en el Grupo Telefónica Latinoamérica desde el 1 de enero de 2004.


� Incluye la consolidación de los activos adquiridos a BellSouth en Argentina, Colombia, Chile, Ecuador, Guatemala, Nicaragua, Panamá, Perú, Uruguay y Venezuela en el negocio de telefonía móvil y Atrium en el Grupo Telefónica Latinoamérica desde el 1 de enero de 2004.


4 Incluye la consolidación de los activos adquiridos a BellSouth en Argentina, Colombia, Chile, Ecuador, Guatemala, Nicaragua, Panamá, Perú, Uruguay y Venezuela en el negocio de telefonía móvil y Atrium en el Grupo Telefónica Latinoamérica desde el 1 de enero de 2004.





5 Incluye la consolidación de los activos adquiridos a BellSouth en Argentina, Colombia, Chile, Ecuador, Guatemala, Nicaragua, Panamá, Perú, Uruguay y Venezuela en el negocio de telefonía móvil y Atrium en el Grupo Telefónica Latinoamérica desde el 1 de enero de 2004.
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