F)  ANEXO EXPLICATIVO HECHOS SIGNIFICATIVOS

PUNTO 1

Con fecha 12-01-05 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Santander Central Hispano en la que se indicaba haber alcanzado la participación, a nivel Grupo, del 85,002% en el capital social de CARTERA MOBILIARIA, S. A., SIM.

Con fecha 16-02-05 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Santander Central Hispano en la que se indicaba haber alcanzado la participación, a nivel Grupo, del 100% en el capital social de AJALVIR SICAV, S. A.

Con fecha 15-03-05 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Santander Central Hispano en la que se indicaba haber alcanzado la participación, a nivel Grupo, del 89,132% en el capital social de CAPITAL VARIABLE, SICAV, S.A.

PUNTO 2

Con fecha 11-01-2005 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Santander Central Hispano por la que se notificaba haber alcanzado por adquisiciones de acciones propias el 1,1000%  del capital social de Santander Central Hispano.

Con fecha 08-02-2005 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Santander Central Hispano por la que se notificaba haber alcanzado por adquisiciones de acciones propias el 1,1478% del capital social de Santander Central Hispano.

PUNTO 5
Con fecha 11/02/2005 la Comisión Ejecutiva acordó garantizar la emisión por SANTANDER FINANCE CAPITAL, S.A. UNIPERSONAL de hasta un máximo de 40.000.000 de Participaciones Preferentes Serie V, de 25 euros de valor nominal cada una de ellas, para su colocación en el mercado español.

Con fecha 11/02/2005 la Comisión Ejecutiva acordó que se haga constar en instrumento público, que habrá de inscribirse en el Registro Mercantil, que ha quedado totalmente cancelada la emisión de obligaciones denominada “Obligaciones Banco Santander -D- Septiembre 2004, Cupón 7,625%”, representada por un total de 1.112 obligaciones, con un valor nominal de 150.253,03 euros cada una, tras amortizarse el día 30 de septiembre de 2004 mediante su reembolso en efectivo las 672 obligaciones que integraban entonces la citada emisión.

Con fecha 11/02/2005 la Comisión Ejecutiva acordó que se haga constar en instrumento público, que habrá de inscribirse en el Registro Mercantil, que ha quedado totalmente cancelada la emisión de obligaciones denominada “Banco Santander Subordinadas/ 94”, representada por 7.481.968.458 obligaciones, con un valor nominal de 1 céntimo de euro cada una, tras amortizarse el día 21 de octubre de 2004 mediante su reembolso en efectivo la totalidad de las obligaciones que integraban la emisión. 

Con fecha 21/02/2005 la Comisión Ejecutiva acordó realizar una emisión de cédulas hipotecarias por un importe nominal de hasta 3.000.000.000 de euros, denominada “8.ª Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A.”

Con fecha 07/03/2005 la Comisión Ejecutiva acordó la constitución del FONDO DE TITULIZACIÓN DE ACTIVOS SANTANDER AUTO 1 mediante la cesión por el Banco al citado Fondo de valores instrumentados en tres series de bonos por importe total de 1.598.000.000 de euros, emitidos por dos sociedades de titulización europeas (una alemana, GACC Securitisation 2004-1 plc, y otra italiana, Golden Bar Securitisation S.r.l.) y suscritos en su día por el Banco. 

Con fecha 21/03/2005 la Comisión Ejecutiva tomó nota de que con fecha 14/03/2005 la Junta General y el Consejo de Administración de SANTANDER FINANCE CAPITAL, S.A. UNIPERSONAL acordaron la modificación del tipo de interés, que pasa a ser el de Euribor a plazo de tres meses más un diferencial del 0,10% anual, de la emisión de participaciones preferentes que el Banco acordó garantizar en virtud del acuerdo adoptado por la Comisión Ejecutiva el 11/02/2005. 

Con fecha 28/03/2005 la Comisión Ejecutiva acordó modificar el acuerdo adoptado el 07/03/2005 relativo a la constitución del FONDO DE TITULIZACIÓN DE ACTIVOS SANTANDER AUTO 1, en lo que se refiere a la mención a la nacionalidad de la sociedad de titulización europea GACC Securitisation 2004-1 plc, en el sentido de que es irlandesa y no alemana; y dentro del apartado Sexto, relativo a las Garantías que aporta el Banco, suprimir la referencia a la conservación de la custodia de los Activos, puesto que no se encuentran depositados en esta Entidad.

PUNTO 14

Con fecha 27/01/2005 Banco Santander Central Hispano S.A. comunicó que había dado mandato a Merrill Lynch Internacional para colocar hasta 81.593.126 acciones ordinarias de Royal Bank of Scotland Group plc (RBS), entre inversores institucionales, que representaban la totalidad de la participación accionarial que el Banco mantenía en RBS y que el producto de la colocación sería usado para la financiación general de sus actividades.  

Con fecha 27/01/2005 Banco Santander Central Hispano S.A. comunicó que ese mismo día Merrill Lynch International había colocado, por cuenta de Banco Santander Central Hispano, S.A., 81.593.126 millones de acciones ordinarias de Royal Bank of Scotland Group plc (RBS), a un precio de 17,20 libras por acción.
Con fecha 01/02/2005 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó que, a través de una sociedad de su Grupo, había adquirido al Grupo ING un total de 1.744.236 acciones de Auna Operadores de Telecomunicaciones, S.A., representativas del 4,74% del capital de esta sociedad, mediante compraventa formalizada el 31 de enero de 2005, pasando la participación del Grupo Santander en el capital de Auna Operadores de Telecomunicaciones, S.A. del 27,34% al 32,08%. Asimismo, comunicó que los acuerdos de opciones de compra y de venta cruzadas que el Banco mantenía con el Grupo Unión Fenosa habían vencido sin que hubiesen sido ejercitados por ninguna de las partes. 

Con fecha 21/02/2005 la Comisión Ejecutiva aprobó ejecutar el acuerdo de entrega de 100 acciones del Banco a cada uno de los empleados del Grupo Abbey National que fue adoptado por la Junta General Extraordinaria de accionistas celebrada el día 21 de octubre de 2004, realizándose la entrega con cargo a los libros de nuestra Entidad. El total de acciones entregadas, que estaban ya en circulación, fue de aproximadamente 2.522.800. La adopción por la Junta General Extraordinaria de accionistas del mencionado acuerdo de entrega de 100 acciones del Banco fue comunicada por Banco Santander Central Hispano, S.A. el día 21 de octubre de 2004.
Con fecha 25/02/2005 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó que su Consejo de Administración había acordado con fecha 24 de febrero anterior no prorrogar la vigencia del programa de recompra de acciones propias aprobado en el marco de la adquisición de Abbey National una vez llegado el vencimiento del mismo, el 31 de marzo de 2005.
 
Con fecha 25/02/2005 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó los resultados obtenidos en 2004, con un beneficio neto atribuido al Grupo de 3.136 millones de euros, lo que supone un incremento del 20,1% con respecto a 2003. En el cuarto trimestre del año, el resultado ordinario fue de 798 millones de euros, con un aumento del 17,2% con respecto al mismo periodo de 2003. El resultado final no está afectado por las plusvalías del ejercicio ni por las cuentas de Abbey, entidad adquirida en noviembre de 2004, si bien su balance sí se incorporó a los estados financieros consolidados de Grupo de cierre del ejercicio.

Con fecha 25/02/2005 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó que a partir del día 1 del próximo mes de mayo pagaría un cuarto dividendo por los beneficios del Ejercicio 2004, por un importe íntegro por acción de 0,0842 euros. Con el pago de este dividendo, que de aprobarse la propuesta que se someterá a la Junta General será el último, el dividendo total por los resultados del pasado Ejercicio es de 0,3332 euros por acción, que es un 10% mayor que el percibido por el Ejercicio 2003. El día 2 del citado mes de mayo, lunes, la acción del Banco cotizó ya ex-dividendo. 

Con fecha 21/03/2005, a la vista de las especulaciones existentes en el mercado y su impacto en la cotización de Unión Fenosa, y a requerimiento de la Comisión Nacional del Mercado de Valores, Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó que no había recibido ninguna oferta de CVC Capital Partners, ni mantenía conversaciones con el mismo, en relación con una posible venta de su participación accionarial en Unión Fenosa. 

Con fecha 28/03/2005 el Consejo de Administración acordó modificar los apartados 1 y 2 del artículo 25 del Reglamento del Consejo de Administración en el sentido de que la referencia al artículo 37 de los Estatutos sociales que figura en los mismos pasa a ser al artículo 38, manteniéndose sin variación alguna en todo los demás la redacción actual de los citados apartados, del resto del artículo 25 y de los otros treinta y un artículos que juntamente con este último integran el expresado Reglamento. De estas modificaciones se informará en la próxima Junta General ordinaria de accionistas convocada para los días 17 y 18 de junio de 2005 en primera y segunda convocatoria, respectivamente. 
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