NOTAS EXPLICATIVAS AL INFORME FINANCIERO SEMESTRAL
1) Principios Contables

Estados Financieros Consolidados

Los Estados Financieros Consolidados intermedios han sido elaborados conforme a las Normas Internacionales de Información Financiera vigentes a la fecha, habiéndose aplicado de manera uniforme con respecto a las últimas Cuentas Anuales aprobadas y auditadas.

Estados Financieros Individuales

Los Estados Financieros Individuales de S.A. Damm  han sido elaborados conforme a lo regulado en el Nuevo Plan General Contable, aprobado por el RD 1514 / 2007 del 16 de noviembre de 2007. 

Como premisa general, la sociedad, con fecha 1 de enero de 2008 (fecha de transición) ha procedido a adaptar su Balance de Situación auditado al 31/12/07 a lo previsto en la nueva norma, y en línea con lo establecido en la disposición transitoria primera, la Sociedad ha aplicado la totalidad de los cambios recogidos en dicha norma de forma retroactiva, registrando como contrapartida para aquellos ajustes que requirieran impacto patrimonial una partida de “Reservas de Transición”. Asimismo, las reclasificaciones sin impacto patrimonial que se han producido derivadas de la adaptación a dicha norma han quedado igualmente registradas en el “Balance de Transición”.
De forma específica, y de acuerdo con las excepciones que establece la disposición transitoria segunda, la Sociedad ha optado por no aplicar con efectos retroactivos el criterio de capitalización de intereses.

El Balance de Transición comparado con la información cerrada y auditada remitida en su comento compara como sigue:
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Las principales diferencias por la adaptación al Nuevo Plan General Contable son las derivadas de los ajustes de la valoración a valor razonable y reconocimiento del correspondiente impacto por impuesto diferido, de los Activos y Pasivos Financieros, y préstamos concedidos subvencionados. Principalmente,  de las inversiones en el patrimonio de empresas de grupo y asociadas, de los Activos financieros mantenidos para negociar y disponibles para la venta. 
2) Estimaciones y Juicios Contables

Las estimaciones y juicios contables utilizados por el Grupo en este periodo intermedio se han aplicado de manera uniforme con los empleados en las últimas Cuentas Anuales aprobadas, correspondientes al ejercicio 2007.

3) Estacionalidad de las Operaciones

La actividad y los resultados que se incluyen dentro de la Información Financiera Seleccionada deben considerarse en el marco de estacionalidad de nuestro sector, donde los meses estivales recogen una gran parte de las actividades, y por tanto, no son extrapolables al ejercicio anual.

4) Variaciones en el Perímetro de Consolidación

Durante el 1er. Semestre del ejercicio 2008 se ha procedido a adquirir el porcentaje minoritario (20%) de la sociedad del grupo Compañía de Explotaciones Energéticas, S.L.

5) Activos y Pasivos Contingentes / Litigios
No existen  en el Grupo, al cierre del 1er. Semestre del 2008, ni activos ni pasivos contingentes diferentes a los ya reconocidos al cierre del ejercicio 2007 e incorporados en las últimas Cuentas Anuales.

6) Deudas con Entidades de Crédito

El Grupo ha atendido de manera satisfactoria los importes de sus deudas financieras a su vencimiento.

No se ha producido variaciones significativas en la deuda financiera del Grupo, ni en su cuantía, ni en sus plazos.

7) Dividendos Pagados, Información Segmentada, Transacciones con Partes Vinculadas y Hechos Posteriores
Dentro de la “Información Financiera Seleccionada”, en las notas 12, 15 y 18 se incluye la información respecto de Dividendos, Segmentos y Transacciones con Partes Vinculadas.

En el “Informe de Gestión Intermedio” se incluye información al respecto de los Hechos Posteriores.
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