GRUPO DAMM – INFORME DE GESTION INTERMEDIO -
INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE AL 1er SEMESTRE DEL EJERCICIO 2008
1.- EVOLUCION Y ASPECTOS SIGNIFICATIVOS DEL NEGOCIO
El primer semestre del ejercicio 2008 se ha caracterizado por ser el periodo donde se manifiesta, de forma clara, la desaceleración de la actividad económica. En este sentido, todas las magnitudes macroeconómicas no apoyan la actividad de nuestros negocios. El incremento de los tipos de interés, la disminución significativa del crecimiento del PIB, y otras variables más cualitativas, como la falta de confianza, han conllevado una cierta ralentización del consumo, que impacta en nuestra actividad.
El Importe Neto de la Cifra de negocio del ejercicio 2008 supera los 363 millones de euros, un 7% superior al del ejercicio 2007. Este crecimiento es debido a la consolidación de los volúmenes alcanzados en el  año anterior (en todas las áreas de negocio del Grupo) así como a la subida de precio unitario del producto.
La consolidación del nivel de actividad y, por tanto, de los volúmenes descritos anteriormente, se ha conseguido en un entorno climático bastante desfavorable, muy acusado en los meses de mayo y junio, donde se  produjo una situación excepcional en cuanto a lluvias, especialmente en el arco mediterráneo. 
A este factor, crítico para nuestra actividad, cabe añadirle los efectos de la huelga de transporte de los primeros días del mes de junio, actividad básica en el sector de bebidas. Asimismo, nuestra filial y operador logístico multimodal Alfil Logistics, también sufrió las limitaciones de actividad derivadas de dicha huelga y, que repercute en nuestros ingresos consolidados.
Los costes de producción, así como los costes logísticos han seguido acusando el constante incremento de las subidas de los precios unitarios, tanto de las principales materias primas (cereales,…) como de otros aprovisionamientos que derivan parte de su coste en el comportamiento del precio del petróleo. Esta última materia prima también impacta en el coste logístico. Adicionalmente, hay que incidir en el importante incremento de las dotaciones a las amortizaciones del periodo, fruto del esfuerzo inversor que el grupo viene realizando en los últimos años 
Los gastos de personal también sufren un comportamiento alcista, aunque de magnitudes más moderadas (+4,0%). En este sentido, la plantilla a final del periodo se sitúa en 2.299 personas
2.- COMENTARIOS A LOS RESULTADOS Y PRINCIPALES MAGNITUDES DEL BALANCE DE SITUACION
RESULTADOS

La combinación de todos estos factores, sitúan el Resultado Consolidado del Grupo en los 20,8 millones de euros, que representan un porcentaje cercano al 1% de incremento sobre los resultados del ejercicio 2007. Sin embargo, dichos resultados deben considerarse dentro del marco de estacionalidad de nuestro sector, donde los meses estivales recogen una gran parte de las actividades, y por tanto, no son extrapolables al ejercicio anual.
INVERSIONES
El Grupo sigue manteniendo un alto nivel inversor en el ámbito  industrial, dentro del marco de la renovación tecnológica y la ampliación de sus instalaciones en la fábrica de Prat de Llobregat, así como en la ZAL (Zona de Actividades Logísticas) en la Zona Franca del puerto de Barcelona.  En el primer semestre del año 2008 se han desembolsado inversiones por un importe aproximado de 69 millones de euros.
BALANCE DE SITUACION

A nivel de Balance de Situación, los principales epígrafes se sitúan en importes muy parecidos a los del ejercicio cerrado a 31/12/2007.  Las Inversiones Financieras y la Tesoreria superan con creces el endeudamiento con coste.
Asimismo, el Patrimonio Neto recoge una ligera disminución (del orden de 11 millones de euros) fruto de la valoración de los activos financieros que el Grupo tiene en su Activo, y que, derivado de su clasificación como “Activos Financieros disponibles para la Venta” recogen sus variaciones de valor en dicho epígrafe (neto del correspondiente Impuesto Diferido).
La evolución del Grupo, con la progresiva entrada de nuevas actividades, hace que sean las cuentas consolidadas las que reflejan completamente la evolución de las magnitudes económicas. Las cuentas de S.A. Damm sólo reflejan parte de la actividad cervecera del Grupo.
3.- HECHOS POSTERIORES AL CIERRE DEL PERIODO

Durante el mes de julio de 2008, se ha iniciado los trámites mercantiles necesarios para la ejecución del Acuerdo de Junta General de Accionistas, que fijaba un aumento de capital, de nuevo liberado con cargo a reservas, de hasta 7.635.458 acciones nuevas de 0,20 euros de valor nominal cada una, en proporción de 1 acción nueva por cada 30 antiguas.
El periodo de negociación de los derechos de asignación se ha fijado entre el 18 de julio de 2008 y el 18 de agosto de 2008.
4.- RIESGOS ASOCIADOS A LA ACTIVIDAD y RIESGOS FINANCIEROS

Por la propia naturaleza de la actividad los riesgos se concentran fundamentalmente en 3 áreas:

• Seguridad alimenticia y medioambiental, 
• Riesgo crediticio con clientes, 
• Seguridad industrial, relativa a la integridad del patrimonio empresarial de la Compañía
En todos los procesos y en consonancia con las normas de certificación, que el Grupo tiene consolidadas, se incluyen mecanismos dirigidos a la identificación, cuantificación y cobertura de situaciones de riesgo.
Los principales riesgos financieros a los que se encuentra expuesto el Grupo son el riesgo de tipo de interés y el riesgo de precio (entendido éste como la exposición de los activos financieros a las variaciones de los mercados financieros).

El Grupo no utiliza instrumentos financieros derivados con fines especulativos. En este sentido, el Grupo sólo contrata aquellos instrumentos financieros que permitan cubrir flujos de efectivo o coberturas de valor razonable (para activos financieros) cuando puede prever alteraciones significativas en los flujos de efectivo o en los activos sujetos a riesgo de mercado (al cierre del 1er semestre del ejercicio 2008, el Grupo no tenía contratados instrumentos financieros sobre estos últimos).
Las coberturas tomadas por el Grupo al 30 de junio de 2008 corresponden a coberturas sobre tipos de interés, articulados a  través de permutas financieras o “túneles” (collar’s) para el riesgo de tipo de interés asociado al préstamo sindicado que la sociedad matriz del Grupo tiene contratado.
5.- AUTOCARTERA

S.A. Damm no posee acciones propias al 30 de junio de 2008 ni ha realizado operaciones con acciones propias durante el primer semestre del ejercicio 2008.

