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I) Evolución de la Sociedad en el ejercicio
La Sociedad no ha tenido ingresos de explotación en los ejercicios 2008 y 2007. Los gastos de explotación han ascendido a 14 miles de euros en ambos ejercicios. Teniendo en cuenta lo anterior, las pérdidas de explotación han sido de 14 miles de euros para los ejercicios 2008 y 2007. Los gastos financieros en el ejercicio 2008 ascienden a 20.206 miles de euros, frente a los 14.940 miles de euros del ejercicio 2007. Los ingresos financieros presentan un saldo de 20.414 miles de euros mientras que en el ejercicio 2007 presentaban un saldo de 15.095. Por ello, el resultado positivo de las operaciones financieras ascienden 208 miles de euros en el 2008 frente a los 155 miles de euros del 2007. Debido a todo lo anterior, el beneficio neto del ejercicio ha ascendido a 136 miles de euros, frente al beneficio neto de 95 miles de euros en el ejercicio 2007.
II) Principales riesgos del negocio
La gestión de riesgos de la Sociedad está enmarcada dentro de la política de concesión, control y gestión de riesgos del Grupo Bankinter. 
III) Utilización de instrumentos financieros
Durante el ejercicio 2004, la Sociedad realizó las emisiones 1 y 2 de acciones preferentes por importe de 253.165 miles de euros y 90.000 miles de euros, respectivamente.

La financiación captada ha sido depositada en Bankinter, S.A. en sendas imposiciones a plazo fijo. El tipo de interés de remuneración va unido al tipo de las emisiones de participaciones preferentes más un diferencial determinado previamente y que acuerdan la Sociedad y Bankinter, S.A.
Durante el ejercicio 2008, la Sociedad ha mantenido las dos imposiciones a plazo fijo realizadas en el 2004.
De acuerdo con la normativa contable en vigor, la Sociedad ha procedido a segregar los derivados implícitos en las emisiones y en las imposiciones a plazo fijo comentadas.
No se han emitido instrumentos financieros, en general, ni acciones preferentes, en particular, a lo largo del ejercicio 2008.
IV) Evolución previsible
La Sociedad continuará desarrollando su modelo de negocio.


V) Hechos posteriores
No hay ningún hecho destacable ocurrido con posterioridad al cierre del ejercicio.
VI) Actividades de Investigación y Desarrollo
Durante el ejercicio 2008, la Sociedad no ha realizado actividades de investigación y desarrollo. 
VII) Operaciones con acciones propias
Durante el ejercicio 2008, la Sociedad no ha efectuado transacciones con sus propias acciones o con las de su sociedad dominante, Bankinter, SA.
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