UNION CATALANA DE VALORES, S.A.

Declaración intermedia de 31 de Marzo de 2009
Información financiera
El resultado individual de la sociedad presenta una pérdida de 132 miles de euros, ya que en el transcurso del primer trimestre de 2009 sólo han tenido entrada los ingresos producto de las inversiones financieras temporales, los cuales no han sido  suficientes para compensar los gastos soportados en dicho período.
Comparando los resultados actuales con los del mismo período del ejercicio precedente, en el que las pérdidas fueron de 91 miles de euros, el resultado negativo del 1er. trimestre de 2009 ha aumentado, básicamente por el deterioro de valor de los instrumentos financieros a largo plazo.

De cara al cierre del presente ejercicio confiamos en el cambio de tendencia del resultado, que esperamos se convierta en positivo, como consecuencia de la evolución de las inversiones a largo plazo que mantenemos y la consiguiente remuneración a los accionistas. 

Con referencia al grupo consolidado de UNION CATALANA DE VALORES, S.A., a 31 de marzo de 2009, también es negativo y ha pasado de una pérdida de 1336 miles de euros a 31/03/2008 a una pérdida de 672 miles de euros al final del presente período, todo ello como consecuencia de la evolución de la economía en general y de los mercados financieros en particular.
En el transcurso del presente período no se ha efectuado inversión o desinversión alguna en el capital de sociedades cotizadas en bolsa y determinantes de ser comunicadas.

Otra información
En el presente período, no se ha acordado distribución alguna a favor de los accionistas de UNION CATALANA DE VALORES, S.A., ya sea en concepto de dividendo o cualquier otro concepto.
