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1. Resumen ejecutivo
Inmofiban, S.A. es una sociedad promotora y patrimonialista cotizada en el mercado secundario de valores, más concretamente en la modalidad de corros en la Bolsa de valores de Barcelona. Dentro de los planes de desarrollo futuro de la empresa está previsto el cambio de cotización al mercado continuo.

Las empresas que componen el grupo junto con Inmofiban S.A. son Inmofiban Servicios S.A.U., en la rama de la intermediación inmobiliaria, y Promogedesa S.A., con actividad construcción y promoción inmobiliaria. 

Inmofiban ha reforzado la línea de negocio de promoción inmobiliaria tras la integración de la sociedad Promogedesa S.A. al adquirir casi el 100% de su capital social. De esta forma le permite realizar un control directo en el caso de que surjan proyectos de desarrollo inmobiliarios (proyectos de llave en mano, cooperativas, residencial).
Mediante hecho relevante número 195982, de fecha 29 de noviembre de 2013, se ha comunicado a la Comisión Nacional del Mercado de Valores, que el Consejo de Administración de Inmofiban S.A. ha acordado en su reunión celebrada el 28 de noviembre de 2013 que, a consecuencia de la situación financiera de la Sociedad, se presenta el mismo día 29 de noviembre la comunicación prevista en el artículo 5 bis de la Ley Concursal, ante los Juzgados de lo Mercantil de Madrid, cumpliéndose los requisitos establecidos a tal efecto en la citada Ley.

En atención al requerimiento de ampliación de información sobre dicha comunicación que solicita la Dirección General de Mercados, recibido en la Sociedad el día 3 de diciembre de 2013, se remite hecho relevante código 197521, al que se puede acceder desde la página web de la Comisión Nacional del Mercado de Valores en la categoría de Hechos Relevantes, detallando los siguientes puntos:

· Razones que han llevado a los administradores de la Sociedad a presentar la solicitud de acogimiento al artículo 5.bis de la Ley Concursal, indicando las posibilidades de llegar a un acuerdo de refinanciación capaz de eliminar el estado de insolvencia actual.

· Grado de avance de las negociaciones con los acreedores.
· Resumen de los principales acreedores de la Sociedad.
· Solicitud de remisión del Informe del experto independiente.

· Manifestación expresa de la Dirección de la Sociedad sobre su viabilidad futura.

· Información contable a último cierre contable, tanto individual como consolidado.
2. Líneas de negocio y principales activos
Las líneas de negocio principales del grupo  y la evolución esperada de las mismas para la generación de ingresos en el medio plazo, son las siguientes:
· Desarrollo de la Concesión de Sevilla para un arrendatario logístico que precise un almacén o nave industrial con superficie aproximada de 25.000 m2. Además de la búsqueda del cliente arrendatario, Inmofiban necesitará contar con un socio financiero para promover la operación inmobiliaria.

· Promoción delegada de activos inmobiliarios que se desarrollarán con la mayor celeridad posible pero condicionando las actuaciones a los acuerdos con posibles inversores interesados con los que se está negociando y con las entidades financieras que tienen las garantías hipotecarias sobre dichos activos. Durante los meses de enero a marzo de 2014 la Sociedad, negociará acuerdos con las entidades financieras que tienen las garantías hipotecarias derivadas de la financiación inicial de la adquisición de los inmuebles al objeto de obtener mejoras en las condiciones existentes que permitan realizar las actividades de promoción delegada que la Sociedad tiene intención de acometer. En el caso de que no se produzcan los acuerdos hay que señalar que las Entidades Financieras ejecutarán las operaciones hipotecarias y consecuentemente no se podrán realizar las actividades previstas. Una relación de los activos inmobiliarios existentes, es la siguiente:

· Finca urbana residencial ubicada en término municipal de Moncofar (Castellón).

· Dos fincas urbanas en la Unidad de Ejecución 4G-4B del Plan de Ordenación de Jerez de la Frontera.

· 14 viviendas en edificio en construcción en el término municipal de Viladecavalls (Barcelona).

· Dos fincas urbanas, casa en la calle Ramón Ferrando 5 y solar en la calle Ramón Ferrando 4 y 6, sitas en el término municipal de Paterna (Valencia).

· 16 viviendas y cinco plazas de garaje en el término municipal de Onda (Castellón).

· 46 plazas de garaje en el término municipal de Alzira (Valencia).

· 53 plazas de garaje, 4 locales y 78 viviendas sitas en el término municipal de Alzira (Valencia).

· Búsqueda de operaciones llave en mano para la ejecución de proyectos en los subsectores siguientes  para los que la Sociedad dispone de un cartel de suelo en venta o permuta que han proporcionado diferentes consultoras inmobiliarias especializadas en este tipo de operaciones y de varios arrendatarios que demandan espacios industriales en arrendamiento a largo plazo:

· Almacenes logísticos

· Edificios de oficinas

· Promociones de viviendas en suelos que  aportará la propiedad en el momento en que Inmofiban disponga del número suficiente de compradores (70% mínimo por promoción).

· La sociedad está abierta a nuevas vías de negocio, como por ejemplo el asesoramiento a inversores nacionales e internacionales en todo el proceso de una operación sea de Inversión Tradicional, Corporate Finance o Capital Markets.

· Transacciones de compraventa de carteras de activos: Identificación y contacto con potenciales interesados.

· Elaboración de cuadernos de venta / cuadernos de valoración.

· Asistencia en proceso de Due Diligence.

· Definición de Estrategias de Negociación.

· Asistencia en la negociación de acuerdos.

· Búsqueda de socios para operaciones inmobiliarias. M & A.

· Fusiones y Adquisiciones de empresas inmobiliarias
3. Perspectivas de futuro

Mientras las distintas alternativas consideradas por los administradores de la sociedad permitan la generación de la tesorería necesaria para afrontar los compromisos existentes la Dirección de la Sociedad ha tomado las siguientes medidas:
· Financiación de la Sociedad vía ampliación de capital mediante suscripción de acciones por los accionistas o bien una Oferta Pública de Suscripción de Acciones. 
· En tanto se lleva a cabo dicha ampliación, se va a proceder a la capitalización del importe de 1.388.318,37€ correspondiente a prestamos formalizados con accionistas de la Sociedad y por lo tanto supondrá un reforzamiento de la solvencia patrimonial que permitirá que la Sociedad disponga del tiempo necesario para que cristalicen las medidas complementarias de capitalización que permitan el relanzamiento de las actividades.
· La Dirección de la Sociedad asume el compromiso de asistir financieramente a la Sociedad dotándola de la tesorería necesaria para que pueda afrontar el pago de los gastos operativos del periodo de vigencia de las negociaciones para alcanzar los acuerdos con los acreedores al amparo del artículo 5.bis de la Ley Concursal.
A pesar de la delicada situación que atraviesa el grupo de sociedades, la Dirección considera que el momento actual es histórico en cuanto a oportunidades de negocio puesto que se conjugan los siguientes factores:

1.- Los precios de los activos inmobiliarios han tocado fondo. El mercado inmobiliario español está maduro y proviene de un severo ajuste, por lo que sus precios son altamente atractivos.
2.-  Los mejores y más rentables activos inmobiliarios del país están actualmente en venta.

3.- Las entidades financieras acumulan numerosos activos inmobiliarios de gran valor y están deseando su venta para sanear sus balances y ganar liquidez.

4.- Hay una gran escasez de liquidez en la economía española.

Debido a estos factores y al interés mostrado por grandes grupos inversores en la adquisición de activos inmobiliarios en el mercado español, se espera un resurgimiento de la actividad de consultoría e intermediación en España, que si bien no alcance los volúmenes de años anteriores, sí se obtendrán altos niveles de rentabilidad.
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