EVOLUCION DE LOS NEGOCIOS DEL GRUPO PROSEGUR EN EL PRIMER TRIMESTRE DE 2005

1. RESULTADOS CONSOLIDADOS DEL GRUPO PROSEGUR
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Los datos del primer trimestre del año 2005 incorporan tres novedades significativas:

· La información financiera consolidada se ha elaborado de acuerdo con las Normas Internacionales de Contabilidad aplicables a 31 de Marzo de 2005. Dichos principios contables se han aplicado tanto al primer trimestre de 2005 como de 2004 por lo que la información correspondiente al ejercicio precedente no coincide con la presentada en su día.

· La segunda novedad hace referencia a la incorporación a partir del primero de marzo en las cuentas del Grupo Prosegur, de las compañías CESS y ESC, adquiridas el pasado 28 de Diciembre de 2004. 

· Por último, las cuentas presentadas están afectadas por la presentación del proceso concursal de BAC Securité, SEEI y Force Gardiennage, compañías radicadas en la zona de París. Los resultados de estas compañías afectas al proceso concursal se reflejan como resultados de actividades discontinuadas, según lo indicado por las Normas Internacionales de Contabilidad.

 2. ANALISIS DE RESULTADOS

2.1 Importe neto de la cifra de negocios

· La cifra neta de negocios ascendió a € 291,5 m en el primer trimestre del 2005, frente a los € 264,7 m del primer trimestre del 2004, lo que significa un incremento del 10,1%. 

· Una vez eliminados los efectos de la incorporación de CESS y ESC por importe de € 8,7 m; y la desinversión en Panamá por € 0,9 m el incremento de la cifra de negocios se eleva a 7,2%. 

· Este crecimiento ha sido originado principalmente en Brasil que ha obtenido un crecimiento de ventas del 26,1%.

· El área de negocio de mayor crecimiento durante este primer trimestre de 2005    ha sido el de servicios de seguridad, que obtuvo una facturación de 272,9 millones de euros, lo que supone un incremento del 10,5% respecto a los resultados de 2004. Por último, el área de alarmas residenciales y para pymess tuvo unos ingresos de 18,8 millones de euros, un 5,6% más que el año anterior.    

2.2 Márgenes
· Los márgenes del negocio se han deteriorado en la mayoría de los mercados, pero este deterioro se ha visto compensado por un esfuerzo en reducción de costes de estructura que ha resultado en un margen EBITA de € 26,8 m para el primer trimestre del año 2005 comparado con € 24,8 m obtenidos el año pasado; lo que representa un crecimiento del 8%.

· Los márgenes brutos se han deteriorado principalmente en Europa, y se han mantenido en Latinoamérica.

· El mayor esfuerzo de reducción de costes se ha realizado en Europa como método para compensar la caída de márgenes mencionada.

2.3 Ajustes al fondo de comercio

· Debido al comportamiento favorable de los negocios, no ha habido necesidad de realizar ningún ajuste a los fondos de comercio existentes.

2.4 Resultados Financieros

· El comportamiento de los resultados financieros se ha visto muy afectado por la nueva normativa contable. En este sentido la mayoría de las coberturas contratadas por el Grupo Prosegur no cumplen totalmente las condiciones para ser consideradas coberturas perfectas (económicas) y; por lo tanto, las variaciones del precio de mercado de estas coberturas deben recogerse en la cuenta de explotación.

· Durante el primer trimestre de 2005, estas variaciones han supuesto un cargo en la cuenta de explotación de € 3,5 m comparado con un cargo de € 0,2 m durante el mismo periodo del año pasado.

· Las razones para este cargo han sido fundamentalmente el mantenimiento de los tipos de interés en Europa (Euribor) a niveles reducidos y la reciente revalorización del dólar que compensa parcialmente los beneficios obtenidos en ejercicios anteriores y ya incluidos en ajustes al patrimonio.

2.5 Resultados Netos

· Por último, reseñar la menor carga fiscal durante el año pasado que no se ha podido mantener durante este ejercicio, lo que ha supuesto un incremento de 3 puntos porcentuales en este apartado.

· Lo mencionado anteriormente, implica una reducción del resultado neto de las operaciones continuadas en un 10,8% pasando de € 17,2 m durante el primer trimestre del año 2004 a € 15,3 m durante el mismo periodo de este ejercicio.

· Además, existe un incremento del resultado negativo de las actividades discontinuadas durante el periodo transcurrido del 2005 comparado con el mismo periodo del 2004 en un 11,1%. Como se informó en un hecho relevante el 7 de Abril, se cesaba la actividad desarrollada por Prosegur en la zona de Paris y el Grupo Prosegur se centraba en el resto de Francia donde desarrollaba su actividad anteriormente.

· El impacto final en el resultado consolidado es de un descenso del 15%, pasando de € 14,2 m en el año 2004 a € 12,1 m en el año 2005

3.ANALISIS DEL BALANCE

3.1 Evolución del endeudamiento


· Como consecuencia de la adquisición del Grupo CEES, el endeudamiento del  grupo ha pasado de 97,5 Millones de Euros al 31 de Diciembre de 2004,a 144,0 millones de Euros a 31 de Marzo de 2005.Este importe se desglosa en: 15,3 millones de Euros con vencimiento Corto Plazo y 128,7 millones de Euros con vencimiento Largo Plazo.

3.2 Tipos de Cambio
· El tipo de cambio utilizado en la elaboración de los estados financieros, en relación con las empresas ubicadas en Argentina ha sido el de 2,897 pesos por Dólar y de 2,6662 reales por Dólar en el caso de las empresas ubicadas en Brasil. El tipo de cambio del 0,7714 corresponde al utilizado en la conversión del euro / dólar.

