ANEXO II

HECHOS SIGNIFICATIVOS HASTA LA FECHA

2.- Adquisición de Autocartera

Con fecha 12 de abril de 2005 se comunicó a la Comisión Nacional del Mercado de Valores la adquisición directa de un 0,70% de acciones propias situándose la posesión final en un 3,77%.
3.- Aumentos significativos del inmovilizado

Con fecha 14 de enero de 2005 se comunicó a la Comisión Nacional del Mercado de Valores para su puesta a disposición del público como hecho relevante el acuerdo alcanzado por NH Hoteles para adquirir el 38% restante de su filial NH México que hasta ahora estaba en manos de los antiguos accionistas del Grupo Chartwell. Los minoritarios tenían una opción de venta de su participación ejercitable desde el 1 de enero de 2005 y hasta el 31 de julio de 2006. La valoración del 100% de la filial mexicana se acordó en US$ 112 millones, por lo que la operación ha supuesto un desembolso para NH Hoteles de US$ 42,56 millones.
Con fecha 5 de mayo de 2005 se informó a la Comisión Nacional del Mercado de Valores del ejercicio por parte de NH Hoteles de la opción de venta sobre el 20% de sus acciones en NH Hoteles Deutschland Gmbh (antes Astron Hotels Gmbh) y NH Hoteles Austria Gmbh (antes Astron Hotelbetriebs und Beteiligungsgesellschaft Gmbh), conforme al contrato de fecha 25 de febrero de 2002, cláusula tercera. El precio de la operación ha ascendido a 45 millones de euros y se hará efectivo en 3 anualidades de 15 millones de euros cada una a partir de la fecha de ejercicio de la opción.

6.- Cambios en el Consejo de Administración

Con fecha 1 de marzo de 2005 se informó a la Comisión Nacional del Mercado de Valores la decisión adoptada el día anterior en el Consejo de Administración de NH Hoteles, S.A. de aceptar la dimisión por motivos personales del consejero D. Rodrigo Echenique, con expreso agradecimiento por los servicios prestados a la Compañía durante los últimos ocho años.

Con fecha 28 de abril de 2005 se informó a la Comisión Nacional del Mercado de Valores sobre el acuerdo alcanzado en la Junta General Ordinaria de Accionistas para la renovación del Consejero D. Alfredo Fernández Durán así como la ratificación del nombramiento de D. Matías Amat Roca, ambos por un periodo de tres años.

7.- Modificación de los Estatutos Sociales
En la Junta General Ordinaria de Accionistas celebrada el 28 de abril de 2005 se acordó así mismo la modificación de los artículos 13, 14, 15 y 16 de los Estatutos Sociales relativos a la Junta General de Accionistas (derechos de asistencia, representación e información) al objeto de adaptar los mismos al nuevo marco legal; cambio que se comunicó ese mismo día mediante hecho relevante a la Comisión Nacional del Mercado de Valores.
14.- Otros hechos significativos

· Con fecha 1 de marzo de 2005 se envió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores la información relativa a las ventas y resultados del Grupo NH Hoteles durante el ejercicio 2004.
· Con fecha 8 de marzo de 2005 se informó a la Comisión Nacional del Mercado de Valores sobre el proyecto en fase de estudio emprendido por NH Hoteles para del desarrollo de un “resort” en la República Dominicana. La inversión para el Grupo NH Hoteles en este desarrollo podría ascender, en función de la estructura final de la operación y de la participación en la misma de NH Hoteles o de alguna de sus filiales a, aproximadamente, 40 millones de dólares.
· Con fecha 4 de abril de 2005 se envió como hecho relevante a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el texto de la Convocatoria de la Junta General de Accionistas de la Sociedad, poniendo a disposición del público a través de su página Web (www.nh-hotels.com) la información relativa a sus Cuentas Anuales e informe de gestión; así como el informe anual de Gobierno Corporativo correspondientes al ejercicio 2004. 

· Con fecha 27 de abril de 2005 se informó a la Comisión Nacional del Mercado de Valores sobre el lanzamiento del programa “NH World Accionistas” desarrollado para compensar a sus accionistas e inversores y para cumplir con el compromiso alcanzado en la Junta General de Accionistas del ejercicio anterior.

· Con fecha 28 de abril de 2005 se informó a la Comisión Nacional del Mercado de Valores sobre los acuerdos alcanzados en la Junta General Ordinaria de Accionistas celebrada esa misma fecha, siendo los principales los siguientes:
· Aprobación de Cuentas Anuales e Informe de Gestión del ejercicio 2004 de la Sociedad y de su Grupo Consolidado; así como la gestión del Consejo de Administración durante dicho ejercicio.

· Aprobación de la distribución del resultado del ejercicio 2004, que implica el pago en concepto de dividendo de 0,15 euros brutos por acción, que será satisfecho a partir del próximo 1 de julio de 2005.

· Aprobación de un dividendo complementario con cargo a reservas voluntarias de 0,10 euros brutos por acción, que igualmente será satisfecho a partir del próximo 1 de julio de 2005.

· Autorizar al Consejo de Administración por un plazo de 18 meses para tomar en prenda y/o adquirir, directa o indirectamente, acciones propias con el límite del 5% del capital social.
· Nombrar a Deloitte & Touche España, S.L. Auditor de Cuentas para el ejercicio 2005.

· Delegación de facultades para formalizar, interpretar, subsanar y ejecutar los acuerdos adoptados por la Junta General de Accionistas con carácter solidario a D. Gabriele Burgio y D. Jose María Mas Mollet.

