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HECHOS SIGNIFICATIVOS

Principales acontecimientos ocurridos en el periodo de referencia

La economía mundial ha seguido debilitándose, resultando afectados con especial virulencia los mercados financieros, debido a la crisis de liquidez.

A pesar del fuerte descenso en las cotizaciones, el valor razonable de nuestra cartera de valores se ha mantenido en niveles similares al cierre.

Los gobiernos de las principales economías mundiales han adoptado medidas urgentes para asegurar la estabilidad del sistema financiero y si bien hasta el momento no se han obtenido los resultados deseados, esperemos que esta situación se reconduzca a medio plazo.

Evolución de los negocios 
Sociedad individual


La cifra de negocios ha disminuido respecto a la del pasado ejercicio con motivo del diferimiento temporal de ciertas ventas de exportación.

Sin embargo la mejora en los costes anexos a dichos ingresos ha originado que se alcance un beneficio de explotación superior al del pasado ejercicio.

El beneficio de la actividad disminuye por la venta en el primer trimestre de 2008 de una participación financiera con un importe resultado económico.

La actividad inversora del año en  inmovilizaciones materiales e inmateriales ha sido normal realizándose como viene siendo habitual en los diversos centros de producción de la empresa. 

Grupo MINERSA

La cifra de negocios del Grupo consolidado ha disminuido un 10% respecto de la que se alcanzó en el mismo período de 2008, motivada por la actual coyuntura económica mundial.

El beneficio de explotación disminuye en magnitudes similares a la cifra de ventas.

La mejora en los resultados financieros, junto con el incremento en los resultados de las asociadas, nos lleva a unos beneficios del Grupo, de 5,5 millones de euros.

Se puede afirmar que el fondo de maniobra al igual que la tesorería de todas las sociedades del Grupo ha evolucionado con toda normalidad durante el año y no se anticipa ninguna variación digna de mención.

Hechos relevantes

Resumen de los hechos relevantes comunicados durante el primer trimestre de 2009.
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Dividendos

No se ha procedido al reparto de dividendo alguno durante el primer trimestre del ejercicio 2009.







