Evolución de los negocios 2008
El Grupo Urbar ha finalizado el ejercicio 2008 con un resultado positivo después de impuestos de  798 miles de euros, lo que supone un descenso respecto del 2007. Esto se ha debido a la ralentización de ventas en la matriz sobre todo durante el último trimestre del año y motivado por el inicio del impacto de la crisis global, que fue afectando paulatinamente a todos los sectores de actividad de la economía. No obstante, la filiales Metrocompost y Virlab han aportado ventas y resultado nivelando parcialmente esta situación de la matriz.
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La positiva evolución de las ventas durante el primer semestre del 2008 ha sido compensada por el descenso soportado en la segunda parte del mismo, dando como resultado un leve ajuste anual del 7,5% en ingresos con respecto al año anterior.
El ratio de margen bruto sobre ventas ha alcanzando un 51,2%, ligeramente superior al porcentaje del año pasado. Esto se ha debido a la combinación de una prudente política de precios, y una adecuada gestión de compras y suministradores; que han amortiguado la presión en precios experimentada en el último trimestre del año. 

El impacto en resultados del descenso en ventas ha sido subsanado parcialmente con un ajuste del 3,3% en costes de estructura –en personal y en otros costes- respecto del año 2007. Esto ha derivado en un resultado bruto de explotación (EBITDA) de 2,146 miles de euros, que representa un 14,6% sobre ventas.
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A nivel Grupo el resultado bruto de explotación (EBITDA) se ha ajustado ligeramente hasta alcanzar 3.278 miles de euros; lo que supone un 16.3% sobre ventas. 
Este resultado se ha alcanzado por la buena trayectoria de la filial de medio ambiente Metrocompost que ha mantenido sus ingresos, apoyada, entre otros motivos, en una sólida cartera de obras de plantas de RSU en ejecución; y de la filial Virlab - laboratorio de ensayos sísmicos y vibrantes- que ha obtenido un EBITDA de 359 miles de euros.
Estos resultados consolidados han permitido un ratio de deuda sobre deuda más fondos propios de 0,51. 
