



BARÓN DE LEY, S.A. y Sociedades Dependientes

VI. Informe de Gestión intermedio junio 2016. 


En el primer semestre de 2016 la cifra de negocios del Grupo Barón de Ley alcanza los 44.540 miles de euros, lo que supone un incremento del 7,7% respecto al periodo anterior. Un 93% de este importe corresponde a ventas de vino embotellado.
Las exportaciones del Grupo crecen un 11,5%, hasta los 22.134 miles de euros aportando el 49,7% de la cifra de negocios del Grupo. Los países que más crecen son: Estados Unidos, Alemania, Reino Unido y Suecia.  Las ventas en España crecen un 4,1% como resultado de una moderada recuperación del consumo interno. 
En los seis primeros meses del 2016 en el “Mix por categoría” los crianzas, reservas y grandes reservas mantienen su peso en ventas representando el 83% del total de vino embotellado vendido. 
El Resultado Bruto de Explotación- EBITDA obtenido durante el semestre asciende 16.145 miles de euros equivalente a un margen sobre ventas del 36,3%. 
En 2016 se han registrado resultados positivos de ventas de activos financieros lo que sitúa el beneficio antes de impuestos del Grupo en 20.934 miles de euros, un 19,9% mayor al obtenido en el periodo anterior. 
Señalar que la partida “diferencias de cambio” incluye pérdidas de 1.150 miles de euros como resultado de aplicar el tipo de cambio vigente al cierre del periodo en la valoración de los activos financieros en divisas del Grupo. Dichas resultados no materializados y atípicos dependen de la evolución de la cotización de las divisas. 
Finalmente, el beneficio neto del Grupo se sitúa en 15.701 miles de euros, que supone margen sobre ventas del 35,3%.  
El cash-flow generado durante el periodo (beneficio neto más amortizaciones y provisiones) representa el 43,2% de la cifra de negocios. 
El beneficio por acción obtenido en el periodo asciende a 3,65 euros por acción.
En los seis primeros meses del 2016 se han registrado adquisiciones de inmovilizados por importe de 2.737 miles de euros, siendo la compra de barricas el apartado más relevante.  
[bookmark: _GoBack]En relación a las perspectivas del año en curso, los mercados muestran un positivo avance en las ventas, principalmente liderado por las exportaciones. A pesar del complejo contexto económico y político actual esperamos unos resultados para el conjunto del 2016 que nos permita continuar fortaleciendo la estructura del Grupo. Los actuales retos del Grupo se centran en reforzar la marca, su capacidad de distribución y el desarrollo del área internacional manteniendo los ratios de rentabilidad.

G-27

image1.png
B




