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1. SITUACIÓN GENERAL Y EVOLUCIÓN PREVISIBLE DEL GRUPO


La debilidad en el crecimiento mundial, la incertidumbre financiera y la elevada inflación serán las características que definan la economía internacional al menos hasta finales de 2009. La economía mundial está registrando una crisis global tras más de 15 años de fuerte dinamismo. EE.UU. y Reino Unido, sufrirán las mayores consecuencias mientras que los países emergentes, mantienen en alza su actividad aunque con tensiones internas.

El crecimiento económico en la zona euro se verá debilitado por el impacto de la ralentización económica mundial durante 2008, pero sobre todo en 2009. Las expectativas de avance del PIB son de 1,7% y 1,4% respectivamente. No obstante, la principal preocupación es la creciente inflación y las perspectivas de que ésta se mantenga elevada al menos hasta final de 2009. La ejecución de la política monetaria se endurece de cara al segundo semestre del año.

La economía española continúa evolucionando hacia tasas de crecimiento más moderadas. La demanda nacional reduce significativamente su aportación al crecimiento, aunque la contribución negativa de la demanda externa mejora debido, principalmente, a la menor demanda de importaciones. El crecimiento del PIB previsto para el tercer trimestre se moderará aún más. La inflación se ve afectada por el incremento del precio del petróleo y del resto de materias primas, y se sitúa en niveles desconocidos en los últimos 10 años. Este incremento de precios ha provocado una menor demanda de bienes de consumo y un incremento de costes de la energía, que se extiende a sectores como la construcción, y los materiales básicos, cuyos costes vienen determinados en gran medida por el petróleo (un 30%).



Los resultados consolidados del sector de electrodomésticos de línea blanca para el primer semestre de 2008 han arrojado una disminución acumulada del 16,28% en valor, mientras que en unidades la disminución fue del 13,84%, comparado con el mismo periodo de 2007.

Se produce así en el mes de Junio un retroceso de los datos acumulados hasta Mayo, provocado principalmente por la huelga de transportes que prácticamente paralizó las entregas de producto durante una semana. El primer semestre del año se ha comportado en línea con la complicada situación económica que está afectando en mayor o menor medida a muchos sectores industriales.

El Grupo Fagor Electrodomésticos ha cerrado el mes de junio de 2008 con una facturación de 841 millones de euros, un 94,5% sobre las realizadas en el mismo periodo en el ejercicio 2007 y motivado fundamentalmente por menores ventas en el mercado español (un 91% sobre las realizadas en el mismo periodo en el ejercicio 2007). 

Consecuentemente, estas menores ventas se han traducido en unos menores resultados  que para el periodo cerrado al 30 de junio de 2008 ascienden a 164 miles de euros frente a los 7.878 miles de euros para el mismo periodo del ejercicio anterior. El EBITDA del Grupo Fagor Electrodomésticos consolidado asciende, al 30 de junio de 2008 a XXXXX millones de euros. 

No obstante el sector y el Grupo Fagor Electrodomésticos confía en que durante el segundo semestre del año, se suavicen las reducciones acontecidas y mejoren consecuentemente los datos acumulados hasta fin de año, tras descontarse ya una parte importante de los efectos debidos al retroceso en la construcción y centrándose el mercado en mayor medida en la reposición de producto.


Actualmente el Grupo Fagor Electrodomésticos está elaborando el Plan Estratégico  2009-2012 estando prevista su finalización para el mes de septiembre. En el mismo, el Grupo Fagor Electrodomésticos apuesta por consolidar la proyección internacional de la compañía y liderar el sector desde una perspectiva de innovación a la vez que realizará una clara apuesta por el uso de las energías renovables.
Asimismo, el desarrollo sostenible será otro de los pilares básicos, es decir, la consolidación de la rentabilidad económica, el compromiso con el desarrollo medioambiental con clientes, trabajadores y la sociedad en su conjunto.

2. ACONTECIMIENTOS RELEVANTES POSTERIORES AL 30 DE JUNIO DE 2008

No se han producido acontecimientos posteriores al cierre del ejercicio que puedan afectar a los Estados Financieros Consolidados Intermedios.

3. DESCRIPCIÓN DE LOS PRINCIPALES RIESGOS E INCERTIDUMBRES A LOS QUE SE ENFRENTA LA SOCIEDAD

El Grupo Fagor Electrodomésticos está expuesto a determinados riesgos financieros que gestiona mediante la agrupación de sistemas de identificación, medición, limitación de concentración y supervisión. La gestión y limitación de los riesgos financieros se efctúa de manera coordinada entre la Dirección Corporativa de Fagor Electrodomésticos y las unidades de negocio en virtud a políticas aprobadas al más alto nivel ejecutivo y conforme a las normas políticas y procedimientos establecidos. 

El riesgo asociado a las variaciones de tipo de cambio asumidas para las transacciones de Fagor Electrodomésticos se corresponden con las compras y ventas de productos y servicios de la propia actividad en diferentes divisas. Para contrarrestar este riesgo, el grupo tiene contratados instrumentos financieros de cobertura con entidades financieras.



4. INFORMACION SOBRE INSTRUMENTOS FINANCIEROS

El Grupo Fagor Electrodomésticos utiliza las coberturas financieras que le permiten mitigar los riesgos de tipo de cambio, riesgos de tipo de interés, riesgos de volatilidad de precios de materias primas que pudieran afectar al resultado estimado de la compañía basándose en estimaciones de transacciones esperadas para sus diferentes actividades.

5. ACTIVIDADES DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO

El Grupo Fagor Electrodomésticos continúa su apuesta por la innovación como uno de los puntos clave que le posiciona como compañía líder frente a la competencia, con un total de 358 personas dedicadas a este fin y con una inversión de 41 millones de euros. De hecho, la compañía se encuentra entre las 18 empresas españolas que mayor inversión realizan en este campo a nivel europeo (Fuente: Joint Research Center and Directorate General Research of the European Commission)
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