GRUPO DAMM – DECLARACION INTERMEDIA TRIMESTRAL –

INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE AL 1er TRIMESTRE DEL EJERCICIO 2010
INFORMACION DEL GRUPO CONSOLIDADO
El Importe Neto de la Cifra de negocio del primer trimestre del ejercicio 2010 alcanza los 167 millones de euros, un 3% superior al del ejercicio 2009 en términos comparables.
Este crecimiento puede considerarse satisfactorio en un contexto económico cada vez más difícil, donde se viene observando desde hace ya dos años un ajuste en las pautas de comportamiento del consumidor en nuestros productos (cerveza, agua y refrescos), debido al retraimiento del consumo que se está adaptando a esta nueva coyuntura económica y que afecta proporcionalmente más al canal de hostelería (Horeca) que al canal de alimentación (Hogar). 

En este ejercicio 2010, el Grupo culminará el importante ciclo inversor en el ámbito  industrial, dentro del marco de la renovación tecnológica y la ampliación de sus instalaciones en la fábrica de Prat de Llobregat, que ha supuesto un desembolso superior a los 500 millones de euros en los 5 últimos años. 

Merced a este potente esfuerzo inversor, el grupo esta consiguiendo importantes mejoras de eficiencia y productividad que permiten absorber el incremento de costes de algunos factores de la producción y el constante esfuerzo en innovación y desarrollo de nuevos productos. Este esfuerzo innovador y de desarrollo junto a una constante actividad de marketing y sponsoring es esencial en un mercado cada vez mas sofisticado.

La búsqueda de productos diferenciales es uno de los pilares en los que basar el crecimiento, permitiendo ampliar el portfolio de productos y que por tanto, atraigan a nuevos consumidores y nos permitan entrar en nuevos mercados. En este sentido, destacamos el lanzamiento de la nueva WEISS DAMM, una cerveza 100% elaborada a partir de trigo malteado que ha tenido gran acogida entre los consumidores y que refuerza aun más el ya amplio y variado portfolio de productos del grupo.
La sponsorización de eventos de importante alcance mediático, sean deportivos (Regata Nueva York – Barcelona), culturales o musicales, permiten seguir consolidando la imagen de nuestras principales marcas. 
Asimismo, y como inversión industrial más significativa, cabe destacar la adquisición en Febrero 2010 de una planta de producción y envasado de cerveza en Santarem (Portugal), que ha de permitir dotar de mayor flexibilidad a la estructura fabril del Grupo así como internacionalizar la actividad del grupo, objetivo irrenunciable para los próximos años

En los primeros tres meses del año 2010 se han desembolsado inversiones por un importe aproximado de 27 millones de euros.

La plantilla consolidada del grupo al final de este periodo era de 2.267 personas.
La combinación de todos estos factores, sitúan el Resultado Consolidado del Grupo en magnitudes similares al ejercicio precedente, sin embargo, dichos resultados deben considerarse dentro del marco de estacionalidad de nuestro sector, donde los meses estivales  recogen una gran parte de las actividades, y por tanto, no son extrapolables al ejercicio anual.
A nivel de Balance de Situación, los principales epígrafes se sitúan en importes muy parecidos a los del ejercicio cerrado a 31/12/2009. El grupo opera con una posición financiera neta donde las disponibilidades así como la financiación propia del negocio deben permitir la finalización del  plan de inversiones así como el servicio de la deuda y la retribución a los accionistas vía dividendos.
Durante este primer trimestre de 2010, Grupo Damm ha incrementado, a través de diversas operaciones realizadas en mercado, su participación accionarial en la sociedad Ebro Puleva, alcanzando a la fecha de hoy un 8,60% de participación.
En el mes de Abril la sociedad matriz S.A. Damm, ha realizado la distribución de 3 céntimos de euro brutos por acción en concepto de tercer pago a cuenta de dividendos con cargo a los resultados 2009, por un importe total de 7,1 millones de euros.

La evolución del Grupo, con la progresiva entrada de nuevas actividades, hace que sean las cuentas consolidadas las que reflejan completamente la evolución de las magnitudes económicas. Las cuentas de S.A. Damm sólo reflejan parte de la actividad cervecera del Grupo.

No existen en el Grupo, al cierre del 1er. Trimestre del 2010, ni activos ni pasivos contingentes diferentes a los ya reconocidos al cierre del ejercicio 2009 e incorporados en las últimas Cuentas Anuales.

INFORMACION DE S.A. DAMM
El Importe Neto de la Cifra de negocio del ejercicio 2009 supera los 110 millones de euros, manteniéndose constante respecto al mismo periodo del ejercicio anterior.
El Resultado Distribuible se sitúa en cifras muy similares a las del mismo periodo del ejercicio anterior.
