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A nivel de Grupo consolidado el primer semestre de 2009 ha continuado la tendencia progresiva de ralentización de ventas y resultados, principalmente en el área de negocio de máquinas y soluciones a medida, detectada en el primer trimestre del año, y derivado del impacto de la situación global actual que afecta a la gran mayoría de los sectores de actividad de la economía. 

En concreto, la evolución del importe neto de la cifra de negocio consolidada en el primer semestre de los ejercicios 2009 y 2008 han sido las siguientes:

Consolidado (miles de euros):
2008: 9.316
2009: 7.673
Variación: -17.6%
La filial Metrocompost ha aportado ventas y resultado con una tendencia de crecimiento importante respecto del año pasado, derivado del inicio de ejecución de obras significativas en el ámbito internacional. Por su parte, la filial Virlab ha contribuido con una situación estable respecto al año anterior.
De esta forma, las filiales están nivelando parcialmente el escenario de la matriz y ayudando, por tanto, a la situación de ventas y resultado consolidado, inferior al año anterior.
Esta situación está también siendo parcialmente compensada con la continuidad de acciones de compromiso sobre los costes de personal y estructura. En concreto, en este último aspecto y entre otras medidas, se están finalizando con éxito actuaciones para aliviar la estructura de oficinas comerciales de la sociedad, sin impacto alguno en la presencia y presión comercial. 

Además, se continúa potenciando la presencia internacional en países con elevado contenido de necesidades de soluciones tipo Urbar.
