Inverpyme SCR de Régimen Común SA
Hechos relevantes y otras comunicaciones del 1º semestre de 2009
Se describen a continuación los hechos más significativos acontecidos en Inverpyme durante el primer semestre del 2009:
27-02-09
La sociedad remite información sobre los resultados del segundo semestre de 2008.
25-03-09
Se remite el Informe Anual del Gobierno Corporativo del ejercicio 2008.
13-05-09
La Sociedad remite información sobre los resultados del primer trimestre de 2009.
17-06-09

La Sociedad remite Acuerdos de la Junta General de Accionistas de Inverpyme SCR, S.A. de Régimen Común celebrada el 16-06-09.
17-06-09
La Sociedad remite el anuncio de pago de dividendos a cuenta del ejercicio 2008 de Inverpyme SCR, S.A. el día 25 de junio de 2008.

Criterios de valoración

En la elaboración de la información financiera presentada se han seguido los criterios contables recogidos en la normativa actual en vigor.

Para la valoración de la cartera así como de los demás activos se ha utilizado el criterio de valor razonable que a fecha de cierre del primer semestre se considera el coste de adquisición.

Análisis del balance
Como puede observarse las partidas más importantes son:

· Activo

Las inversiones financieras a corto plazo en el balance individual, recoge la partida más importante en el activo del balance con 5,3 M €, seguida de las inversiones financieras a largo plazo con 4,4 M € donde se contabiliza básicamente la participación en el capital de las empresas que constituyen la cartera de inversiones de Inverpyme. 

Efectivo y otros activos líquidos, recoge la liquidez de que dispone la empresa y está invertida temporalmente. Esta partida se ha visto reducida por la reclasificación de parte de los activos líquidos en la partida de Inversiones Financieras a corto plazo. En este 1er semestre de 2009 se sitúa en 36 mil €.
En el presupuesto actual está prevista la inversión de parte de la liquidez que dispone la compañía, así como los recursos que se recuperarán en concepto de devolución de los préstamos participativos y los que pudieran percibirse en el ejercicio de la actividad de la compañía y la evolución de la cartera. 

Finalmente, en deudores comerciales y otras cuentas a cobrar, se recogen los saldos a cobrar resultantes de la actividad de la compañía.

· Pasivo

Los fondos propios, con más de 11,5 M €, son similares al periodo anterior y representan prácticamente todo el pasivo.

El capital social de 7.828.003 euros, se halla íntegramente suscrito y desembolsado, dividido en 7.828.003 acciones de 1 euro de valor nominal. Las acciones, que tienen el mismo valor nominal y conceden los mismos derechos, están representadas por medio de anotaciones en cuenta y se rigen por lo previsto en la normativa del mercado de valores. La entidad encargada de su llevanza es el Servicio de Compensación y Liquidación de Valores de la Bolsa de Barcelona. Inverpyme cotiza en la Bolsa de Barcelona en virtud de los acuerdos adoptados por la Junta General Extraordinaria celebrada el 7 de febrero de 2001 y aprobada su admisión el 2 de julio de 2001.

Durante el primer semestre del ejercicio 2009 la sociedad no ha acudido a la financiación externa para la realización de las inversiones.

A 30 de junio de 2009 la sociedad posee 163.625 acciones propias y no tiene actividad en I+D.

No se ha registrado ningún riesgo o incertidumbre a los que se enfrente la sociedad y, después del cierre de primer semestre de 2009, no se ha producido ningún acontecimiento digno de significación.
Cuenta de resultados
La cuenta de explotación de Inverpyme, en el primer semestre del 2009, presenta un beneficio después de impuestos de 131 mil euros, frente a unos resultados de 45 mil euros registrados en el mismo periodo del año anterior. 
Los gastos de personal van en línea con los del periodo anterior. En cambio se han visto reducidos sustancialmente los gastos de explotación.
Mientras que los ingresos financieros son superiores en relación al 30 de junio del 2008 y provienen principalmente de los intereses de los préstamos participativos.

La diferencia con el período anterior, viene dada por el aumento tanto de los ingresos financieros como el de otros ingresos de la explotación, así como la disminución de otros gastos de explotación. 
Evolución de los negocios
Como hechos destacables en el primer semestre del 2009 respecto a la evolución de la actividad de Inverpyme se menciona la siguiente inversión:

· Junio 2009: la empresa Codyt SA recibe un nuevo préstamo participativo de 600 mil € para financiar su fuerte penetración en el mercado exterior.

El objetivo de Inverpyme es seguir realizando inversiones durante el segundo semestre de 2009. 
