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INFORME DE GESTIÓN INTERMEDIO JUNIO 2010 - INDIVIDUAL

La coyuntura económica internacional se mantiene sujeta a un elevado grado de incertidumbre, a pesar de que los principales organismos internacionales continúan revisando al alza las previsiones de crecimiento de la economía. Según estimaciones de la OCDE, el crecimiento se situará en un 3% en EE.UU. y en un 1% en la Zona Euro.

A nivel nacional, se revisan a la baja las previsiones de crecimiento para los próximos trimestres por los efectos del plan de ajuste fiscal puesto en marcha por el Gobierno. El paro modera su ritmo de avance, pero sigue creciendo. 

La inflación, por su parte, sigue aumentando aunque se sitúa en niveles contenidos y los tipos de interés oficiales se mantienen estables, retrasándose las previsiones de subidas de tipos hasta 2011.

En este contexto de frágil recuperación y con bajos tipos de interés, la Caja prácticamente mantiene su volumen de balance. Los Activos Totales al cierre del primer semestre se cifran en 4.007 millones de euros, habiendo experimentado una leve disminución del 0,6%.

Por el lado del Activo, el epígrafe Inversiones Crediticias desciende un leve 0,2%, registrando un importe de 2.857 millones de euros, similar al año anterior. Analizando su desglose, el mayor impacto en esta reducción procede de los Depósitos en entidades de crédito que caen casi un 45% en términos interanuales, mientras que el Crédito a la clientela, que se cifra en 2.827 millones de euros, crece un 0,7%. Destaca el importante crecimiento del crédito al Sector Público, que se cifra en el 14,8%, mientras que en el Sector Privado, los epígrafes más dinámicos son la Cartera de Efectos con un crecimiento del 17% y las operaciones con Garantía Real que crecen en torno al 2,5%.

Respecto a los activos dudosos se cifran en 134 millones de euros al cierre del primer semestre, lo que sitúa la tasa de morosidad del crédito en el 4,59%, frente al 4,27% registrado a la conclusión de 2009. El nivel de cobertura se sitúa en el 77,3%. Ambos indicadores, no obstante, son comparativamente más favorables que los registrados de media en el sector (con una mora del 5,10% y una cobertura del 57,2%). 
En cuanto a la Cartera de Valores, hay que destacar que los Activos Financieros Disponibles para la Venta descienden un 6,3% respecto al mismo mes del año anterior, cifrándose en 421,7 millones de euros. Por su parte la Cartera de Inversión a Vencimiento ha registrado un considerable crecimiento del 54,9% y se sitúa en una cifra de 257,7 millones de euros. El epígrafe de Participaciones se mantiene estable en un importe de 65,4 millones de euros. La Caja no cuenta con Cartera de Negociación al cierre del semestre.

Por el lado del Pasivo, los Pasivos Financieros a Coste Amortizado se cifran en 3.587 millones de euros en junio de 2010, con una variación interanual del -0,8% . En su composición destaca el crecimiento de Depósitos de bancos centrales, que se sitúa en 160 millones de euros, importe descontado del BCE como medida de gestión de liquidez, los Depósitos de entidades de crédito, por su parte, disminuyen un 42% respecto al mismo mes del año anterior, mientras que los Recursos Ajenos (entendidos como suma de Depósitos de la clientela, Débitos representados por valores negociables y Pasivos subordinados) se sitúan en  3.372 millones de euros, con una disminución interanual del 2,8%. Destaca el crecimiento del Sector No Residente, casi un 20%, así como las Cédulas Hipotecarias que se han incrementado en 30 millones de euros, un 45,5%. Por el contrario, la mayor disminución se produce en los Recursos del Sector Público, que descienden casi un 24%. Durante el primer semestre de 2010 se ha participado en una emisión de cédulas singulares por importe de 90 millones de euros, para cubrir un vencimiento por el mismo importe, que se produjo en el mes de marzo.

Un análisis completo de los recursos gestionados, debe incluir las Operaciones Fuera de Balance, es decir los fondos de inversión, planes de pensiones y seguros de vida-ahorro que cada vez representan un mayor volumen dentro de los recursos de clientes administrados. Estas operaciones suponen al cierre del primer semestre un importe de 387 millones de euros, con un crecimiento interanual del 1,6%. En su composición destaca el crecimiento registrado por los seguros de vida-ahorro que supera el 18% gracias a la contribución de la compañía de seguros Caja Badajoz Vida y Pensiones. Sin embargo, tanto fondos de inversión como planes de pensiones registran descensos (28% y 14% respectivamente).

El Volumen de Negocio Total administrado por la Entidad, fruto de la suma de Crédito a la clientela, Recursos Ajenos y Operaciones Fuera de Balance, asciende a 6.586 millones de euros al cierre del primer semestre, un 1,1% inferior al registrado el año anterior en la misma fecha.

En cuanto al Patrimonio Neto, los Fondos Propios se cifran en 323 millones de euros, con una variación interanual del 1%. El coeficiente de solvencia al cierre de 2009 se cifra en el 16,68%, duplicando el mínimo exigido por el supervisor, lo que supone unos Recursos Propios Computables de 473,5 millones de euros. En cuanto a la evolución en 2010, el dato de solvencia correspondiente a marzo de 2010, última cifra disponible, se sitúa en el 16,73% con unos Recursos Propios Computables de 478,5 millones de euros.

La actual coyuntura económica, que repercute en el escaso dinamismo del volumen de negocio, la situación de los tipos de interés y el incremento de la morosidad, han influido en la evolución de los resultados registrados por la Caja durante el primer semestre. Así, el Beneficio antes de impuestos al mes de junio se cifra en 6,4 millones de euros, con un descenso interanual del 39,3%. La evolución de los principales epígrafes de la Cuenta de Pérdidas y Ganancias se expone a continuación.

El Margen de Intereses, obtenido por diferencia entre los Intereses y rendimientos asimilados y los Intereses y cargas asimiladas se cifra en 45,3 millones de euros, registrando un descenso del 2% respecto al mismo periodo del año anterior. La activa gestión de precios realizada permite que la reducción de los productos financieros del 23,4% haya sido compensada en gran medida por una disminución más drástica de los costes financieros, que caen casi un 49%, de este modo se ha podido proteger el margen financiero, magnitud básica para la cascada de resultados.

A dicho margen se incorporan los rendimientos de instrumentos de capital, las comisiones netas, los resultados de operaciones financieras, las diferencias de cambios y otros productos y cargas de explotación, dando lugar a un Margen Bruto de 56,8 millones de euros, un importe que disminuye un 6,8% respecto al mismo mes del año anterior. Entre las partidas agregadas, el mejor comportamiento se produce en el resultado de operaciones financieras que crece más un 228%.

Los Gastos de Administración, comprensivos de gastos de personal y otros gastos generales, suponen un volumen de 33,4 millones de euros y registran un descenso interanual del 6,8%, reflejo del esfuerzo realizado en el control de los gastos como medida de mejora de la eficiencia y que da muestras de la efectividad de los planes de ajustes puestos en marcha con esta finalidad. 

A continuación se deducen las amortizaciones, dotaciones a provisiones y las Pérdidas por deterioro de activos financieros. Este último epígrafe, que recoge los saneamientos derivados de la inversión crediticia por el incremento de la morosidad, es el que más penaliza la cuenta de resultados, con un importe de 12,2 millones de euros y un crecimiento del 1,9% interanual. Tras su deducción, se obtiene un Resultado de la Actividad de Explotación de 8,2 millones de euros, que supone una disminución del 20% comparativamente con el mismo mes del año anterior.

Por último se incorporan otros ajustes de pérdidas y ganancias, entre ellos las pérdidas por deterioro del resto de activos (participadas y adjudicados) con lo que se obtiene un Resultado antes de Impuestos de 6,4 millones de euros, con un descenso interanual del 39,3%. Estos beneficios, en términos de balance medio, suponen alcanzar una tasa de rentabilidad del 0,32%. 

Como complemento al análisis de las principales magnitudes económicas alcanzadas, se revisan, a continuación, otras actuaciones estratégicas llevadas a cabo en el primer semestre del año. 

En la actividad comercial destaca el lanzamiento de productos y servicios que vienen a diversificar y potenciar el catálogo ofertado por la Caja, dando cobertura a las demandas de los clientes y a la evolución del escenario económico. Así, a lo largo del primer semestre, se han realizado campañas para potenciar los depósitos a plazo fijo y la venta cruzada de otros productos de seguros y medios de pago, se han creado nuevos productos dirigidos al público infantil y juvenil, diversas líneas de financiación de vivienda, convenios con sectores productivos (porcino, olivar, viñas, sector frutícola, explotaciones ganaderas, estructuras agrarias, etc.) y campañas para la comercialización de seguros de vida-ahorro de la compañía Caja Badajoz Vida y Pensiones. Asimismo se han potenciado canales de comunicación con clientes como el e-mail y el móvil (sms) mediante promoción con sorteos de regalos.

Por otro lado, en cuanto a la red de oficinas, durante el primer semestre del año se han cerrado 5 sucursales: Valencia-2, Valencia-3, Salamanca-3 y Sevilla-3 en la Red de Expansión, así como la Urb. Ricardo Carapeto de Badajoz capital. En la actualidad la Caja cuenta con 212 oficinas, de las cuales 143 se ubican en la provincia de Badajoz, 66 en el resto de España y 3 en Portugal. La reestructuración de oficinas se enmarca en las medidas puestas en marcha para la mejora de la eficiencia y el control de gastos. En todos los casos, se pretende absorber el negocio existente en otras sucursales ubicadas en la misma plaza, causando el menor impacto en la clientela.

El número de empleados en junio de 2010 se sitúa en 927, de los cuales 739 desempeñan su labor en la red de oficinas y 188 en servicios centrales.

En otro orden de cosas, la actividad de la Caja en operaciones corporativas, como son las participaciones empresariales, ha tenido como finalidad mantener una atención y seguimiento permanente de las sociedades que conforman la cartera actual, con el objetivo de su reequilibrio y no incrementar la presencia en otros proyectos. Hemos centrado la gestión en el negocio tradicional de intermediación financiera, limitando la volatilidad del balance en estos momentos de deterioro económico. Las novedades a destacar en el primer semestre del año son las siguientes: 

Ampliación de capital de Inmobiliaria Impulso XXI por 3 millones de euros. Sociedad 100% propiedad de la Caja, con un capital social de 15 millones de euros.

Ampliación de capital de Lico Corporación. La Caja ha suscrito un nominal de 300.067 euros. La participación mantenida representa un 1% del capital social total.

Constitución de Gerens Hill Gestión de Activos. La participación de la Caja supone un 3% del capital, por importe de 1.830 euros.

Constitución de Aliancia Inversión en Inmuebles Dos, S.L. La Caja participa con un nominal de 841.397 euros, representativo del 4,09% del capital.

En la gestión de los principales riesgos que afectan a la actividad, la Caja mantiene procedimientos y límites, documentados en los correspondientes manuales internos, de cara a mejorar la gestión de acuerdo con lo establecido en Basilea II. La coordinación en materia de control de riesgos entre las distintas áreas se realiza a través del Comité de Control Global de Riesgos, bajo la supervisión de la Alta Dirección, asimismo los manuales y procesos cuentan con la aprobación del Consejo de Administración de la Entidad. Asimismo otros órganos de gestión internos, como son el Comité de Inversiones y Seguimiento del Crédito, el Comité de Mercados, el Comité de Tecnología, Organización y Eficiencia o el de Recuperación hacen un seguimiento y una gestión activa de los distintos riesgos.  Los riesgos relevantes a los que está expuesta la Caja son el riesgo de crédito y concentración (básicamente de naturaleza minorista y diversificado), los riesgos de mercado, liquidez y tipo de interés y el riesgo operacional. 

Durante el primer trimestre de 2010, la Caja ha elaborado el Informe de Autoevaluación de Capital 2009, relativo al proceso interno de análisis de la gestión de riesgos y planificación futura del capital que establece el Pilar 2 del Nuevo Acuerdo de Capital, que fue remitido al Banco de España, asimismo, la Caja ha publicado conjuntamente con sus Cuentas Anuales de 2009 la Información con Relevancia Prudencial que establece el Pilar 3 de Basilea.

Entre los hechos relevantes acaecidos en el primer semestre del año destaca la decisión del Consejo de Administración de la Entidad en su sesión de fecha 21 de junio de 2010 relativa a un acuerdo de intenciones para la constitución de un Sistema Institucional de Protección (SIP) conjuntamente con la Caja de Ahorros de la Inmaculada de Aragón y la Caja de Ahorros del Círculo Católico de Burgos. El proceso se encuentra en fase preliminar y, adicionalmente, en su caso, sujeto a la aprobación de los Órganos de Gobierno de las Entidades y de las Autoridades Administrativas competentes.

En la actualidad se está analizando la operación mediante el proceso de Due Diligence, Plan de Viabilidad, Bases del Contrato de Integración, etc. La evolución en un futuro inmediato de las tres entidades estará muy condicionada por el desenlace de estos acuerdos, el diseño y la ejecución del Plan Estratégico de Integración.

Con esta alianza se pretende constituir uno de los grupos más solventes del nuevo escenario financiero español, con el objetivo de reforzar la fortaleza patrimonial, solvencia, eficiencia, liquidez y rentabilidad del nuevo Grupo. Los buenos indicadores de gestión que presentan las tres entidades, permiten diseñar la operación sin necesidad de recibir ayudas del Fondo de Reestructuración Ordenada Bancaria (FROB). Una de las ventajas de la nueva Entidad será la complementariedad de sus redes comerciales y plantillas. 

Este acuerdo favorecerá los intereses de clientes, empleados y sociedad en general. Además, permitirá a Caja de Badajoz, Caja Círculo y Caja Inmaculada conservar su personalidad jurídica, Obra Social y Cultural, señas de identidad y Órganos de Gobierno.

INFORME DE GESTIÓN INTERMEDIO JUNIO 2010 - CONSOLIDADO

El Grupo Consolidado de Caja de Badajoz está compuesto por la entidad matriz, el Monte de Piedad y Caja General de Ahorros de Badajoz y las siguientes sociedades dependientes: Inmobiliaria Impulso XXI, S.A., Atalaya Inversiones, S.R.L., Cartera de Inversiones Lusitania, S.L., Iniciativas Pacenses, S.A., Agencia de Viajes de Caja de Ahorros de Badajoz, S.A., C. y E. Badajoz Servicios Sociosanitarios, S.A., Caja Badajoz Vida y Pensiones, S.A. de Seguros, Método XXI, S.L. y Pamadi Inversiones y Desarrollos, S.A.

La coyuntura económica internacional se mantiene sujeta a un elevado grado de incertidumbre, a pesar de que los principales organismos internacionales continúan revisando al alza las previsiones de crecimiento de la economía. Según estimaciones de la OCDE, el crecimiento se situará en un 3% en EE.UU. y en un 1% en la Zona Euro.

A nivel nacional, se revisan a la baja las previsiones de crecimiento para los próximos trimestres por los efectos del plan de ajuste fiscal puesto en marcha por el Gobierno. El paro modera su ritmo de avance, pero sigue creciendo. 

La inflación, por su parte, sigue aumentando aunque se sitúa en niveles contenidos y los tipos de interés oficiales se mantienen estables, retrasándose las previsiones de subidas de tipos hasta 2011.

En este contexto de frágil recuperación y con bajos tipos de interés, el Grupo Consolidado Caja de Badajoz prácticamente mantiene su volumen de balance A la conclusión del primer semestre, los Activos Totales del Grupo se sitúan en 4.084 millones de euros, anotando un leve  incremento interanual del 0,2%.
Por el lado del Activo, el epígrafe Inversiones Crediticias registra una variación del -0,1%, es decir, prácticamente estable, situándose en 2.862 millones de euros. Analizando su desglose, el mayor impacto en esta reducción procede de los Depósitos en entidades de crédito que caen más de un 22% en términos interanuales, mientras que el Crédito a la clientela, que se cifra en 2.814 millones de euros, se incrementa un 0,4%.
Respecto a los activos dudosos, con datos de la matriz, se cifran en 134 millones de euros al cierre del primer semestre, lo que sitúa la tasa de morosidad del crédito en el 4,59%, frente al 4,27% registrado a la conclusión de 2009. El nivel de cobertura se sitúa en el 77,3%. Ambos indicadores, no obstante, son comparativamente más favorables que los registrados de media en el sector (con una mora del 5,10% y una cobertura del 57,2%). 
En cuanto a la Cartera de Valores del Grupo, hay que destacar que los Activos Financieros Disponibles para la Venta descienden un 0,2% respecto al mismo mes del año anterior, cifrándose en 519,7 millones de euros. Por su parte la Cartera de Inversión a Vencimiento ha registrado un considerable crecimiento del 54,9% y se sitúa en una cifra de 258 millones de euros. El epígrafe de Participaciones experimenta una disminución interanual del 46,2%, cifrándose en 1,4 millones de euros. El Grupo no cuenta con Cartera de Negociación al cierre del semestre.

Por el lado del Pasivo, los Pasivos Financieros a Coste Amortizado del Grupo se cifran en 3.544 millones de euros en junio de 2010, con una variación interanual del 0,7%. En su composición, destaca el crecimiento de Depósitos de bancos centrales, que se sitúa en 160 millones de euros, importe descontado del BCE como medida de gestión de liquidez de la matriz, los Depósitos de entidades de crédito disminuyen un 35% respecto al mismo mes del año anterior, mientras que los Recursos Ajenos (entendidos como suma de Depósitos de la clientela, Débitos representados por valores negociables y Pasivos subordinados) se sitúan en  3.319 millones de euros, con una disminución interanual del 2,8%. Durante el primer semestre de 2010 la entidad matriz ha participado en una emisión de cédulas singulares por importe de 90 millones de euros, para cubrir un vencimiento por el mismo importe, que se produjo en el mes de marzo.

En cuanto al Patrimonio Neto, los Fondos Propios del Grupo se cifran en 325,3 millones de euros, registrando un incremento interanual del 0,5%. El coeficiente de solvencia al cierre de 2009 se cifra en el 16,68%, duplicando el mínimo exigido por el supervisor, lo que supone unos Recursos Propios Computables de 473,5 millones de euros. En cuanto a la evolución en 2010, el dato de solvencia correspondiente a marzo de 2010, última cifra disponible, se sitúa en el 16,73% con unos Recursos Propios Computables de 478,5 millones de euros.

Respecto a la Cuenta de Resultados Consolidada, el Margen de Intereses, obtenido por diferencia entre los Intereses y rendimientos asimilados y los Intereses y cargas asimiladas, se cifra en 47 millones de euros, registrando una reducción interanual del 1,5%. La activa gestión de precios realizada por la matriz en su actividad, permite que la reducción de los productos financieros del 22,7% haya sido compensada en gran medida por una disminución más drástica de los costes financieros, que caen casi un 49%, de este modo se ha podido proteger el margen financiero, magnitud básica para la cascada de resultados.

 A dicho margen se incorporan los rendimientos de instrumentos de capital, los resultados de entidades valoradas por el método de la participación, las comisiones netas, los resultados de operaciones financieras, las diferencias de cambios y otros productos y cargas de explotación, dando lugar a un Margen Bruto de 57 millones de euros, que registra una disminución interanual del 7,2%.

Los Gastos de Administración, comprensivos de gastos de personal y otros gastos generales, suponen un volumen de 34,1 millones de euros y registran un descenso del 6,5%, reflejo del esfuerzo realizado en el control de los gastos como medida de mejora de la eficiencia y que da muestras de la efectividad de los planes de ajustes puestos en marcha con esta finalidad. 

A continuación se deducen las amortizaciones, dotaciones a provisiones y las Pérdidas por deterioro de activos financieros. Este último epígrafe, que recoge los saneamientos derivados de la inversión crediticia por el incremento de la morosidad, es el que más penaliza la cuenta de resultados, con un importe de 12 millones de euros y un crecimiento del 0,3% interanual. Tras su deducción, se obtiene un Resultado de la Actividad de Explotación de 7,9 millones de euros, que supone una disminución del 24,5% comparativamente con el mismo mes del año anterior.

Por último se incorporan otras partidas, dando lugar a un Resultado antes de Impuestos de 7,4 millones de euros, con una disminución del 30,5% respecto a junio del año anterior. Después de impuestos, el resultado consolidado se sitúa en 6,3 millones de euros, experimentando un descenso del 31,6% respecto al mismo periodo del año anterior. 

Como complemento al análisis de las principales magnitudes económicas alcanzadas, se revisan, a continuación, otras actuaciones estratégicas llevadas a cabo en el primer semestre del año. 

En la actividad comercial de la entidad matriz destaca el lanzamiento de productos y servicios que vienen a diversificar y potenciar el catálogo ofertado, dando cobertura a las demandas de los clientes y a la evolución del escenario económico. Así, a lo largo del primer semestre, se han realizado campañas para potenciar los depósitos a plazo fijo y la venta cruzada de otros productos de seguros y medios de pago, se han creado nuevos productos dirigidos al público infantil y juvenil, diversas líneas de financiación de vivienda, convenios con sectores productivos (porcino, olivar, viñas, sector frutícola, explotaciones ganaderas, estructuras agrarias, etc.) y campañas para la comercialización de seguros de vida-ahorro de la compañía Caja Badajoz Vida y Pensiones. Asimismo se han potenciado canales de comunicación con clientes como el e-mail y el móvil (sms) mediante promoción con sorteos de regalos.

Por otro lado, en cuanto a la red de oficinas de la matriz, durante el primer semestre del año se han cerrado 5 sucursales: Valencia-2, Valencia-3, Salamanca-3 y Sevilla-3 en la Red de Expansión, así como la Urb. Ricardo Carapeto de Badajoz capital. En la actualidad la Caja cuenta con 212 oficinas, de las cuales 143 se ubican en la provincia de Badajoz, 66 en el resto de España y 3 en Portugal. La reestructuración de oficinas se enmarca en las medidas puestas en marcha para la mejora de la eficiencia y el control de gastos. En todos los casos, se pretende absorber el negocio existente en otras sucursales ubicadas en la misma plaza, causando el menor impacto en la clientela.

El número de empleados del Grupo en junio de 2010 se sitúa en 935, incluyendo 927 de la entidad matriz y 8 de las sociedades dependientes.

En cuanto al análisis de las políticas y procedimientos utilizados en las operaciones y actividades que el Grupo desarrolla, es de destacar que el control de las sociedades que integran el grupo se realiza desde el Comité de Mercados y desde la Comisión de Inversiones, órgano delegado del Consejo de Administración. Desde estos órganos se garantiza una adecuada política de riesgos mediante la definición de las estrategias y planes de negocio de las empresas participadas, así como la realización del seguimiento y control de las mismas. 

La  adecuada gestión de los distintos riesgos asumidos constituye un objetivo básico para el Grupo Consolidado de Caja de Badajoz. La gestión de los principales riesgos que afectan a la actividad financiera se realiza desde la matriz, la cual mantiene procedimientos y límites, documentados en los correspondientes manuales internos, de cara a mejorar la gestión de acuerdo con lo establecido en Basilea II. La coordinación en materia de control de riesgos entre las distintas áreas se realiza a través del Comité de Control Global de Riesgos, bajo la supervisión de la Alta Dirección, asimismo los manuales y procesos cuentan con la aprobación del Consejo de Administración de la Entidad. Asimismo otros órganos de gestión internos, como son el Comité de Inversiones y Seguimiento del Crédito, el Comité de Mercados, el Comité de Tecnología, Organización y Eficiencia o el de Recuperación hacen un seguimiento y una gestión activa de los distintos riesgos.  Los riesgos relevantes a los que está expuesta la matriz son el riesgo de crédito y concentración (básicamente de naturaleza minorista y diversificado), los riesgos de mercado, liquidez y tipo de interés y el riesgo operacional. 

Durante el primer trimestre de 2010, la entidad matriz ha elaborado el Informe de Autoevaluación de Capital 2009, relativo al proceso interno de análisis de la gestión de riesgos y planificación futura del capital que establece el Pilar 2 del Nuevo Acuerdo de Capital, que fue remitido al Banco de España, asimismo, la Caja ha publicado conjuntamente con sus Cuentas Anuales de 2009 la Información con Relevancia Prudencial que establece el Pilar 3 de Basilea.

Entre los hechos relevantes acaecidos en el primer semestre del año destaca la decisión del Consejo de Administración de la Entidad, en su sesión de fecha 21 de junio de 2010, relativa a un acuerdo de intenciones para la constitución de un Sistema Institucional de Protección (SIP) conjuntamente con la Caja de Ahorros de la Inmaculada de Aragón y la Caja de Ahorros del Círculo Católico de Burgos. El proceso se encuentra en fase preliminar y, adicionalmente, en su caso, sujeto a la aprobación de los Órganos de Gobierno de las Entidades y de las Autoridades Administrativas competentes.

En la actualidad se está analizando la operación mediante el proceso de Due Diligence, Plan de Viabilidad, Bases del Contrato de Integración, etc. La evolución en un futuro inmediato de las tres entidades estará muy condicionada por el desenlace de estos acuerdos, el diseño y la ejecución del Plan Estratégico de Integración.

Con esta alianza se pretende constituir uno de los grupos más solventes del nuevo escenario financiero español, con el objetivo de reforzar la fortaleza patrimonial, solvencia, eficiencia, liquidez y rentabilidad del nuevo Grupo. Los buenos indicadores de gestión que presentan las tres entidades, permiten diseñar la operación sin necesidad de recibir ayudas del Fondo de Reestructuración Ordenada Bancaria (FROB). Una de las ventajas de la nueva Entidad será la complementariedad de sus redes comerciales y plantillas. 

Este acuerdo favorecerá los intereses de clientes, empleados y sociedad en general. Además, permitirá a Caja de Badajoz, Caja Círculo y Caja Inmaculada conservar su personalidad jurídica, Obra Social y Cultural, señas de identidad y Órganos de Gobierno.

Los miembros del Consejo de Administración de Monte de Piedad y Caja General de Ahorros de Badajoz en la reunión mantenida con fecha 27 de julio de 2010 formulamos los Estados Financieros Consolidados Intermedios y el Informe de Gestión Intermedio  ( contenidas entre las páginas  1 a 36 ambas inclusive), que constituyen los Estados Financieros Consolidados Intermedios y el Informe de Gestión Intermedio de Caja de Ahorros de Badajoz y Sociedades Dependientes al 30 de junio de 2010 y declaran que, hasta donde alcanza su conocimiento, estos Estados Financieros Consolidados Intermedios fueron elaborados con arreglo a los principios de contabilidad aplicables, ofrecen la imagen fiel del patrimonio consolidado, de la situación financiera consolidada y de los resultados consolidados de Monte de Piedad y Caja General de Ahorros de Badajoz y Sociedades Dependientes para el periodo de seis meses concluido el 30 de junio de 2010, y que el informe de gestión intermedio incluye un análisis fiel de la evolución de los resultados empresariales consolidados y de la posición de Monte de Piedad y Caja General de Ahorros de Badajoz y Sociedades Dependientes, junto con la descripción de los principales riesgos e incertidumbres a que se enfrenta.

Badajoz, 27 de julio de 2010
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