EVOLUCIÓN DE LOS NEGOCIOS:

Los principales ingresos de la Sociedad se derivan del arrendamiento de locales en el parque industrial denominado Centro Logístico Martorell.
Los ingresos por alquileres durante el primer semestre del 2008 han sido inferiores a los obtenidos en el último semestre del año 2007 por una menor ocupación de los mismos.La Sociedad espera que en los próximos meses los niveles de ocupación de las naves sean superiores como consecuencia de la actividad comercial que se esta desarrollando.

Durante el segundo trimestre se han facturado a empresas del grupo 219 miles de euros en concepto de gestión y asesoramiento.

Con fecha 25 de marzo de 2008 la Junta General de la sociedad ha aprobado la fusión entre INMOFIBAN, S.A. y PANEUROPEA DESARROLLOS INMOBILIARIOS, S.A. por absorción por parte de INMOFIBAN, S.A. de PANEUROPEA DESARROLLOS INMOBILIARIOS, S.A.,con efectos retroactivos al 1 de enero de 2008.
Al 30 de junio de 2008 los resultados positivos ascienden a 1,1 miles de euros. Este resultado no incluye los efectos de la fusión comentada en el párrafo anterior al estar pendiente de formalización la escritura de fusión.
La Sociedad no ha realizado ningún tipo de operación con acciones propias siendo su cotización en el segundo mercado de la Bolsa de Barcelona de 92 euros por acción.
