Informe de gestión

EXIDE TECHNOLOGIES SA
1.- INTRODUCCIÓN

El presente informe de gestión se refiere al periodo comprendido entre el 1 de abril de 2008 y el 30 de septiembre de 2008.
El capital social de EXIDE TECHNOLOGIES SA es de 82.964.569,80 Euros y se encuentra representado por 27.562.980 acciones al portador de la misma clase y serie de 3,01 Euros cada una de ellas. El 4.01% de las acciones de la Compañía cotizan en la Bolsa de Comercio.

El capital social está distribuido de la siguiente forma:

a) la sociedad unipersonal EXIDE TRANSPORTATION HOLDING EUROPE, S.L. es propietaria de 25.167.054 acciones, (91,31 % del capital social). Dicha sociedad pertenece al grupo de empresas de EXIDE TECHNOLOGIES, sociedad con sede central en Georgia, Estados Unidos.
b) otros accionistas son propietarios de 1.106.342 acciones (4,01 % del capital social), sin que se pueda especificar más información al respecto al ser acciones al portador.

c) autocartera de 1.289.584 acciones, (4,68 % del capital social).
2.- ANÁLISIS GENERAL DEL EJERCICIO
Durante el presente ejercicio, la cifra de negocios de la Sociedad ha experimentado un decremento del 1,4%, alcanzando los 160.459 miles de euros.
Ello es debido principalmente a las actuales condiciones del mercado de fabricantes de automoción, donde se prevee un segundo semestre con bastantes incertidumbres respecto a su recuperación.
Como en años precedentes, la  Sociedad ha acometido importantes acciones para frenar la caída del margen de explotación, incrementando los precios de venta y a través de una fuerte contención de los costes, siguiendo una estrategia basada en la rentabilidad por encima de la ganancia de volumen.

Todo ello ha llevado a un resultado del ejercicio de 15.567 miles de euros frente a los 15.849 miles del ejercicio pasado, lo que supone una disminución del 1,7% .

3.- GESTIÓN DE RIESGOS 

Las actividades de la Sociedad están expuestas a diversos riesgos de mercado, especialmente, al riesgo de precios del mercado de materias primas. El precio de la principal materia prima consumida, el plomo (materia prima cotizada), tiene un efecto significativo sobre los resultados. La Sociedad no emplea derivados para cubrir este riesgo, si bien, mantiene unidades productivas de dicha materia prima (reciclado de baterías) para paliar parcialmente los efectos adversos en los precios del plomo.

Por otra parte, la Sociedad registra ingresos significativos por intereses derivados de su posición financiera con el grupo Exide Technologies, quien a su vez está expuesta a riesgos de tipos de interés. Asimismo, la Sociedad está también expuesta a riesgo de tipos de interés en cuanto a la financiación obtenida, si bien, la proporción que representan los recursos ajenos sujetos a este riesgo respecto del total de patrimonio neto y pasivos no es significativa.

Al margen de las derivadas de cesiones de cuentas a cobrar y operaciones de crédito puntuales, la Sociedad no mantiene líneas de crédito significativas con terceros y se financia, fundamentalmente, mediante sus propios flujos de caja. No obstante, ocasionalmente recibe financiación de compañías del grupo Exide Technologies.

4.- EVOLUCIÓN PREVISIBLE

La Dirección de la Sociedad espera poder continuar este ejercicio con resultados positivos pero inferiores al año pasado debido a la crisis del sector de los fabricantes de automóviles.

Se espera también un recorte en las ventas por las falta de financiación de los clientes, y por la morosidad latente en los próximos meses.

La Dirección de la Sociedad no espera obtener durante el ejercicio fiscal 2009 beneficios significativos por enajenación de inmovilizado.

5.- INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO

El Centro Técnico de Investigación y Desarrollo de Exide Tecnologies SA en Azuqueca de Henares (Guadalajara) centraliza toda la actividad de investigación y desarrollo del Grupo Exide Technologies. 

6.- ADQUISICIÓN DE ACCIONES PROPIAS

En el presente ejercicio, no ha habido ningún movimiento de adquisición o venta de acciones propias, ni se ha tomado acuerdo alguno respecto a la amortización o venta de la autocartera. 

7.- HECHOS SIGNIFICATIVOS POSTERIORES AL CIERRE DEL EJERCICIO

En la Junta General de Accionistas celebrada el pasado 30 de septiembre, dimitió el actual Presidente del Consejo D.Armando Alfonso Iborra Gastaldo, sustituyéndole D. Bertram Bechtold.

8.- CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN

El Consejo de Administración está formado a fecha 30 de septiembre  por:

Presidente: 
D. Bertram Bechtold
Consejeros: 
Dª Yvonne Russo


D. Stefan Stübing

Secretario-No Consejero: 
D. Jesús López-Brea y López de Rodas
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