· La Sociedad no pertenece a un grupo, por tanto no cabe mención alguna en el apartado 11 del Capítulo IV
· La Sociedad no ha retribuido dividendos durante el ejercicio corriente, ni durante el pasado, por tanto, no cabe mención alguna en el apartado 12 del Capítulo IV.
· Durante el transcurso de los ejercicios 2013, 2012 y 2011  la Sociedad no ha emitido valores, ni garantizados ni sin garantizar, ni dentro ni fuera de los países pertenecientes a la Unión Europea. Por tanto, no cabe mención alguna en el apartado 13 del Capítulo IV.
· La información financiera segmentada aparece reflejada en el apartado 15 del capítulo IV. La totalidad de los ingresos que se imputan en la línea “Mercado interior” se corresponden con los ingresos de explotación.
· La información sobre desglose de los instrumentos financieros, plantilla media, remuneraciones recibidas por los administradores y directivos figuran en los apartados 14, 16 y 17, respectivamente, del Capítulo IV
· No se han realizado transacciones con partes vinculadas, por tanto, no cabe mención alguna en el apartado 18 del Capítulo IV. La información que aparece en dicho apartado hace referencia a la concesión de un préstamo otorgado a la sociedad, por parte de unos accionistas en el año 2009, y a los intereses devengados por el mismo.
· Desde el cierre del ejercicio 2012 hasta la fecha del envío del presente informe se ha realizado la siguiente modificación: Estatutos Sociales -concerniente a la forma de convocatoria a Junta de accionistas-,  esta información se ha puesto en conocimiento de la CNMV a través del envío  del Hecho Relevante. La información figura en  la página web de la Sociedad.
d:\datos antiguos\mis documentos\cnmv y bolsa\información pública periódica-semestral-(ise)\ronsa\año 2013\notas explicativas capítulo v 1 sem 13.doc

