GRUPO PULEVA BIOTECH

El Grupo Biotech tiene presencia en el mercado nacional e internacional en los  sectores farmacéutico, de nutrición y dietético, combinándose los recursos de investigación, producción y documentación de Puleva Biotech con la experiencia en los mercados internacionales y la gama de productos de Exxentia. 
En el transcurso del 2008, y con la adquisición del 100% del capital social de la sociedad Exxentia, Grupo Fitoterapéutico S.A. por Puleva Biotech, S.A., se han asentado las bases para rentabilizar los recursos financieros, humanos y técnicos presentes en ambas compañías y crear así un Grupo líder en su mercado.  

El importe neto de la cifra de negocios del Grupo Biotech a 31.12.2008 asciende a 18.960 miles de euros, 8.460 miles de euros más que en el mismo periodo del año anterior, este incremento se debe a la incorporación con efecto 01.01.2008 del Grupo Exxentia cuyas ventas reflejan la presencia en mercados nacionales e internacionales. De la cifra neta de negocio, Exxentia aporta 9.412 miles de euros (de los que 2 miles de euros son ventas intergrupo), Española de I+D, 885 miles de euros y, Puleva Biotech,  8.395 miles de euros. 

El resultado de explotación del Grupo es de 689 miles de euros. Estos datos se deben principalmente al período de transición que el Grupo Exxentia ha vivido en el plano industrial en los primeros meses de 2008, con la puesta en marcha de la nueva planta de producción de Talayuela (Cáceres), manteniendo mientras la antigua planta situada en Lillo (Toledo) hasta julio, mes que se cerró definitivamente,  lo que ha conllevado un incremento considerable de la inversión y de los gastos de producción. La dirección está llevando a cabo un plan estratégico diseñado para el Grupo, que conllevará importantes sinergias que redunden en fuertes ahorros de costes y, en un nuevo modelo organizativo fruto de la unión de ambas compañías. 

El resultado antes de impuestos a 31.12.2008 alcanzan una pérdidas de 347 miles de euros frente a 3.738 miles de euros obtenidos en diciembre de 2007 pues, al incremento de costes de producción hay que añadir el incremento de gastos financieros derivados de las operaciones de financiación para ampliar la capacidad fabril de Exxentia y para financiar la compra de la misma por parte de Puleva Biotech, no obstante, son fruto de la perfecta adecuación de los recursos productivos que maximizarán los resultados en el corto plazo.   

El Grupo Biotech, con la incorporación de Exxentia amplia su equipo humano hasta alcanzar una plantilla media en diciembre de 2008 de 153 personas. En el Grupo Biotech existe un proceso de retribución del personal variable en función de unos objetivos determinados en base al puesto de trabajo, lo que supone una mayor implicación del personal en el día a día de la actividad de la compañía.   

El Grupo cuenta con una política global de gestión de residuos tanto a nivel industrial como para la actividad de investigación y desarrollo, existe un objetivo de aminorar la emisión de los mismos. Se está realizando un plan de mejora medioambiental en la planta de producción de Talayuela.

Actualmente, no existen deducciones fiscales por inversión en medidas para reducir el impacto medioambiental, ni se han recibido subvenciones u otros ingresos de naturaleza medioambiental.

PULEVA BIOTECH, S.A.
A 31.12.2008 el importe neto de la cifra de negocios alcanza 8.395 miles de euros, frente a los 9.362 miles de euros correspondientes al mismo período del año anterior. Esta diferencia, que representa un 10%, se debe principalmente al giro dado en la estrategia comercial, que supone pasar de un modelo basado en distribuidores a un modelo de venta directa, cuyo mayor impacto se hace visible en los mercados europeos. Esta es la principal razón que explica la transitoria desaceleración de las ventas de grasas funcionales, Omega-3, cuya positiva evolución en el mercado español y latinoamericano, no han podido compensar el descenso de volumen en Europa y la pérdida de competitividad que genera el tipo de cambio Euro/dólar en el mercado USA.

A continuación se muestra un gráfico con la evolución de las ventas netas de producto por países comparado con el ejercicio 2007.
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En sentido inverso a la desaceleración de la venta del aceite Omega-3, durante este ejercicio 2008 se han incrementado considerablemente tanto las ventas de productos probióticos como los ingresos por royalties, en este último caso, un 42% superior respecto al periodo cerrado 31.12.2007. 

El resultado de explotación es de 1.104 miles de euros  frente a los 2.508 miles de euros obtenidos en el mismo periodo del año anterior; el resultado antes de impuestos suma la cifra de 802 miles de euros, principalmente vinculados a la integración de la estructura de la nueva compañía debido al incremento de los gastos de explotación de estructura, y a la disminución de los ingresos financieros en pro de mayores gastos financieros pues, se cancela el préstamo que Puleva Biotech tenía concedido a Ebro Puleva, S.A. y parte del préstamo concedido a Puleva Food, S.L. con el objetivo de financiar la operación de compra de la sociedad Exxentia, ambos préstamos generaban ingresos financieros a la sociedad a tipo de interés de mercado. Por otro lado, se generan nuevos gastos financieros por la concesión de un préstamo a largo plazo por parte de Puleva Food, S.L. por 10.000 miles de euros.
Respecto a las líneas de negocio de la compañía durante el ejercicio 2008 cabe destacar las siguientes:

· Negocio de productos de Omega-3: Se han puesto en marcha las nuevas instalaciones de la planta de producción de Omega-3 (que cuadruplican la capacidad de fabricación de la existente).
La reestructuración de la estructura comercial y los ambiciosos planes de crecimiento basados en una gama completa de nuevas variedades de aceites Omega-3, que representan un gran avance tecnológico en las presentaciones y estabilidad de nuestros productos, facilita, con estas nuevas presentaciones, la incorporación de los Omega-3 a diferentes matrices alimentarias. Esta nueva gama se ha presentado en la feria internacional de Vitafoods (Mayo 2008), y permitirá recuperar, e incluso mejorar, los márgenes según se vayan introduciendo en el mercado. Además, potenciará la penetración de este producto en los mercados farmacéutico y dietético.
· Negocio de probióticos: Durante el año 2008, esta línea de negocio ha duplicado su volumen confirmando así las magnificas oportunidades que se han identificado en este mercado. Las ventas netas de probióticos, han alcanzado 600 miles de euros a 31.12.2008, frente a unas ventas netas de 270 miles de euros alcanzadas en el mismo periodo del año 2007. Esto se debe, entre otros factores, a que tal y como estaba previsto, se ha iniciado la comercialización de una nueva gama de cepas probióticas a clientes productores de alimentos infantiles tanto externos como del Grupo Ebro Puleva. 

Se continúan los trabajos de desarrollo y escalado de nuevas cepas probióticas para ampliar la oferta, así como nuevas presentaciones (probióticos liofilizados y microencapsulados –en desarrollo-). Se están rentabilizando los procesos productivos, mejorándose los costes de producción debido al incremento de la actividad fabril. Puleva Biotech, S.A. colabora con compañías externas internacionales para el desarrollo de utilización de cepas probióticas en aplicación animal.
· Otras líneas de negocio: Se continúa trabajando para ciertas empresas del Grupo Ebro Puleva en el desarrollo de tecnología, productos y procesos, así como en la evaluación nutricional de ciertos productos para distintos negocios: lácteo, arroz y pasta. 
Puleva Biotech, S.A. desarrolla junto con Española de I+D y Herba Ricemills así como, con varios centros de investigación públicos de Andalucía un proyecto “Investigación y desarrollo de nuevas bases científicas y tecnológicas para la utilización de los cereales y su aplicación al diseño y procesos de fabricación de alimentos nuevos y/o mejorados”, cuya financiación ha sido concedida por la Corporación Tecnológica de Andalucía (CTA). 
El Centro para el Desarrollo Técnico Industrial (CDTI) ha concedido una subvención a Puleva Biotech, S.A. para el desarrollo de un proyecto dentro del programa CENIT, destinado a la investigación y desarrollo de estrategias para la prevención de la obesidad, mediante la constitución de un Consorcio liderado por Puleva Biotech, S.A. e integrado por 15 empresas españolas más, entre las que se encuentra Exxentia, Grupo Fitoterapéutico, S.A., y en colaboración con 45 centros públicos de investigación. Este proyecto se inicia en enero de 2008 y tiene una duración prevista de cuatro años. 
Puleva Biotech, S.A., aún siendo una empresa libre de residuos en sus sistemas productivos, realiza la gestión medioambiental por dos vías de actuación, una, mediante la transferencia de diversos residuos, principalmente  plástico, disolventes y vidrio a un gestor externo, y otra, mediante el reciclaje de materiales como papel y cartón. La compañía cuenta con medios para la gestión de residuos originados de la actividad industrial y de la actividad de investigación y desarrollo, entre otros, dispone de un almacén cerrado y aislado para el depósito de disolventes y reactivos, lo que reduce de manera importante el riesgo de contaminación en el caso de existir algún derrame accidental.

Actualmente, no existen deducciones fiscales por inversión en medidas para reducir el impacto medioambiental, ni se han recibido subvenciones u otros ingresos de naturaleza medioambiental.

Puleva Biotech cuenta con un inmejorable equipo humano formado a 31.12.2008 por una plantilla media de 57 personas. 
 Grupo Exxentia:
La actividad principal del Grupo Exxentia es el desarrollo, transformación y venta de una amplia variedad de principios activos de origen natural que son distribuidos en el mercado farmacéutico y dietético. A 31.12.2008, desarrolla su actividad fabril en la planta de producción que tiene en Talayuela (Cáceres), realizando labores de transformación final, distribución y gestión desde Vallecas (Madrid). La sociedad por un lado, ha procedido a realizar, en julio de 2008, el cierre definitivo de la planta industrial que tenía en Lillo (Toledo) y, por otro lado, está incrementando la capacidad productiva de la planta de Talayuela a través de inversiones en instalaciones y maquinaria. 
La cifra neta de negocio ha pasado de 10.288 miles de euros (31.12.2007) a 9.412 miles de euros a 31.12.2008, siendo el mercado español el principal responsable de esta variación. La cifra de negocio en los mercados internacionales ha aumentado en una tasa superior al 7%, lo que supone seguir en la línea de consolidación de los mercados exteriores. Una vez cerrado el proceso de racionalización industrial, los costes industriales se han situado en los niveles esperados, y han ido disminuyendo en el transcurso del año 2008 conforme a las directrices que se han ejecutado del plan estratégico establecido en materia industrial. 

A continuación se muestra un gráfico con la distribución de las ventas de Exxentia por países a 31.12.2008 comparado con el ejercicio anterior: 
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Española de I+D:

Española de I+D continúa desarrollando actividades de I+D en el área de cereales principalmente para la empresa participada al 100% por Grupo Ebro Puleva, Herba Ricemills, S.L. Durante el ejercicio, esta prestación de servicios ha sido su principal vía de ingresos pues, a 31.12.2008 el importe facturado por este concepto ha sido de 850 miles de euros, lo que supone el 96% de la cifra neta de negocios.
